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політв’язню, лауреату Національної премії України імені Т. Г. 

Шевченка, нашому краянину з міста Борислава Іванові Гнатюку. 

Іван Гнатюк займає значне місце в історико-літературному процесі 

XX ст.,тому його постать є надзвичайно цікавою для вивчення та 

дослідження. 

У посібнику представлено бібліографію творів Івана Гнатюка, а 

також дослідження, які висвітлюють життя і діяльність поета. 
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Вступ 

 

Як не жилось мені – не заздрив я нікому, 

Я тільки ним живу і житиму незмінно, – 

Воно мені – як хрест, але я весь у ньому – 

В твоєму імені святому,  

Україно. 

(Іван Гнатюк. "Сповідь") 

 

      Іван Федорович Гнатюк – видатний український поет-патріот, 

прозаїк, перекладач, учасник руху опору, громадський діяч, 

багатолітній в’язень ГУЛАГу, лауреат Національної премії 

України імені Т. Г. Шевченка. 

      Про життєвий подвиг цієї людини свідчать такі слова: 

„Вимучений у сталінських концтаборах, відпущений на волю 

смертельно хворим, аби помер у дорозі, мордований весь вік 

нажитими в неволі хворобами, постійно підозрюваний у радянські 

часи, він – на подив друзям і недругам – усе ж залишився живий, 

щоб донести нам правду про пережите, щоб змалювати у слові 

свою страдницьку стежку й хресну дорогу всієї України‖. 

      Його зброєю було Слово. Літературний профіль Івана Гнатюка 

чітко впізнаваний, бунтівний і нескорений. Це профіль поета 

високої моралі, поета-патріота, який на вівтар знедоленої України 

поклав палаюче серце, усе своє жертовне, страдницьке життя. 

Петро Сорока писав: „…такої любові до рідної землі, яку бачив у 

серці Гнатюка, не знаходив більше ні в кого. Це було щось справді 

надлюдське, вогненне, навіть лякаюче, самоспалююче‖. 

      Відомо, що І. Гнатюк кілька разів відмовлявся від нагород, 

премій, якими його хотіла приручити колишня влада. Від 

Шевченківської не відмовився, сказавши: „Шевченко для мене – 

земний Бог. Відмовитися від премії його імені означало б 

відмовитися від самого Шевченка‖. Книга, за котру Іван Гнатюк 

отримав найвищу нагороду – це його ―Стежки-дороги‖, де 

масштаб трагічності розмиває всі мислимі й немислимі межі, як і її 

рушійна, перетворювальна сила. Це книга-біль, книга-схрещення 

душі з вогнем слова. І, звичайно, це книга про земну Голгофу, яку 
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покликаний пройти кожен з нас. Вона має навчити жити всупереч 

неприхильним обставинам, допомогти вистояти, не надломитися у 

важкий час, наснажитися силою духу, пов’язавши особисте з 

суспільним. Гірко від того, що його зрілі, високохудожні твори не 

друкували через „бандитську‖ біографію автора. Слід віддати 

належне членам Львівської організації Спілки письменників 

України, які в ті задушливі „маланчуківські‖ 1960-і заслужено 

прийняли І. Гнатюка у свої ряди. Іван Гнатюк не вірив, що його 

відзначать Шевченківською премією. І не тому, що сумнівався у 

вартості своїх творів, а тому, що в Україні, у її державних і 

недержавних структурах було багато противників незалежності. 

      Іван Гнатюк – це палкий і безкомпромісний Лицар Честі в 

українській літературі, водночас лагідний і толерантнй з 

багатогранним творчим талантом, надлюдською волею, 

загостреною на межі можливостей любов’ю до України. 

      Іван Гнатюк (1929–2005) – Поет, народжений "з вогню 

Тарасового Слова". Його найвищі "університети " – сталінські 

тюрми і табори. Не дивно, що свою життєву дорогу митець 

означив як "хресну", бо шлях цей був устелений колючими 

тернами: муками, стражданнями, болем… І все ж – "Кожний стукіт 

серця – Україна"! У цьому одному-єдиному рядку – весь Гнатюк: 

самовідданий і саможертовний, незламний і непохитний. Патріот. 

Бунтар. Шевченківський лауреат. Лицар Слова і Духу.  
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Від укладача 

 

   Даний покажчик відтворює бібліографію творів та досліджень 

про життя і багатогранну діяльність відомого учасника руху опору, 

поета,прозаїка, перекладача, політв’язня, лауреата Національної 

премії України імені Т. Г. Шевченка, нашого краянина з міста 

Борислава Івана Гнатюка. З метою найкращого висвітлення 

творчого доробку до покажчика включено бібліографічні описи 

творів Івана Гнатюка та публікації вчених-філологів, письменників 

та діячів культури, присвячених його життєвому шляху, творчості 

та громадсько-культурній діяльності, що друкувались упродовж 

початку XX століття до наших днів, окремими виданнями, в 

наукових збірниках та періодичних виданнях в Україні та за 

рубежем. 

   До біобліографічного покажчика ввійшли: монографії, збірники 

наукових праць, підручники, хрестоматії, автореферати 

дисертацій, доповіді та повідомлення, матеріали конференцій, 

публікації періодичних видань та видань, які продовжуються 

українською, російською та англійською мовами. 

   Видання налічує 631 позицію бібліографічних записів, що мають 

суцільну нумерацію та систему посилань. 

   Складається покажчик з семи розділів та семи підрозділів. 

   Розділ 1. Твори Івана Гнатюка. Подано твори та праці з 

періодичних видань та збірок. Матеріал згруповано за назвою та 

подається в хронологічному порядку (1964–2018), тобто від 

раннього видання до сьогоднішнього. 

   Розділ 2. Життя та діяльність Івана Гнатюка. Подано критичні 

матеріали з біографії багаторічного в’язня сталінських концтаборів 

та спогади про унікальну людину – Івана Гнатюка.  

   У підрозділі другого розділу подається література про 

листування Івана Гнатюка з його друзями-однодумцями. 

   Розділ 3. Творчість Івана Гнатюка. Подано критичні статті про 

творчу спадщину Івана Гнатюка. У підрозділах третього розділу 

висвітлено творчість поета-патріота, прозаїка, перекладача, а 

також подано літературу про мову творів Івана Гнатюка і теми, 

образи, сюжети, що характерні для творчості Івана Гнатюка. 
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   Розділ 4. Літературні зв’язки Івана Гнатюка. У підрозділах 

четвертого розділу подається література про зв'язок Івана Гнатюка 

з українською та світовою літературами, окремим підрозділом 

висвітлено Франкіану Івана Гнатюка, тобто вірші Івана Гнатюка 

про Івана Франка. 

   Розділ 5. Іван Гнатюк у довідкових виданнях.Висвітлено постать 

Івана Гнатюка в енциклопедіях, словниках, довідниках тощо. 

   Розділ 6. Іван Гнатюк в художній літературі. Подано вірші 

українських поетів, присвячені Іванові Гнатюку. 

   Розділ 7. Вшанування пам’яті Івана Гнатюка. Подано літературу 

про музеї, пам’ятники та пам’ятні місця поету, прозаїку, 

громадському діячеві, багатолітньому в’язню ГУЛАГу, лауреату 

Національної премії ім. Т. Шевченка Іванові Гнатюку. 

   Біобібліографічний покажчик має суцільну нумерацію 

бібліографічних записів. В межах розділів та підрозділів 

бібліографічні описи документів розміщено в хронологічному 

порядку. 

   Для зручності користування в кінці посібника подано іменний 

покажчик, в якому наведено прізвища авторів, співавторів, 

упорядників, художників, редакторів, авторів рецензій та інших 

осіб, відомості про яких є в бібліографічних записах. Навпроти 

кожного прізвища подається номер позиції відповідного 

хронологічного рядку. 

   Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно 

ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 "Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис. Загальні вимоги та правила складання". Квадратні дужки 

застосовано у випадку, коли необхідно було доповнити назву 

певної статті, розкрити її зміст. Анотування документів 

здійснювалось лише в окремих випадках, якщо назва не розкриває 

змісту. Більшість публікацій, що ввійшли до покажчика, 

переглянуто de visu. У бібліографічному описі документів 

збережено орфографію й особливості правопису зазначеного 

періоду. 

   Скорочення слів дано згідно з ДСТУ 3582-97 "Скорочення слів в 

українській мові у бібліографічному описі. Загальні правила та 
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вимоги" та ГОСТ 7.12-93 "Библиографическая запись: Сокращение 

слов на русском языке: общие требования и правила". 

   У процесі підготовки покажчика використано фонди Бібліотеки 

Дрогобицького державного університету імені Івана Франка. 

Джерелами пошуку слугували також літописи державної 

бібліографії України, бібліографічні покажчики України, 

прикнижкові та пристатейні бібліографічні списки. 

   Бібліографічний опис здійснюється мовою видання. 
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ ІВАНА ГНАТЮКА 

 

Той шлях мені відміряний ще зроду. 

Тернистий? Що ж… такий уже, як є. 

Такий важкий, як в цілого народу, 

Що перейшов чистилище своє. 

І далі йде, розламуючи грати. 

Знекровлений в неволі й боротьбі. 

Але якби прийшлося вибирати – 

Той самий шлях я вибрав би собі. 

(Іван Гнатюк) 

 

1929 

 

       Гнатюк Іван Федорович народився 21 липня 1929 року, хоча у 

документах помилково зазначено 27 липня, в селі Дзвиняча 

Кременецького повіту Волинського Воєводства (нині – Збаразький 

район Тернопільської обл.). 

 

      Батько, Гнатюк Федір, син Івана, – з селянської сім’ї (1904 – 

1.05.1945). Мати Варвара (25.11.1906 – 2.07.1990) – дочка доброго 

господаря Павла Юрцуна, якого кілька разів обирали сільським 

старостою. Побралися проти волі її батьків. Федір клав печі по 

довколишніх селах, взимку плів коробки. Варвара ткала людям 

полотна та рядна. Самотужки побудували хату. Діти змалечку були 

привчені до роботи. Іван вдався в прадіда-опришка, який палив 

панські маєтки і побував за це на засланні в Сибіру: був 

неслухняний і запеклий у своїй упертості, за що не раз був битий. 

Змалку трохи заїкався. 

 

1939 

 

      Коли 1939 р. прийшли большевики і почали створювати 

колгоспи, батько навідріз відмовився подавати туди заяву. Не 

дозволив і синові вступати в піонери. Спочатку з села вивезли в 
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Сибір польських осадників, відтак узялися за українську 

інтелігенцію, свідомих селян. 

 

1941 

 

      Тому німців у 1941 р. селяни зустріли з надією. Батько приніс із 

сусідніх Вишнівців страшну звістку: німці розкопали підземелля 

НКВД з закатованимитрупами. 

      Маючи початкову освіту, Іван пішов у Вишневецьке ремісничо-

промислове училище вчитися на столяра. Жив у гуртожитку. 

Багато читав патріотичної літератури, зокрема, повісті Юрія 

Горліса-Горського та Андрія Чайковського, що поривали його на 

муки за народ та на духовні подвиги. Старший серед учнів, Іван 

Седлецький, читав уголос Декалог – 10 заповідей націоналіста, усі 

повторювали і завчили його напам'ять. В останні півтора року 

німецької окупації на Волині була практично українська, а не 

німецька влада. Іван був очевидцем боїв повстанців з німецькими 

окупантами та з поліцаями-поляками.  

 

1944–1945 

 

      У Великий піст 1944 р. Іван тяжко захворів на сипний тиф, ледве 

вижив.  

 

      Восени 1944 р. батько був мобілізований до Радянської армії і 

загинув 1 травня 1945 р., в останній день битви за Берлін. Мати 

залишилася з чотирма дітьми. Іван був за господаря. Уже 15-

річним діставав завдання від повстанців, передавав "ґрипси". 

Уперше нарвався на засаду восени 1944 р. Обійшлося тяжким 

побиттям – за нього заступився голова сільради, сказавши, що 

батько його в Радянській армії.  

 

      Взимку 1944–45 рр. почастішали енкаведистські облави, 

жертвами яких ставали підлітки та старі. Дев`ять разів 

затримували й Івана на кілька днів – і кожного разу немилосердно 

били: "Що, знову той заїка з Дзвенячі попався? Скільки не бий – не 
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виб'єш з нього ні слова. І не застогне, клятий!" Підлітків 

примушували йти у "стрибки" – "истребительные отряды" – для 

боротьби з УПА. Іван зумисне пошкодив собі ногу якоюсь їдкою 

рідиною, нога розпухла.  

 

1946–1947 

 

      Однак згодом його таки забрали в школу "стрибків" у Вишнівці, 

де він змарнував півтора року. Цієї біди позбувся, коли під новий 

1947 р. повстанці роззброїли "стрибків", а міліція, потримавши їх 

два-три дні під арештом, побила їх і розігнала. 

 

      Ще увересні 1946 Іван записався до 5 класу Вишневецької школи, 

на уроки ходив з ручним кулеметом. Закінчивши на відмінно V 

клас, приписав у табелі й похвальній грамоті цифру II, послав 

документи до Крем’янецького педагогічного училища, куди його 

прийняли без вступних екзаменів. За два літні місяці підучив 

предмети, які не вивчав, і вже з першої чверті був там 

відмінником. Любив математику, почав віршувати.  

 

      Уже на першому курсі Івана викликали в місцеве НКВД і 

допитували про пістолет, який у нього був 1942 року. Провід ОУН 

Почаївського району доручив йому перевозити і поширювати 

листівки. Прибрав собі псевдо "Іван Недоля", яким підписував 

звіти ("квестіонари") і свої вірші.  

 

      З початку другого курсу виступив на зборах проти вступу в 

комсомол, за що комсорг Васильєв назвав його "українським 

буржуазним націоналістом". Через кілька днів Іван був 

заарештований. Коли автоматники на чолі зі слідчим 

Могилевським вели його до тюрми, він перескочив мур і втік. 

Прибіг додому, узяв одяг, поцілував руки матері та рідний поріг і 

пішов у підпілля. Ночував у копицях сіна, в стодолах. Просив 

дозволу перейти на нелегальне становище, та провід підпілля 

переконав його йти далі вчитися.  
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1948 

 

      Староста класу, товариш, підробив матрикул, і його прийняли в 

Бродівське педучилище Львівської обл. Та за три тижні, 

27.12.1948 р., новим арештом, прямо в училищі, була поставлена 

крапка в його юності.  

 

      Утримували Гнатюка в Кременецькій тюрмі. Слідчі Кравченко і 

Могилевський тяжко били його, навіть імітували розстріл.  

 

1949 

 

      Різдво 1949 р. він "святкував", два тижні стоячи у вузькому 

"боксику". Слідчий ст. лейт. Горбачов пред'явив Гнатюку його 

закривавлений "квестіонар" і знімок його вбитих друзів, підпертих 

під муром, зокрема, найщирішого друга Василя Теслюка. Це так 

вразило Гнатюка, що він довго мучився в непритомності, утратив 

сон і відтоді 22 роки періодично не спав по 2–3 місяці.  

 

      20.01.1949 слідчий Безщасний сформулював звинувачення у 

справі № 7426 про те, що студент Гнатюк І.Ф. був членом ОУН, 

виконував обов’язки інформатора Почаївського районового 

проводу ОУН під псевдонімом "Іван Недоля", збирав дані 

розвідувального характеру, поширював листівки, втягував інших 

осіб в ОУН, агітував студентів не вступати в комсомол. 

Звинувачений за ст.ст. 54–1 "а" та 54–11 КК УРСР ("зрада 

Батьківщини" і "збройна боротьба"). Під час найжорстокіших 

чотиримісячних допитів не видав нікого.  

 

      31.03.1949 справа Гнатюка була передана у Військовий Трибунал 

військ МВС Тернопільської обл. На прощання начальник 

оперативної групи капітан Єрмолаєв тяжко побив його. Однак, до 

трибуналу Гнатюк йшов з піднесеною головою, ніби його "вели не 

на засідання трибуналу, а до шлюбу". Як свідки були викликані 

комсорг училища Васильєв та викладачка фізики Тетяна Синярова, 

яка вимовила лише двоє слів: "Не знаю". З урахуванням Указу 
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ПВР СРСР від 26.05.1947 "Про скасування смертної кари" 

трибунал у складі ст. лейт. юстиції Василишина і двох жінок, мол. 

лейт. міліції Руденко і Бабенко, без участі прокурора і захисника, 

присудив Гнатюкові 25 р. ув'язнення з конфіскацією майна та 5 р. 

поразки в правах.  

 

      Гнатюк був переведений у Львів і відправлений на схід етапом, 

що тривав місяць. У спеку годували солоними оселедцями та 

глевким хлібом, а води давали мало. На пересилках влада зумисне 

зводила політв'язнів з "суками", виникали криваві бійки. 

 

      У вересні етапним пароплавом "Ногін" Гнатюк був вивезений з 

порту Ваніно у Магаданську обл. Перший його табір – Аркагала, 

де років десять тому був розстріляний поет Михайло Драй-Хмара. 

Рік працював у шахті. Робота разом з розводом та обшуками 

забирала 14 год. на добу, спати можна було хіба 5–6 год. В’язні 

масово вимирали від виснаження, голоду й холоду. Тоді Гнатюк 

відмовився від підземних робіт, 17 діб провів у холодному карцері. 

Визволила його лікарка, здивувавшись, що він досі живий.  

 

      Восени 1949 р. Гнатюк написав першого в неволі вірша "Трагічне 

покоління". Вірші були для нього підтримкою: "Якщо не писатиму 

віршів – скоро загину". 

 

1950 

 

      Через рік Гнатюк був перевезений в концтабір "Аляскітово" 

управління Берлаг – це в кінці Колимської траси, за 1200 км від 

Магадана. Працював в руднику в непроглядній пилюці. Дружив 

там з Володимиром Сорокалітом, поетами Григорієм Чаплею, 

Миколою Волощуком. Захворів на сухоти. Лікували його лише 

хлористим кальцієм, згодом відправили на висілок Дебін, що на 

лівому березі Колими. Тут умови були ліпші, йому підлікував 

сухоти, виразку шлунка, зробили операцію на апендицит. Знову 

був відправлений у табір "Холодний", добував золото.  
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1953 

 

      За невихід до роботи у Святвечір 1953 р. був кинутий у карцер, 

де наглядачі шість разів задушували його і відливали водою. 

Відтак мав 6 міс. БУРу.  

 

      6.03.1953 р. Гнатюк написав вірш "На смерть тирана" і читав його 

вголос – це чув В. Романюк, майбутній Патріарх Володимир. 

Перекинутий був у табір "Дніпровський", де знову сидів у БУРі. 

Загалом побував у двох в’язницях, на трьох пересилках і в п’ятьох 

колимських таборах. У таборі ім. Бєлова провів 1,5 року. Тут, після 

смерті Сталіна, умови були легші, він багато читав і писав, звідти 

надіслав листа матері, що живий, а то мати вже три роки поминала 

його як померлого. Тут спілкувався з командиром загону УПА 

Омеляном Польовим, професором Берлінського університету 

Михайлом Антоновичем. Лікувався у сел. ім. Матросова (де 

пізніше, 1977–79 рр., карався В.Стус). 

 

1956 

 

      Мав тяжкі кровотечі з легень. Йому таки дали ІІ групу 

інвалідності і 6.02.1956 р. він був звільнений "на основании 

определения Магаданского облсуда от 10 ноября 1955 г. как 

страдающий тяжелым недугом". Політичних в’язнів, звільнених за 

станом здоров’я, випускали на волю лише за умови, що хтось із 

рідних через союзне МВС дасть письмову згоду взяти його на своє 

утримання і доглядати до смерті. Таку довідку-згоду дала Гнатюку 

його майбутня дружина Галина Капустяк, з якою він після її 

звільнення з Берлагу випадково познайомився ще в 1954 р. і мав 

одне побачення. 

  

 

      Спочатку Гнатюк поїхав до мами та сестер, які були виселені у 

Миколаївськуобл., та за два-три дні дільничний міліціонер звелів 

йому їхати за призначенням, у Борислав Львівської обл., до 

Галини. 1.04.1956 р. вони одружилися. Відвідав рідне село 
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Дзвинячу – і був вражений, що краяни, які залишилися, вже 

призвичаїлися до нового життя: "Маємо хліб і горілку – чого нам 

ще треба?". Та коли радянські танки задушили сусідню Угорщину, 

КГБ примусив Гнатюка виїхати з Західної України, погрожуючи 

фабрикуванням кримінальної справи чи й убивством.  

 

1957 

 

       Весною 1957 Гнатюк попрощався з дружиною і донечкою 

Любою (1957 р.н.) і поїхав до мами в с. Пузирі Жовтневого р-ну 

Миколаївської обл. Вірші, вивезені з Колими, закопав. 

Страждаючи сухотами, все ж улаштувався обліковцем на фермі 

радгоспу "Прибузький", де працювали мама і сестри. Приїздили 

кагебісти і схиляли його до співпраці. За відмову звільнили з 

роботи, відтак улаштували вагарем зерна, щоб піймати його на 

недостачі. Згодом працював мулярем, вантажником.  

 

1959 

 

      Дружина з дітьми (син Володимир народився 1959 р.) 

перебралася до нього. Гнатюка викликали в КГБ у зв’язку з 

арештами колишніх політв’язнів Миколи Волощука і Володимира 

Сорокаліта, у нього був обшук, під час якого вилучили листування 

з ними. Ймовірно, відарешту Гнатюка врятувалатяжка операція, 

під час якої йому видалили 2/5 легені.  

 

      Після трирічного поневіряння у південних степах, бачачи 

очевидну приреченість вчорашнього політв’язня, підтверджену 

головним лікарем Миколаївської обласної тублікарні, кагебісти 

дозволили Гнатюку повернутися в Борислав.  

 

      Але перед тим кагебіст Георгій Іванович Бєляченко, який 

похвалявся, що був слідчим Дмитра Павличка і домігся, що той 

написав цикл віршів проти українських буржуазних націоналістів 

"Убивці", запропонував і Гнатюкові написати вірші "з осудом 

минулого". Це був вибір: жити чи вмерти. Тяжко виснажений 
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хворобою, Гнатюк пішов на компроміс: три-чотири такі вірші 

восени 1960 р. були опубліковані в бориславській газеті 

"Прикарпатська правда".  

 

Поч. 1960-х 

 

      На початку 60-х рр. його в складі групи "представників 

громадськості Львівської області", у складі якої були публіцист 

Тарас Мигаль та колишній політв’язень Лука Павлишин, возили в 

мордовські табори з метою "перевиховання" нерозкаяних. В’язень 

Трохим Шинкарук звинуватив його: "Ти проґендлював честь 

політв’язня". (2001 р. Гнатюк видав посмертну збірочку віршів 

Т. Шинкарука).  

 

1964–1965 

 

      Однак на допитах у справі Б. Гориня, М. Осадчого 1965 р. 

потрібних КГБ показів не дав.  

 

      1964 р. Гнатюка влаштували завідувачем міської книгарні в 

Бориславі. Тут він познайомився з Кузьмою Дасівим, який згодом 

(1973 р.) був ув’язнений.  

 

       Вірші Гнатюка зрідка почали з’являтися в газетах і журналах, 

хоча більшість залишалися "захалявними". Брав участь у засідання 

літоб’єднання в редакції міської газети. З 1964 р. публікації 

почастішали. 1965 р. у видавництві "Каменяр" вийшла збірочка з 

27 віршів "Паговіння".  

 

1966–1967 

 

      Книжка "Калина" (1966), у якій не було ні рядка на догоду владі, 

на засіданні ЦК комсомолу України була визнана 

"націоналістичною", і це позначилося на подальшій долі автора. 

Коли Львівська організація СПУ 1966 р. проголосувала за 

прийняття Гнатюка до Спілки, тодішній секретар Львівського 
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обкому В. Маланчук на зборах письменників-комуністівзаявив, що 

не простить їм, що "контрабандою прийняли націоналіста до 

Спілки". Справа зволікалася півтора року, в СПУ його прийняли 

тільки 27.12.1967 р. 

  

 

      Оскільки ім’я Гнатюка згадувалося в зарубіжних радіопередачах і 

публікаціях, у Москві була видана збірка його віршів у перекладах 

наросійську "Следы", втім, немилосердно покалічених цензурою. 

Кагебісти вели мову про включення Гнатюка в делегацію УРСР в 

ООН.  

 

1968–1990 

 

      Поволі входив у коло письменників, чому посприяли путівки у 

будинок творчості в Ірпені. Був у дружніх стосунках з 

Володимиром Лучуком, Володимиром Підпалим, які редагували 

його книжки, з Борисом Харчуком.  

      Вийшли збірки "Повнява"(1968), "Жага"(1970), "Життя"(1972), 

"Барельєфи пам’яті"(1977), "Дорога"(1979), "Чорнозем"(1981), 

"Турбота"(1983), "Осіння блискавка"(1986), "Благословенний 

світ"(1987), книжечка для дітей "Хто найдужчий на весь 

світ"(1989), "Нове літочислення"(1990).  

 

     Гнатюк – учасник Установчого з`їзду НРУ.  

 

1994–1995 

 

      Востаннє був побитий на похороні свого друга В.Романюка – 

Патріарха Володимира 18.07.1995.  

 

      За незалежності вийшли книжки Гнатюка "Правда-мста" (1994), 

"Вибрані вірші та поеми" (1995). 

 

1998–2000 
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      Вірші його, як він сам – різкі, максималістські, безкомпромісні, 

вони звучать як продовження Шевченкової пристрасті.  

      2000 р. за книгу споминів "Стежки-дороги" (1998) Іван Гнатюк 

був удостоєний Національної премії ім. Т.Шевченка.  

 

2003–2004 

 

      Наступними книгами Гнатюка , які вийшли за незалежності 

України, були "На тризні літа" (2003), "Хресна дорога" (2004).  

 

2005 

 

      Помер Іван Гнатюк 5.05.2005 у м. Бориславі Львівської обл., там і 

похований. 
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10. "Турбота" (1983 р.)  

11. "Осіння блискавка" (1986 р.)  

12. "Благословенний світ" (1987 р.)  

13. "Дім і час" (1989 р.)  

14. "Хто найдужчий на весь світ" (1989 р.)  

15. "Нове літочислення" (1990 р.)  

16. "Хресна дорога" (1992 р.)  

17. "Правда-мста"(1994 р.)  

18. "Благословляла мати на дорогу" (1994 р.)  

19. "Вибрані вірші та поеми" (1995 р.)  
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20. "Стежки-дороги. Спомини" (1997 р.)  

21. "Меч Архистратига" (2000 р.)  

22. "Бездоріжжя" (2002 р.)  

23. "На тризні літа" (2003 р.)  

24. "Свіжими слідами" (2004 р.)  

25. "Хресна дорога" (2004 р.) 

26. "Сповідь. Книга вибраних поетичних творів" (2009 р.) 

27. "Стежки-дороги. Спомини" (2009 р.) 

 

      Іван Гнатюк перекладав із білоруської (лірику Лариси Геніюш, 

Ніла Гілевича, Анатоля Вертинського, Генадзя Буравкіна, Сергія 

Панизника), польської (вірші Ципріана Норвіда, Леопольда 

Стаффа, Владислава Броневського, прозу Бруно Шульца), 

серболужицької (Гандрія Зейлера) та – за підрядниками – сонети 

Ж. М. де Ередіа з французької. 

   Окремі вірші Івана Гнатюка перекладено білоруською, 

естонською, іспанською та російською мовами. 
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РОЗДІЛ I. ТВОРИ ІВАНА ГНАТЮКА 

 

1964 

 

1. Коріння і корни : [вірш] / Іван Гнатюк // Жовтень. – 1964. – 

№ 7. – С. 75–77. 

 

1965 

 

2. Калинове полум'я ; Києву ; Весна Олекси Новаківського : 

[вірші] / Іван Гнатюк // Жовтень. – 1965. – № 10. – C. 69. 

 

1966 

 

3. Калина : поезії. – Київ : Молодь, 1966. – 109 с.  

Зміст : Поезії, с. 3–105 : Поріг, с. 3 ; Диптих, с. 4–5 ; Вікно, с. 6 ; 

"Думки – човнами на прияалі…", с. 7–8 ; Пасіка, с. 9 ; Біля серць на 

варті, с. 10–11 ; Сліди, с. 12 ; Імена, с. 13 ; "Скіфи, гуни – померлі 

епохи…", с. 14–15 ; Бусоли, с. 16 ; "По-всякому пізнати землю 

прагнуть…", с. 17 ;  "Кульгали, спотикалися епохи…", с. 18 ; 

Києву, с. 19–20 ; Обрій народу, с. 21–22 ; "Йдуть літа, як 

мандрівники, в далечі дальні…", с. 23–24 ; Балада про емігранта, 

с. 25–26 ; На чужому весіллі, с. 27–28 ; "Вечір. Вигнувши лебедем 

шию…", с. 29 ; Мадонна, с. 30 ; "Відчалили часи печалі…" : [моїй 

дружині], с. 31 ; "Стоять згадки сумними соснами", с. 32  ; Доля : 

[матері присвячую], 33–34 ; "Вчусь я по рівній дорозі іти…", 

с. 35 ; "Маленька річка оболонями…", с. 36 ; Скрипка, с. 37 ; "Поля 

під сніговою ковдрою…", с. 38 ; "Послухайте – брунькують 

лози…", с. 39 ; Неаполітанський етюд, с. 40 ; "На килими пахучих 

трав…", с. 41 ; Одчахнута гілка, с. 42 ;  "Посивіли стріхи, віти, 

вії…", с. 43 ; "Буяють пагони-дички…", с. 44 ; "Якщо людину по 

одежі приймуть…", с. 45 ; Весняний диптих, с. 46–47 ; "Як ляже 

небо на зелені плечі…", с. 48 ; Гроза, с. 49 ; Диптих лісу, с. 50–51 ; 

Мріяв ліс, с. 52 ;  "За ворота – білогриві коні…", с. 53 ; Полум'я 

калини, с. 54–55 ; Поет, с. 56 ; Полум'я мислі, с. 57–58 ; Стовпами 

слова, с. 59–60 ; Під тягарем слави, с. 61–63 ; Дума про Тарасову 
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землю : [вірш присвячений Т. Шевченку], с. 64–65 ; Художник. 

(Пам'яті Корнила Устияновича), с. 66–68 ; Весна Оекси 

Новаківського, с. 69–70 ; Павло Грабовський, с. 71–80 ; Нива 

життя : [вінок сонетів], с. 81–93 ; Пізнання світу, с. 94–105 ;  

Біографічна довідка, с. 106. 

 

1968 

 

4. Микола Колесса, композитор : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Жовтень. – 1968. – № 3. – C. 158. 

 

5. Повнява : поезії / Іван Гнатюк. – Київ : Рад. письменник, 

1968. – 96 с. 

Зміст : Поезії, с. 3–80 :  "Замислений музика-день…", с. 3 ; Дерева, 

с. 4 ; Стіл, с. 5–6 ; Колиска, с. 7 ; Простота, с. 8 ; Карпатський 

ліс, с. 9 ; За батьківськими ворітьми, с. 10–11 ; "І я прощався з 

рідною землею…", с. 12–13 ; "Журба моя, злеліяна в очах…", с. 14 ; 

"Куди мені подітися від себе…", с. 15–16 ; "Ну й серце: вирветься 

з грудей…", с. 17 ; "Мовчазно: я сміюсь і плачу…", с. 18 ; 

Контрасти, с. 19 ; "Між нами є вони ще й нині…", с. 20–21 ; Дума 

про тишу, с. 22–23 ; Три думи : Дума про кохання, с. 24–25 ; Дума 

про перелюбство, с. 25–26 ; Дума провічність, с. 26–27 ; Думи про 

спеку, с. 28–29 ; "Сховалась в лісі осінь між дерев…", с. 30–31 ; 

"Попід небо вершинки-думи…", с. 32 ; Морозний день, с. 35 ; Дума 

про гостру мить, с. 34 ; Дума про ялинку, с. 35–36 ; Співачка гаю, 

с. 37 ;  "Вмирають ненародженими вірші…", с. 38 ;  "Він був 

закоханий у коней…", с. 39–40 ; Відгомін життя, с. 41–46 ; 

Опалюючи в істині себе, с. 47–49 ; Пісня польоту, с. 50–54 ; Моя 

любов, с. 55 ; "Кобзар", с. 56–57 ; Кременець, с. 58–59 ; Над обрієм 

історії : [вірші, присвячені І. Франку}, с. 60–63 : Кузня, c. 60 ; 

Слово, с. 61 ; Каменярева постать, с. 62–63 ; Дума про 

Драгоманова, с. 64 ; В чеканні досвідку, с. 65 ; Дума про пісню : 

[пам'яті Олександра Мишуги], с. 66–67 ; Диптих вічності. 

Пам'яті Максима Тадейовича Рильського : Березневість ; Дуб, 

с. 68–69 ; Делакруа, с. 70–71 ; Шаміссо, с. 72 ;  Самозречення, 
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с. 73–74 ; Вагання, с. 75 ; Поєдинок, с. 76–79 ; Дзеркало, с. 80 ; 

Сулима : [поема], с. 81–93. 

 

6. Синє безмежжя : [вірші] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 1968. – 

№ 6. – C. 8–10. 

Зміст : Яблуня ; Думка про мистецтво ; Борислав ; Хата. 

 

1970 

 

7. Хліб ; Піскаревське кладовище ; Гаїлка ; Мати : [вірші] / Іван 

Гнатюк // Жовтень. – 1970. – № 10. – С. 6–7. 

 

8. Жага : поезії / Іван Гнатюк. – Київ : Рад. письменник, 1970. – 

111 с. : іл. 

Зміст : Поезії : "Жага не спалить…", с. 3–4 ; Криниця , с. 5–76 : 

"О жалю мій – пекельний раю…", с. 7 ; Солдати сплять. Перед 

картиною Станіслава Божія, с. 8–12 ; Ослін, с. 13–14 ; Пам'ять, 

с. 15–16 ; Борислав : [сонети], с. 19 ; Долоні, с. 20 ; Станція, 

с. 21 ; Син, с. 22–23 ; "Не можу зладити з собою…", с. 24–25 ; 

Вікно, с. 26 ; Думка про достовірність, с. 27–28 ; Безсмертя. 

Пам'яті Максима Березовського, с. 29–30 ; Прадід, с. 31–34 ; 

Гонта, с. 33–34 ; Стріха, с. 35 ; Провесінь, с. 36 ; Гроза, с. 37 ; 

"Летить стернею навпростець…", с. 38 ; Яблуня, с. 39–40 ; 

Посілля, с. 41–42 ; Передзим'я, с. 43 ; Казка, с. 44 ; Полювання, 

с. 45 ; Штрихи лісу, с. 46–49 ; Лісосмуга, с. 50 ; "Коли загляну в 

очі …", с. 51 ; Піч, с. 52–53 ; Тарантела, с. 54 ; Творче, с. 55 ; Дума 

про зайве слово, с. 56 ; В мечеті ночі, с. 57–58 ; Дума про 

творчість, с. 59 ; Сліди, с. 60 ; Дума про вісті, с. 61 ; Неспокій, 

с. 62 ; "Не боли мене, Ярославно…", с. 63 ; Думка про будні, с. 64–

65 ; "…А коли краплиною росини…", с. 66 ; Криниця, с. 67 ; "Скіфи, 

гунни – вимерлі епохи…", с. 68 ; Хата, с. 69–70 ; Квітень 1914 року 

(З Всеволода Азарова), с. 71–72 ; Перша прогулянка (З Леопольда 

Стаффа), с. 73–74 ; "Порізнила вас доля, друже…" (З Владислава 

Броневського), с. 75–76 ; Далекі шторми, с. 77–108 : Латвійські 

штрихи : Герб любові, с. 79–80 ; "Повите в дрімоту море…", 

с. 81 ; Концерт, с. 82–84 ; "Навчи мене, Беніто, мови Райніса…", 
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с. 85 ; Герць, с. 86–87 ; Сувеніри, с. 88–89 ; Думка про вічність, 

с. 90–91 ; Кримські штрихи : Жага, с. 92–93 ; Ялта, с. 94 ; Лебеді, 

с. 95–96 ; Думка про відчайдушність, с. 97 ; Думка про посвяту, 

с. 98–99 ; Над синьою затокою надії, с. 100–102 ; Могила на 

Массандрівському схилі, с. 103–104 ; Телевісті, с. 105–106 ; На 

від'їзд, с. 107 ; За народною піснею, с. 108. 

 

1971 

 

9. "Статечно, як належить сівачеві..." : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Дніпро. – 1971. – № 1. – С. 11. 

 

1972 

 

10. Життя : поезії / Іван Гнатюк. – Львів : Каменяр, 1972. – 39 с. 

Зміст : Поезії : "Не переводиться мій рід…", с. 3–4 ; "Думки – 

човнами на причалі…", с. 5 ; Борислав, с. 6–7 ; Синові, с. 8 ; 

Майстер, с. 9 ; Каменярева постать : [вірш про Івана Франка], 

с. 10 ; Гелуанська драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі Українки], 

с. 11–12 ; Солдати сплять. Перед картиною Станіслава Божія, 

с. 13–16 ; Леніннградські думи, с. 17–22  : Місто над Невою, с. 17–

18 ; Піскарівське кладовище, с. 18–19 ; Пам'ятник : [], с. 19–20 ; 

Ермітаж, с. 21–22 ; Герб любові, с. 23 ; Музей Максима 

Рильського, с. 24 ; Дерева, с. 25 ; Гроза в Яремчі, с. 26–27 ; Дзвінка, 

с. 28 ; Смерть Довбуша, с. 29–30 ; "Вночі пройняв мене 

тривожний клич…", с. 31 ; Напровесні, с. 32 ; "Книгою – 

несписаний чорнозем…", с. 33 ; "Пірнаю в поле первозданне…", 

с. 34 ; Хліб, с. 35 ; Думка про пересадку серця, с. 36 ; Мати, с. 37 ; 

Хлібороб, с. 38.  

 

11. Хрещатик ; Ритм ; Брюллов. Останній день Помпеї ; 

Нафтовик ; Доброта ; "Поменшало у мене строф..." ; "Горить 

багаття на городі..." : [вірші] / Іван Гнатюк // Жовтень. – 1972. – 

№ 11. – С. 6–10. 

 

1976 
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12. Карбовані імена : [вірші] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 1976. – 

№ 11. – С. 12–14.  

Зміст : Брестська фортеця ; "Поезія – в цеху глухонімих..." ; "Іще 

папір незайманий, як сніг..." ; "У білих шубах зціплені дерева..." ; 

"Вібрує далечінь осяяна весною..." ; Ратай. 

 

13. Следы : стихи и поэма / Иван Гнатюк ; авт. пер. с укр. Петра 

Градова. – Москва: Сов. писатель, 1976. – 78 с.: илл., портр. – 

Текст рос. м. – Автограф Івана Гнатюка. 

Зміст : Поезії : Моя любовь, с. 5–6 ; "Задумчив день, как 

музыкант…", с. 7 ; "С давних пор исхоженный, побитый…", с. 8 ; 

Окно, с. 9 ; "Челны иль думы на причале?...", с. 10 ; Имена, с. 11 ; 

Пахарь, с. 12–13 ;  "Скифы, гунны – вымерли эпохи…", с. 14 ; "Все 

землю познают…", с. 15 ; Следы, с. 17 ; Ладони, с. 18 ; "Кричат 

синицы на сходе дня…", с. 20 ; "В ту ночь тревожный клич 

пронзил меня…", с. 21 ; "По долине реченька спокойная…", с. 22 ; 

"Вновь осень в роще прячется весь день…", с. 23 ; За народной 

песней, с. 24 ; Плотогоны, с. 26 ; Листопад, с. 27 ; Подворье, 

с. 28 ; "Если радость чистою росою…", с. 29 ; Соната сада, с. 30 ; 

Охота, с. 31 ; Деревья, с. 32 ; Ночь на Днепре, с. 33 ; Дума про 

острое мгновенье, с. 34 ; "За ворота – белогривы кони…", с. 35 ; 

Ночь, с. 36 ; Вечер, с. 37 ; Аисты, с. 39 ; Лебеди, с. 40 ; След, с. 41–

42 ; Мастер, с. 42 ; "Его любов’ю были кони…", с. 44–45 ; 

"Кобзарь", с. 46–47 ; Сосны Райниса, с. 49 ; Герб любви, с. 50–51 ; 

Делакруа, с. 52–53 ; Солдаты свят (Перед картиной Станислава 

Божия), с. 54–57 ; Память, с. 58 ; Воспоминанья, с. 59 ; Хата, 

с. 60–61 ; Доля, с. 62–63 ; Матери, с. 64–65 ; Хатынь : [поэма], 

с. 67–76. – Текст рос. м. 

 

1977 

 

14. Барельєфи пам’яті: поезії / Іван Гнатюк. – Львів : Каменяр, 

1977. – 128 с.  
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Зміст : Поезії : "Меморіали – пам’ятники Слави…" : [вірш], с. 3–

4 ; Меморіали, с. 5–43 ; Колосся, с. 44–82 ; Сонети, с. 83–100 ; 

Поеми, с. 101–123. 

 

1979 

 

15. Дорога : вибране / Іван Гнатюк. – Київ : Дніпро, 1979. – 176 с. 

: іл. 

Зміст : Поезії, с. 5–160 :  "Замислений музика-день…", с. 7 ; 

"Меморіали – пам’ятники Слави…", с. 8 ; Солдати сплять. Перед 

картиною Станіслава Божія, с. 9–11 ; Отчі карби : 1. Портрет, 

2. Кельма, с. 12–13 ; "Статечно, як належить сівачеві…", с. 14 ; 

"О жалю мій – пекельний раю…", с. 15 ; "Стоять згадки сумними 

соснами…", с. 16 ; "Її лице покрили зморшки…", с. 17 ; Дума про 

мою матір, с. 18 ; "Сміються вишні коло хати…", с. 19 ; Матері, 

с. 20 ; Думка про пересадку серця, с. 21 ; Долоні, с. 22 ; Поріг, 

с. 23 ; Син, с. 24 ; "Підносить вечір Землю на руках…", с. 25 ; 

Хата, с. 26 ; Моя любов, с. 27 ; Брестська фортеця : 1. Меморіал, 

с. 28 ; 2. Безсмертя, с. 29 ; Німан, с. 30 ; Піскарівське кладовище, 

с. 31 ; Брюллов. Останній день Помпеї, с. 32 ; Пастель дуелі, с. 33 ; 

Дума про совість, с. 34–35 ; Дума про гнів, с. 36 ; Хрещатик, с. 37 ; 

Слід, с. 38 ; Ніч на Дніпрі, с. 39 ; "Повите в дрімоту море…", 

с. 40 ; "Навчи мене, Беніто, мови Райніса…", с. 41 ; Сувеніри, 

с. 42 ; Герць, с. 43 ; Над синьою затокою надії, с. 44–45 ; Думка 

про відчайдушність, с. 46 ; Лебеді, с. 47 ; Пам'ятник партизанові, 

с. 48 ; Ворохтянський міст (За місцевою легендою), с. 49–50 ; 

Гроза в Яремчі, с. 51 ; Смерть Довбуша, с. 52–53 ; Дзвінка, с. 54 ; 

Плотарі, с. 55 ;  "Не переводиться мій рід…", Сліди, с. 57 ; Ритм, 

с. 58 ; "Книгою – несписаний чорнозем…", с. 59 ; Хліб, с. 60 ; Імена, 

с. 61 ; Ратай, с. 62 ; Подвір'я, с. 63 ; "Отут я жив собі, отут, де 

чисте поле…", с. 64 ; "І сниться: в рідному селі…", с. 65 ; "Вже з 

полудня біжить мені дорога…", с. 66 ; "…А коли краплиною 

росини…", с. 67 ; Простота, с. 68 ; "По-всякому пізнати землю 

прагнуть…", с. 69 ; "Ну й серце: вирветься з грудей…", с. 70 ; 

"Маленька річка оболонями…", с. 71 ; Майстер, с. 72 ; "Він був 

закоханий у коней…", с. 73–74 ; Стріла, с. 75 ; Стіл, с. 76 ; 
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Скрипка, с. 77 ; Колиска, с. 78 ; Дзеркало, с. 79 ; Типтюж, с. 80 ;  

"По-свому чув я мову лісу…", с. 81 ; Дерева, с. 82 ; Бумеранг, с. 83 ; 

"Думки –човнами на причалі…", с. 84 ; "Поменшало у мене 

строф…", с. 85 ; "Скіфи, гунни – вимерлі епохи…", с. 86 ; "Він 

повні жмені набирає слів…", с. 87 ; Думка про зайве слово, с. 88 ; 

Тарантела, с. 89 ; Неспокій, с. 90 ; "Жага не спалить, лиш 

опалить…", с. 91 ; Яблуня, с. 92 ; За народною піснею, с. 93 ; 

Полум'я калини, с. 94 ; "Горить багаття на городі…", с. 95 ; 

"Збудили весну трактори…", с. 96 ; "Не сидиться – що воно зі 

мною?…", с. 97 ; Напровесні, с. 98 ; Бусоли, с. 99 ; Думки про спеку, 

с. 100 ; "Сховалась в лісі осінь між дерев…", с. 101 ; "Вночі 

пройняв мене тривожний клич…", с. 102 ; Творче, с. 103 ; 

"Відколосилось літо на поліття…", с. 104 ; Листопад, с. 105 ; 

Степ, с. 106 ; "Ще буде сніг тут гинути в одлигу…", с. 107 ; 

"Вчора дощ марудився весь день…", с. 108 ; "Іще папір незайманий, 

як сніг…", с. 109 ; "За ворота – білогриві коні…", с. 110 ; Зимовий 

грім, с. 111 ; "У білих шубах зціплені дерева", с. 112 ; "Відгомоніли 

зорі крізь фіранку…", с. 113 ; "Кобзар", с. 114 ; Під тягарем слави, 

с. 115–116 ; Сіяч (До виходу пятдесятитомного видання творів 

Івана Франка), с. 117–118 ; Стефан Ковалів, с. 119 ; Гелуанська 

драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі Українки], с. 120–121 ; Павло 

Грабовський, с. 122–125 : 1. В Іркутській тюрмі, с. 122 ; Правда, с. 

123 ; 3. Струмки думок, с. 123–124 ; 4. Недуга, с. 124 ; 5. Сповідь 

перед матір'ю, с. 125 ;  Дума про пісню (Пам'яті Олександра 

Мишуги), с. 126 ; Соломія Крушельницька, с. 127 ; Художник. 

(Пам'яті Корнила Устияновича), с. 128–129 ; Делакруа, с. 130–

131 ; Шаміссо, с. 132 ; Поєдинок, с. 133–135 ; Смольний. Кімната 

Леніна, с. 136 ; Творення, с. 137 ; Побудження, с. 138 ; Спогади, 

с. 139 ; Весна, с. 140 ; Любов, с. 141 ; Безпосередність, с. 142 ; 

Покликання, с. 143 ; Даная, с. 144 ; Жнива, с. 145 ; Обжинки, 

с. 146 ; Ліс, с. 147 ; Думка про гостру мить, с. 148 ; Морозний 

день, с. 149 ; Нафтовик, с. 150 ; Невмирущі, с. 151 ; Пізнання : 

[вінок сонетів], с. 152–159 ; Хатинь: поема, 161–170 ; 

Біографічна довідка, с. 171. 
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16. Вересень 1939 року ; Моє село ; На столітній ювілей 

Станіслава Людкевича / Іван Гнатюк // Поезія-79 : збірник. 

Вип. 3 (47) / [ред.-упоряд. Б. Степанюк]. – Київ, 1979. – С. 21–22. 

 

1981 

 

17. Чорнозем : лірика і поеми / Іван Гнатюк. – Львів : Каменяр, 

1981. – 112 с. : іл. 

Зміст : Поезії : "Сріблом бриж полискує чорнозем…", с. 3 ; 

Тяжіння мого серця, с. 5–23 : Тяжіння, с. 5 ; Вересень 1939 року, 

с. 3–6 ; Село, с. 7 ; Дорога до матері, с. 7–8 ;  "Проспівали півні 

опівнічні…", с. 8–9 ; Весілля, с. 9–10 ; "У світлі чистої сльози…", 

с. 11 ; 22 червня, с. 12 ; Граніт, с. 13 ; "Античний світ і бронзові 

епохи…", с. 13–14 ; Губичі, с. 14 ; Літо, с. 15–16 ; "Пірнаю в поле 

первозданне…", с. 16–17 ; Осінь, с. 17 ; "Вже потемніла охра на 

картині…", с. 18 ; "Не віриться: у березні – зима!..", с. 18–19 ; 

"Остання крапка міста – й безгоміння…", с. 20 ; "Отак наосліп – у 

глибінь…", с. 21 ; Гаїлка, с. 21–22 ; Манявське урочище, с. 22–23 ; 

"Слова живуть по-своєму, живуть…", с. 23 ; Сонети родинної 

любові, с. 25–41 : Відкриття, с. 25 ; Дім. I, с. 26 ; Дім II, с. 27 ; 

Вікно, с. 28 ; Батько, с. 29 ; Спадок, с. 30 ; Мати, с. 31 ; Пісня, 

с. 32 ; Дружина, с. 33 ; Розлука, с. 34 ; Покута, с. 35 ; 

Подвижниця, с. 36 ; Син, с. 37 ; Дочка, с. 38 ; Чекання, с. 39 ; 

Книги, с. 40 ; Тема, с. 41 ;  Різьба золотої тіні : [цикл], с. 43–57 : 

1. "Воно прийшло зненацька, як гроза…", с. 43 ; 2. "Як різьба 

золотої тіні…", с. 44 ; 3. "Чи то мені ввижається чи може…", 

с. 44–45 ; 4. "В тебе очі – медові соти…", с. 45 ; 5. "Ти день і ніч 

мені перед очима…", с. 46 ; 6. "Ти так нестерпно граєшся 

любов'ю…", с. 46–47 ; 7. "На цілий світ – лиш ти і піаніно…", 

с. 47 ; 8. "І як мені цей біль перенести?...", с. 48 ; 9. "Вже пізня 

осінь. Мріє далина…", с. 48–49 ; 10. "Прийшла весна – мінлива і 

невчасна…", с. 49–50 ; 11. "Те саме все: і голос і постава…", с. 50–

51 ; 12. "Ну що ж, я знов знайшов себе в собі…", с. 51–52 ; 13. 

"Мовчала ніч і трубка телефонна…", с. 52–53 ; 14. "Марно вже 

молити і клясти…", с. 53 ; 15. "Які незвичні зустрічі й слова!...", 

с. 54 ; 16. "І знову осінь. Знову осінь!..", с. 54–55 ; 17. "Ущухнув 
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біль – і серцем перетлів я…", с. 55–56; 18. "Той самий ліс. Ті сосни і 

просіки…", с. 56 ; 19. "Минуло все – ні сумнівів, ні стріч…", с. 57 ; 

Осяяння творчої миті, с. 59–71 : Любов Рубенса, с. 59–60 ; 

Рембрандт, с. 60–62 ; Садівник : [вірш, присвячений поетові 

Вольтеру], с. 63 ; Спійманий звук (Перед пам’ятником Миколі 

Лисенкові у Києві), с. 64 ; Сто свіч (На честь 100-літнього ювілею 

Станіслава Людкевича), с. 65–66 ; Бруно Шульц, с. 66–68 ; Дума 

про невідкладність, с. 68–69 ; Бабине літо (До виходу посмертної 

збірки поезій Володимира Підпалого), с. 70 ; Графіка життя 

(Ганні Світличній), с. 71 ;  Тяжіння вічної тривоги, с. 73–108 : 

Степове марево, с. 73–86 ; Притча про визнання, с. 87–88 ; 

Грицько Любисток, с. 89–90 ; Запізніле каяття, с. 91–99 ; 

Нетлінні свідчення, с. 100–101 ; Поема видив, с. 102–108.   

 

1982 

 

18. Любов, як повінь – навесні : [вірші] / І. Гнатюк // Жовтень. – 

1982. – № 7 (453). – С. 3–5.  

Зміст : Поезії : Тисмениця ; "Я гадав до зустрічі з тобою..." ; 

"Така любов – то тільки мука..." ; "Отак – у спогадах – 

присяду..." ; "Те літо таке мінливе..." ; "У повняві літа – задума 

осіння..." ; "Вже вересень дні обриває по дневі..." ; "То була 

прелюдія зими..." ; "Та мить, блаженна і страшна..." ; "Мій 

сивогривий коню, не хили..." ; Думка про досвід. 

 

19. Вічно молодий : 1550-літній Київ у радянській поезії / укл. 

П. І. Осадчук. – Київ : Рад. письменник, 1982. – 288 с.  

   Вказуються поезії Івана Гнатюка про Київ. 

 

1983 

 

20. З циклу "Думки": [вірші] / Іван Гнатюк // Дніпро. – 1983. – 

№ 4. – С. 9–11.  

Зміст : Поезії : Думка про рідну хату ; Думка про злочин ; Думка 

про моди ; Думка про довіру ; Тубілець ; "Загадка творчості – не 

завше...". 
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21. Спогад про війну : [вірші] / Іван Гнатюк // Вільна Україна. – 

1983. – 15 лют. – С. 4. 

Зміст : Поезії : Похоронна ; І. Труш. "Сільський хлопчина". 1929 ; 

Ліки часу. 

 

22. І. Труш. "Сільський хлопчина". 1929 : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Літературна Україна. – 1983. – 17 листоп. (№ 46). – С. 5. 

 

23. Турбота : поезії / Іван Гнатюк. – Київ : Рад. письменник, 

1983. – 111 с. – Автограф Івана Гнатюка. 

Зміст : Поезії : "Як боязко мені із небуття…", с. 3 ; Координати 

часу, с. 5–32 : Думка про турботу, с. 5–6 ; Рідна хата, с. 6–7 ; 

Думка про стежку, с. 7 ; Думка про дитинство, с. 8 ; Думка про 

ніжність, с. 9 ; Думка про щастя, с. 9–10 ; Думка про долю, с. 11 ; 

Думка про тугу, с. 12 ; Казка про коляду, с. 12–13 ; Спогад про 

війну, с. 13–14 ; Останній лист, с. 15 ; Ліки часу. С. 15–16 ; Дитячі 

іграшки, с. 16 ; Думка про пізнання, с. 17 ; Думка про юність, 

с. 17 ; Думка про злочин, с. 18 ; Думка про зраду, с. 19 ; Думка про 

честь, с. 19 ; Думка про смиренність, с. 20 ; Думка про невдачі, 

с. 21 ; Думки про поєдинок, с. 21 ; Думка про дружбу, с. 22 ; Думка 

про довіру, с. 22–23 ; Чотири відмінки сльози, с. 23 ; Думка про 

любов, с. 24 ; Думка про пам'ять, с. 25–26 ; Думка про мовчання, 

с. 26 ; Думки про моди, с. 27 ; Коректури життя, с. 27–28 ; 

Воскресіння лева, с. 28–29 ; Кінь, с. 30 ; Двадцятий вік, с. 31 ; 

Координати часу, с. 31–32 ; Світло згаслої зірки, с. 33–54 : 

"Либонь, то так вже суджено мені…", с. 33–34 ; "Серпень тче 

золоті килими…", с. 34 ; "Ти так нечутно їх причиниш…", с. 35 ;  

"Скрикне птах чи поїзд пронесеться…", с. 35 ; "То тільки в сні 

так трапитись могло…", с. 36 ; "Я не дивлюся на лаштунки…", 

с. 36 ; "Мені аж страшно іноді стає…", с. 37 ; "Така ти ніжна і 

правдива…", с. 37 ; "Не хочу нині думати про те…", с. 38 ; "Вже 

дорожній настрій у кімнаті…", с. 38–39 ; "Та мить блаженна і 

страшна…", с. 39 ; "Як палко говорять долоні…", с. 40 ; "Я гадав 

до зустрічі з тобою…", с. 40–41 ; "Я просто не знаю, як міг…", 

с. 41 ; "Яка ця ніч! Не вперше і не вдруге…", с. 41–42 ; "Завмерлі й 
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відчужені в колі статечних персон…", с. 42 ; "Той сірий день, 

забутий на вокзалі…", с. 42–43 ; "Ще не було, либонь, ніколи…", 

с. 43 ; "Чогось так мені не по-людському ниньки…", с. 44 ; "Така 

любов – то тільки мука…", с. 44 ; "Коли сняться тривожні сни…", 

с. 45 ; "Мені цей день – крутий, мов перевал…", с. 45 ; "В той 

вечір, коли мов на сповіді…", с. 46 ; "Я був на крок від поїзда. Вже 

очі…", с. 47 ; "Чув я, що в мене хтось щастя краде…", с. 47 ; "Я 

повірю вигадці абощо…", с. 48 ; "Той самий будинок. І липень. Ну 

що ж…", с. 48 ; "Прости мені провину непростиму…", с. 49 ; "Я 

внутрішнім зором тебе мимохіть…", с. 49–50 ; "Те саме місто. 

Той автовокзал…", с. 50 ; "Отак – у спогадах – присяду…", с. 51 ; 

"Те літо таке мінливе…", с. 51 ; "Уже мені від болю не втекти…", 

с. 52 ; "О, як ми те літо цілісінькі дні…", с. 52–53 ; "Це сіре тло 

осіннього дощу…", с. 53 ; "Вже вересень дні ориває по дневі…", 

с. 54 ; Стукіт годинника, с. 55–82 : Тиша, с. 55–56 ; Призимки, 

с. 56  ; Масниця, с. 57 ; Сад, с. 57–58 ; Ніч, с. 58 ; Дощ, с. 58–59 ; 

Маестро, с. 59 ; "У повняві літа – задума осіння…", с. 60 ; 

Дозвілля, с. 60 ; "Вже холодніє, хоч дні восени…", с. 61 ; Лелеки, 

с. 61 ; "В осінню глибінь я поволі, неначе…", с. 62 ; "Холодна 

мжичка, й трепетні дерева…", с. 62 ; Пейзаж, с. 63 ; "Я мовчки 

входжу в тишу лісову…", с. 63 ; Тисьмениця, с. 64 ; Сніг, с. 64–65 ;  

"То була прелюдія зими…", с. 65 ; "Такі мені знайомі ті осики…", 

с. 65–66 ; Іній, с. 66 ;  "Нарешті, як постріл, ударив мороз…", 

с. 66–67 ; Сонет про себе, с. 67 ; Досвід, с. 68 ; Первозим'я, с. 69–

70  ; "Вже тридцять перше грудня на поріг…", с. 71 ; Ликера : 

поема, с. 71–82 ; Камінні леви, с. 83–107 : Вершник, 83–84 ; 

Сократ, с. 84 ; Ціцерон, с. 85 ; Овідій, с. 86 ; Тубілець, 87–89 ; 

Страта Павлюка, с. 90–91 ; Давид Гурамішвілі, с. 91–92 ; Байрон, 

с. 93–94 ; Норвід, с. 94–96 ; Брюллов. Останній день Помпеї, с. 96–

97 ; Тарасове горище : [вірш, присвячений Т. Шевченку], с. 97–98 ; 

Покликання, с. 98–99 ; Могила Яворницького,  с. 99 ; Бориславська 

тиша : [вірш, присвячений Іванові Франку], с. 100 ; Іван Франко. 

"Зів'яле листя", c. 101 ; Сумна ця світла радість (І. Труш. 

Сільський хлопчина. 1929), с. 102–103 ; Похорон Людкевича, 

с. 103–104 ; Ван Гог, с. 104–105 ; Камінні леви, с. 106 ; Загадка 

творчості, с. 107. 
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1984 

 

24. "Вже зима, хоч снігу – на півп'яді..." ; Ніч ; Первозданність ; 

Пам'яті Володимира Підпалого ; Незнайомому адресатові ; "Я не 

боюсь ні лиха, ні біди..." : [поезії] / Іван Гнатюк // Дніпро. – 1984. – 

№ 12. – С. 7–8. 

 

1985 

 

25. Зустріч з матір'ю: [вірші] / Іван Гнатюк // Жовтень. – 1985. – 

№ 11 (493). – C. 4–6.  

     Зміст : Поезії : Думка про певність ; Дорога ; Суперечка ; 

Гостини в матері ; Думка про добродійство ; "Звичайне поле – 

тиша і стерня..." ; "Так тихо взимку в Ірпені...". 

 

26. Смужка дороги : [вірші] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 1985. – 

№ 9. – С. 17–19. 

    Зміст : Поезії : Думка про відпорність ; Думка про небезпеку ; 

Думка про час ; Післяжнив'я. 

 

27. Хліб : [вірш] / Іван Гнатюк // З висоти поля : поезії. – Київ, 

1985. – С. 154. 

 

1986 

 

28. Осіння блискавка : поезії / Іван Гнатюк. – Львів : Каменяр, 

1986. – 104 с. : іл. 

Зміст : Поезії : Родовід, с. 3–32 : День, с. 3 ; Похоронна, с. 4 ; 

Колискова, с. 5 ; Пісня мого дитинства, с. 6 ; Мамина скриня, с. 6–

8 ;  "В моїм селі, в хатині без городу…", с. 8 ; Думка про життя, 

с. 9–10 ; Наука вірності, с. 10–11 ; Думка про зраду, с. 12 ; Страх, 

с. 12–13 ; "Приспи дітей і коло них…", с. 13 ; Материнська 

сивина : [триптих], с. 14–16 ; Суперечка, с. 16–17 ; Думка про 

самовладання, с. 18 ; Горе, с. 18 ; "Я не боюсь ні лиха, ні біди…", 

с. 19 ; Думка про смерть, с. 19–21 ; Пам'ять, с. 21–22 ; Думка про 
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відпорність, с. 22–23 ; Рух, с. 23 ; Думка про певність, с. 24 ; 

Дорога, с. 24–25 ; Думка про небезпеку, с. 25–26 ; Думка про 

бездушність, с. 26–27 ; Думка про переступи, с. 27 ; Бараболя, 

с. 28 ; "В землі під снігом кільчиться росток…", с. 28 ; Родовід, 

с. 29 ; "Ніч – хоч око виколи, мовляв…", с. 30 ; "Як у затоці, тихій і 

глибокій…", с. 30–31 ; "Я знаю, що старість приходить як 

осінь…", с. 31–32 ; Думка про вірність, с. 32 ; Післяжнив’я, с. 33–

66 : "Як сплески хвиль у течії…", с. 33 ; "Ти маєш слух – в очах…", 

с. 33 ;  "Ти завжди інакша чомусь…", с. 34 ; "Як довго листи 

манівцями…", с. 34 ; "Такого сну ще, мабуть, не було…", с. с. 35 ; 

"То витівки долі…", с. 35–36 ; "Ти кажеш: та невірність – 

мимовільна…", с. 36 ; "Не зглянувся – й злинули дні…", с. 36–37 ; 

"То насмішка фатуму, що нині…", с. 37 ; "Нелегко стогін зціпити 

зубами…", с. 38 ; "Щось обривається, мов нить…", с. 38 ; "Я знаю, 

що час – то цілющий лік…", с. 38 ; Світляки, с. 39 ; Незнайомому 

адресатові, с. 39–40 ; Мана, с. 41 ; Веснянка, с. 41–42 ; Етюд 

польоту, с. 42–43 ; "Як ведмідь, що у сплячці зимує…", с. 44 ; "Вже 

берези рани затягають…", с. 44 ; Ескіз, с. 45 ; Диптих, с. 45 ; 

Жайвори, с. 46 ; Саджалка, с. 46 ; "Звичайне поле – тиша і 

стерня…", с. 47 ; Праліс, с. 48 ; "День за днем – і вже 

відлітувалось…", с. 48 ; "Наколобродили нудні…", с. 49 ; 

Післяжнив'я, с. 49 ; Думка про час, с. 50 ; Ніч, с. 51 ; Вечірні елегії, 

с. 52–53 ; Буря, с. 54 ; "Глибокий вечір. Ніч. Нікого…", с. 55 ; "Вже 

зима, хоч снігу – на півп'яді…", с. 56 ; "Так тихо взимку в Ірпені…", 

с. 56 ; Бубонці, с. 57 ; Досвіток, с. 58 ; "Ото мороз – їдкий, аж 

синій…", с. 58–59 ; Ілюзія, с. 59–60 ; Враження, с. 60–61 ; Зустріч, 

с. 61–62 ; "Я попалив усі листи…", 62 ; Настрій, с. 63 ; Парадокс, 

с. 63–64 ; Думка про випадковість, с. 64–65 ; Думка про досвід, 

с. 65–66 ; Золоті ворота, с. 67–99 : Данилове місто, с. 67–68 ; 

Жанна Д'арк, с. 68–71 ; Інквізиція, с. 71–72 ; Єретик, с. 72–73 ; 

Дзвиняча, с. 74 ; Загадка Паганіні, с. 75 ; Слово про Пушкінову 

честь, с. 78 ; Шандор Петефі, с. 76–77 ; Пам'ятник : [вірш, 

присвячений Т. Шевченку], с. 78–79 ; Каменяр, с. 79 ; Трагедія 

Остапа Нижанківського, с. 80–81 ;  "Були тут всі: франц-йосифи 

й риз-смігли…", с. 81 ; Гайдамацький хутір, с. 82 ; Слуга, с. 82–83 ; 

Ермітаж, с. 83–84 ; Клуб, с. 84 ; Ідол, с. 85 ; Золоті ворота, с. 86 ; 
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Музей Максима Рильського, с. 86–87 ; Михайло Грицюк : [цикл], 

c. 88–91 : 1. Одержимість, с. 88 ; 2.  "Мрія", с. 89 ; 3. "Ведель", 

с. 89–90 ; 4. Самовираження, с. 90 ; 5.  "Пікассо", с. 91 ; 

Натхненниця, с. 92–93 ; Пам'яті друга : [вірш, присвячений 

Володимиру Підпалому], с. 94–95 ; Мій давній друг, с. 95–96 ; 

Співець, с. 97–98 ; Борислав, с. 99.  

 

29. Останній лист ; Гете. "Трилогія пристрасті" ; Ратай : [вірші] / 

Іван Гнатюк // Антологія української поезії / упоряд., та авт. біогр. 

дов. І. В. Зуб; ред. т. І. О. Дзеверін. – Київ, 1986. – Т. 6 : Українська 

радянська поезія: Твори поетів, які ввійшли в літ. після 1958 р. – 

С. 216–217. 

 

30. Свято : [вірші] / Іван Гнатюк // Жовтень. – 1986. – № 9 (503). 

– С. 4–6. 

 

31. Думка про творчість ; Бубонці ; Повір'я ; Сльоза ; Біль ; 

"Пахне святом у хатині…" ; "Чому щоразу, тільки-но літак…" : 

[поезії із збірки "Просіка до обрію"] / Іван Гнатюк // Поезія-86 : зб. 

Вип. 1 / [упоряд. О. В. Лупій, В. О. Осадчий]. – Київ, 1986. – С. 19–

22. 

 

1987 

 

32. Благословенний світ : вірші та поеми / І. Ф. Гнатюк. – Київ. : 

Рад. письменник, 1987. – 176 с. 

Зміст : Поезії : Борг, с. 3–34 : Біль, с. 4 ; Турбота, с. 5 ; Свято, 

с. 6–7 ; Гостини у матері, с. 8 ; Попіл Клааса, с. 9–10 ; Борг, с. 11 ; 

Літаки, с. 12 ; Боягузи, с. 13 ; Самотня : [новела], с. 14–15 ; Думка 

про віру, с. 38 ; Думка про сенс життя, с. 17 ; Ритуал, с. 18 ; 

Думка про слово, с. 19–20 ; Думка про добро, с. 21 ; Злочинець, 

с. 22 ; Думка про безсмертя, с. 23 ; Мораль, с. 24 ; Казка про 

гнома, с. 25 ; "Я виважую слово…", с. 26 ; "Перекричу і 

перемовчу…", с. 27 ; Горе-шанувальники, с. 28 ; Стиль, с. 29–30 ; 

"Як боляче сяяли банями храми…", с. 31 ; Думка про істину, с. 32 ; 

Руїни Успенського собору, с. 33 ; "Не всяке визнання там рветься, 
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де тонше…", с. 34 ; День за днем, с. 35–67 : Дитинство, с. 36–37 ; 

Запусканка, с. 38–39 ; "Живі сліди – фрагменти днів забутих…", 

с. 40 ; "Щорік дорожчими стають…", с. 41 ; Місто, с. 42 ; 

Ноктюрн, с. 43 ; "Мій сивогривий коню, не хили…", 44 ; "В 

завмерлій тиші первозданно…", с. 45 ;  "Здавалося, хмари – сакви 

повстяні…", с. 46 ; Фаустівська мить, с. 47 ; Літо, с. 48 ; 

"Утихомирилась природа восени…", с. 49 ; Благословенний світ, 

с. 50–51 ; "Дочекалися вересня –осінь надворі…", с. 52 ; Осіннє 

листя, с. 53 ; "У сонячній купелі осінь…", с. 54 ; "Так несподівано 

сьогодні", с. 55 ; Думка про творчість, с. 56 ; Дятел, с. 57 ; 

Високосний рік, с. 58 ; "То дощ, то сніг з дощем навперемішку…", 

с. 59 ; Середогрудня, с. 60 ; "Нарешті – й сніг. Одважився 

нарешті…", с. 61 ; Повір'я, с. 62 ; Сумніви, с. 63 ; Думка про 

жіночу вірність, с. 64 ; Летаргія, с. 65 ; Сновидіння, с. 66 ; 

Первозданність, с. 67–96 : 1. Мрія, с. 68 ; 2. Первозданність, 

с. 69 ; 3. Гойдалка, с. 70 ; 4. "Я тебе не в щасті…", с. 71 ; 

5. "Можливо, ти й привиділася, мріє…", с. 72 ; 6. "Послухай серця і 

повір…", с. 73 ;  7. "Той ліс – як спомин: тихий і сумний…", с. 74 ; 

8. Павутинка, с. 75 ; 9. "Вже цілий рік, невиспівана пісне…", с. 76 ; 

10. Лист, с. 77 ; 11. "Сітчастою тканою запнуте небо…", с. 78 ; 

12. "Вже по дощі – повеселіло…", с. 79 ; 13. Нічний експромт, 

с. 80 ; 14. "У німій задумі, як в алеї…", с. 81 ; 15. "Не знаю, що то 

сталося, любове…", с. 82 ; 16. Сльоза, с. 83 ; 17. Мить, с. 84 ; 

18. Довіра, с. 85 ; 19. "Я в серці потайки лелію…", с. 86 ; 20. "Вже 

лист шурхотить у фосі…", с. 87 ; 21. Туга, с. 88 ; 22. "Минають 

дні – без вражень і забар…", с. 89 ; 23. "Пахне сіном у хатині…", 

с. 90 ; 24. "Вогненним дивом блиснуло плече…", с. 90 ; 25. Ave, 

мріє!, с. 91 ; 26. "В тужбі розлуки – світ мені не світ…", с. 92 ; 

27. "Без тебе день – як рік…", с. 93 ; 28. "Ти прийшла, і очі – як 

зірниці…", с. 94 ; 29. "Ми так зріднилися – аж дивно…", с. 95 ; 

30. Доля, с. 96 ; Світлотіні, с. 97–122 : Мікеланджело 

Буонарроті, с. 98–101 ; Рим, с. 102 ; Везувій, с. 103 ; Останнє 

козацьке посольство, с. 104–105 ; Гете. "Трилогія пристрасті", 

с. 106–107 ; Суд над мадам Боварі : [вірш про Г. Флобера і його 

твір "Пані Боварі"], с. 108–110 ; С. Руданський. Співомовки, 

с. 111 ; Домінгес Бастіда, с. 112 ; Григорій Лапченко, с. 113–114 ;  
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Утихомирення, с. 115–116 ; Василь Стефаник на концерті, с. 117–

118 ; Недоспівана пісня (Пам'яті Миколи Леонтовича), с. 119 ; 

Рахманінов, с. 120–121 ; Григір Тютюнник, с. 122 ; Поеми: Дім і 

час : поема-диптих, с. 124–149 ; Сповідь Наливайка : поема, 

с. 150–170. 

 

33. Перед рідним небом і землею: [вірші] / Іван Гнатюк // Київ. – 

1987. – № 4. – C. 3–7.  

Зміст : Поезії : "Я живу у вічному боргу..." ; Гете. "Трилогія 

пристрасті" ; Рахманінов ; Мораль ; "Здавалося, хмари – сакви 

повстяні..." ; Горе-шанувальники ; "Дочекалися вересня – осінь 

надворі..." ; Гойдалка ; Мить ; Мрія. 

 

34. Поезії / Іван Гнатюк // Літературна Україна. – 1987. – 16 квіт. 

(№ 16).  

 

35. Вересень 1939 року ; "Не переводиться мій рід…" ; Борислав 

/ Іван Гнатюк // Голос революції – живий! : 70-й річниці Великого 

Жовтня присвячується / упоряд. М. Петренко. – Львів, 1987. – 

С. 109–111. 

 

1988 

 

36. Вступне слово до власної добірки поезій / Іван Гнатюк // 

Літературна Україна. – 1988. – № 45. 

   Вказуються поезії Івана Гнатюка.  

 

37. Поезія-88 : збірник. Вип. 1 / [упоряд. В. О. Базилевський]. – 

Київ : Рад. письменник, 1988. – 239 с. 

   Вказуються поезії Івана Гнатюка.  

 

1989 

 

38. Дім і час : поезії / Іван Гнатюк. – Київ : Дніпро, 1989. – 208 с. 

Зміст : Поезії, с. 3–124 : "І кому про те відати-знати…", с. 3 ; 

Останній лист, с. 3–4 ;  Думка про щастя, с. 4–5 ; Думка про 
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пересадку серця, с. 5–6 ; Свято, с. 6–7 ; Мамина скриня, с. 7–8 ; 

"Ще поки наші матері…", с. 9 ; Суперечка, с. 9–10  Літаки, с. 10–

11 ; "Приспи дітей і коло них…", с. 11 ; Весілля, с. 12 ; Думка про 

віру, с. 13 ; "Я знаю, що старість приходить, як осінь…", с. 14 ; 

"Античний світ і бронзові епохи…", с. 14–15 ; "Дочекалися 

вересня – осінь надворі…", с. 15 ; Осіннє листя, с. 16 ; Біль, с. 17 ; 

Родовід, с. 17–18 ; Бубонці, с. 18–19 ; "Не віриться: у березні –

зима!...", с. 19–20 ; Полювання, с. 20 ; Сад, с. 21 ; Гаїлка, с. 21–22 ; 

Маестро, с. 22 ; "Пірнаю в поле первозданне…", с. 22–23 ; "Мій 

сивогривий коню, не хили…", с. 23 ; Посілля, с. 24 ; Післяжнив'я, 

с. 25 ; Лелеки, с. 25 ; "В осінню глибінь я поволі, неначе…", с. 25–

26 ; "Холодна мжичка й трепетні дерева…", с. 26 ;  "Вже 

потемніла охра на картині…", с. 26–27 ; "Іду до лісу, як до 

храму…", с. 27 ;  "Такі мені знайомі ті осики…", с. 27–28 ; 

Світляки, с. 28 ; "Вже зима, хоч снігу – на півп'яді…", c. 28–29 ; 

Тисьмениця, с. 29 ; Думка про мовчання, с. 29–30 ; Думка про 

пам'ять, с. 30–31 ; Борг, с. 31–32 ; Думка про злочин, с. 33 ; 

Боягузи : диптих, с. 34 ; Думка про моди, с. 35 ; Горе-

шанувальники, с. 35–36 ; Мій давній друг, с. 36–37 ; Незнайомому 

адресатові, с. 38–39 ; "Я не боюсь ні лиха, ні біди…", с. 39 ; Думка 

про честь, с. 40 ; Слуга, с. 40–41 ; Гайдамацький хутір, с. 41 ; 

Клуб, с. 41–42 ; Кінь, с. 42–43 ; Притча про визнання, с. 43–44 ; 

Прадід, с. 45 ; Мікеланджело Буонарроті : триптих, с. 46–49 ; 

Рембрандт, с. 49–50 ; Садівник : [вірш, присвячений поетові 

Вольтеру], с. 51 ; Норвід, с. 52–53 ; Ван Гог, с. 53–54 ; Соната 

Павлюка, с. с. 55–56 ; Гонта, с. 56–57 ; Останнє козацьке 

посольство, с. 57–58 ; Безсмертя : триптих (Пам'яті Миколи 

Березовського), с. 59–60 ; Грицько Любисток, с. 60–61 ; 

Пам'ятник : [вірш, присвячений Т. Шевченку], с. 62 ; Драгоманов, 

с. 63 ; Іван Франко. "Зів'яле листя", с. 63–64 ; Корнило 

Устиянович. "Мойсей", с. 65 ; Чекання досвітку, с. 65 ; Василь 

Стефаник на концерті, с. 66–67 ; Весна Олекси Новаківського, 

с. 67–68 ; Іван Труш. "Сільський хлопчина. 1929", с. 69–70 ; 

Трагедія Остапа Нижанківського, с. 70–71 ; Могила 

Яворницького, с. 71–72 ; Сто свіч, с. 72–73 ; Пам'яті друга : 

диптих. (Присвячується Володимиру Підпалому), с. 74–76 ; 
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Михайло Грицюк : цикл, с. 77–80 ; Натхненниця, с. 80–81 ; Сонети 

родинної любові : цикл, с. 82–93 ; Різьба золотої тіні : цикл, с. 94–

106 ; Первозданність : цикл, с. 107–124 ; Степове марево : поема, 

с. 125–135 ; Сповідь Наливайка : поема, с. 136–155 ; Запізніле 

каяття : поема, с. 156–163 ; Ликера : поема, с. 164–175 ; Дім і 

час : поема-диптих, с. 176–203 ; Біографічна довідка, с. 204. 

 

39. Затамовані болі : [вірші] / Іван Гнатюк // Київ. – 1989. – № 7. 

– С. 6–11. 

Зміст : Поезії : "Хтось за стінкою в камері тихо співа…" ; Етап ; 

Синиця ; "Я сам-один у камері кромішній…" ; Розвід ; Різдво ; 

Концтабір імені Бєлова ; Розлука ; Прощання ; Повернення ; 

Беззаконня ; "Нема –  як муки ностальгії…" ; Сосни ; Мертве 

поле ; "Ставок, і верби в дзеркалі води…". 

 

40. Дзвони : [вірші] / Іван Гнатюк // Жовтень. – 1989. – № 1 (531). 

– С. 2–5. 

Зміст : Поезії : Тривожність ; Дзвони ; Лестуни ; "Коли в 

життєвому циклоні..." ; "Недавно ти була ще молодою..." Сни ; 

Злободенність ; Суєслов ; Бджоли ; Нове літочислення ; Вербиця ; 

"За роком рік – як птахи вдалині". 

 

41. Ні, я не скнів...: [вірші] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 1989. – 

№ 5. – C. 14–17. 

Зміст : Поезії : Життя ; Притча про жертовність ; Карцер ; 

Невольниці ; Марення ; Колимська весна ; "Як вутлий човен, 

кинутий у бурі...". 

 

42. Хто найдужчий на весь світ? : вірші та казки : для дітей 

молод. шк. віку / Іван Гнатюк. – Львів : Каменяр, 1989. – 48 с. : іл. 

 

1990 

 

43. З поетичного зошита : поезія / Іван Гнатюк // Радянське 

слово. – 1990. – 6 квіт. (№ 55). – С. 4. 
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44. Нове літочислення : вірші та поеми / Іван Гнатюк. – Київ : 

Рад. письменник, 1990. – 200 с. 

Зміст : Поезії : Трагічне покоління, с. 11–77 : Трагічне покоління, 

с. 13 ; Етап, с. 14 ; "Здається, що гори горять, – вечоріє…", с. 15 ; 

"Як вутлий човен, кинутий у бурі…", с. 16 ; Марення, с. 17 ; 

Ностальгія, с. 18–19 ; Синиця, с. 20 ; Сполом, с. 21 ; "Вибиті 

вікна – й знадвору…", с. 22 ; Каторжани, с. 23 ; Номер, с. 24 ; 

Ювілей, с. 25 ; Смерть тирана. С. 26–27 ; Колимська весна, с. 28 ; 

Розвід, с. 29 ; Могила, с. 30 ; Невольницька пісня. с. 31 ; "Невдовзі 

гори знов зазеленіють…", с. 32 ; Карцер, с. 33 ; Різдво, с. 34 ; 

Життя, с. 35 –36 ; Матері, с. с. 37–38 ; Невольниці, с. 39–40 ; 

"Дивлюсь на небо – сіре, однотонне…", с. 41 ; Безсоння, с. 46 ;  "Я 

без любові нидію і гину…", с. 47 ; Колюче плетиво дротів, с. 48–

53 ; "Я сам один у камері кромішній…", с. 54 ; "І дні, і літа 

пропливають поволі…", с. 55 ; Буря, с. 56–57 ; Сніг, с. 58 ; "Хтось 

за стінкою в камері тихо співа…", с. 59 ; Концтабір ім. Бєлова, 

с. 60 ; Розпука, с. 61 ; Прощання, с. 62 ; Повернення, с. 63 ; 

"Неначе птах з ключами журавлів…", с. 64 ; Вербовий цвіт, с. 65–

67 ; "Я жду чогось – якихось перемін…", с. 68 ; Пілігрим, с. 69 ;  

"Коли в життєвому циклоні…", с. 70 ; "Наївні сцени завченої 

ролі…", с. 71 ; Дереворит, с. 73 ; Експромт, с. 74 ; "Були у мене 

сумніви і драми…", с. 75 ; Сни, с. 75 ; Беззаконня, с. 76 ; Сповідь, 

с. 77 ; Гірка зоря, с. 79–131 : Гірка зоря, с. 82–89 : I. Тривожність, 

с. 82 ;  II. Сосни, с. 82–83 ;   III. Роковини, с. 83–84 ; IV. Бджоли, 

с. 84 ;  V. Мертве поле, с. 85 ;  VI. Гірка зоря, с. 86–87 ; VII. Нове 

літочислення, с. 87–89 ;  "Нема – як муки ностальгії…", с. 90 ; 

Вербниця, с. 91 ; "Космічна швидкість, атом, рок-н-рол…", с. 92 ; 

Слово, с. 93 ; Джерело, с. 94 ; "За роком рік – як птахи вдалині…", 

с. 95 ; "Ми заховалися у дім…", с. 96 ; Святвечір, с. 97 ; Колискова, 

с. 98 ; Медитація, с. 103 ; Доля, с. 104 ; Дикий голуб, с. 105 ; 

"Либонь. Зима вже вичерпала лють…", с. 106 ; "Ступив за хвіртку 

і неждано…", с. 107 ; "Ставок, і верби в дзеркалі води…", с. 108 ; 

Риба, с. 109 ; Пес, с. 110 ; Суєслов, с. 111 ; Лестуни, с. 112–113 ; 

Злободенність, с. 114 ; Багатоликий тлум і суєта, с. 115 ; 

Руїнники, с. 116 ; Ветеран, с. 117–119 ; Притча про 

жертовність : триптих, с. 120–121 ; Притча про славу, с. 122–
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123 ; Максимін Фракієць, с. 124–125 ; Епіхарида, с. 126–127 ; 

Жанна д'Арк, с. 128–129 ; Одкровення, с. 130 ; Дзвони, с. 131 ; 

Поеми : Суд, 134–150 ; Роковини, с. 151–181 ; Пізнання 

семизвучного імення, 182–196. 

 

45. Размышление о слове ; Последнее запорожское посольство ; 

"О как на последок весь мир освещали..." ; Размышление о 

женской верности ; Недопетая песня ; Поверье ; Рахманинов ; 

Василь Стефаник на Концерте ; Забота : [стихи] / И. Гнатюк ; пер. 

с укр. Р. Романовой // Галицкая брама : стихи поэтов Западной 

Украины / [сост. В. Г. Крикуненко]. – Москва, 1990. – 73–80. – 

Текст рос. м. 

 

46. Соломия Крушельницкая ; След ; Бруно Шульц ; 

Плотогоны : [стихи] / И. Гнатюк ; пер. с укр. В. Гордеева // 

Галицкая брама : стихи поэтов Западной Украины / [сост. 

В. Г. Крикуненко]. – Москва, 1990. – С. 81–84. – Текст рос. м. 

 

1991 

 

47. Душа – як тятива : [поезії] / Іван Гнатюк // Дзвін. – 1991. – 

№ 12. – С. 3–5. 

 

48. Крізь розтин драми : [вірші] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 

1991. – № 11. – С. 3–4.  

Зміст : Поезії : "Перевелися мученики..." ; Перед лицем убивства ; 

"Я рідну землю...". 

 

49. Піраміди XX віку : поезія, пам'яті закатованих в Дрогобичі / 

Іван Гнатюк // Галицька зоря. – 1991. – 19 лип. (№ 113). – С. 1. – 

Закінч. Поч. – 1991. – 13 лип. (№ 112). – С. 1. 

  

50. "Сто літ не був я в рідному селі..." ; "Улігся шал мінливої 

погоди..." ; "Біжать струмки..." ; "І вітер спить на підвіконні..." ; "І 

в самоті є дещиця краси..." ; Володимирові Сорокаліту ; Спокута ; 
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На розпутті часу ; "Цей хмурий день..." : [вірші] / Іван Гнатюк // 

Березіль. – 1991. – № 12. – С. 2–7. 

 

51. Сто свіч : [вірш на честь 100-літнього ювілею композитора 

С. Людкевича] / Іван Гнатюк // Стельмащук С. І. Під знаком його 

доброти : (спогади про С. Людкевича) / Степан Стельмащук. – 

Дрогобич, 1991. – С. 33. 

 

52. Хресна дорога : [вірші] / Іван Гнатюк // Київ. – 1991. – № 1. – 

С. 71–75. 

Зміст : Поезії : "Колючим терням..." ; Аркагала ; Хресна дорога 

Василя Стуса, Юрія Литвина, Олекси Тихого ; "Затягнувся 

сутінками  обрій..." ; Софіївські дзвони ; "Вже не позбутися 

печалі..." ; Жест Петрової руки ; "Час розірвав петлю..." ; 

Пророцтво Єзекіїля ; "Воно у мене – як наслання..." ; "Перетлію 

болем України...". 

 

1992 

 

53. Хресна дорога : вірші та поеми / Іван Гнатюк. – Київ : Укр. 

письменник, 1992. – 192 с. 

Зміст : Поезії : Покара, с. 3–4 ; Колимська Голгофа, 5–66 : "Я 

рідну землю, виболену снами…", с. 5 ; "Не печалься, матусю, за 

мною…", с. 6 ; Перед лицем убивства, с. 7 ; Катинь, с. 8 ; "Вже й 

роки довшають в неволі…", с. 9 ; Стихія, с. 10 ; Трьохсоті 

роковини, с. 11 ; "Камінні сопки й вартові…", с. 12 ; "Вже сотий 

рік нема мені листа…", с. 12 ; "І хата з вікнами глухими…", с. 13 ; 

"Десь на краєчку світу – Україна…", с. 13 ; "Конвой з багнетами і 

псами…", с. 14 ; Яблуко, с. 15 ; "Вже й май минає, а на горах…", 

с. 16 ; "Сім літ протекло, проповзло хробач нею…", с. 17 ; 

"Перевелися мученики – страх…", с. 17 ; Хуга, с. 18 ; "Читаю 

літери, написані рукою…", с. 19 ; Запахло волею…, с. 20 ; 

Благословенна мить, с. 21 ; Аляскітово, с. 22 ; Слово, с. 23 ; "Як 

вутлий човен, кинутий у бурі…", с. 24 ; Призначення, с. 25 ; Дух, 

с. 26 ; Фіалка, с. 27–28 ; Україна, с. 29 ; Безумство, с. 30 ; 

Каторжанка, с. 31 ; Ніч, с. 32 ; Карцер, с. 33 ; "Дивлюсь на небо – 
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сіре, однотонне…", с. 34 ; "Я без любові нидію і гину…", с. 35 ; 

Безсоння, с. 36 ; "Я сам один у камері кромішній…", с. 37 ; Колима, 

с. 38 ; Гробниця, с. 39 ; "Хтось за стінкою в камері тихо співа…". 

С. 40 ; Тракт, с. 41 ; Колюче плетиво дротів : цикл, с. 42–53 ; 

Голгофа : поема, с. 54–66 ; Потойбіч дійсності, с. 67–114 : "Сто 

літ не був я в рідному селі…", с. 67 ; "Карпатський ліс прийняв 

мене – як сина…", с. 68 ; "Хоча за мною ница мурашка…", с. 69 ;  

"Тюремний світ – і вишки, і сторожа…", с. 70 ; "Вже сутінки 

завісили вікно…", с. 71 ; "Біжать струмки, розбуджені весною…", 

с. 72 ; "Весняний дощ, набігши стрімголов…", с. 73 ; "Похолодніло. 

Хмари – мов осінні…", с. 74 ; "Улігся шал мінливої погоди…", 

с. 75 ; Воля, с. 76 ; Страдник, с. 77–78 ; На розпутті часу, с. 79–80 

; Ті сни – не сни…, с. 81–82 ;  "Неначе прокляті – усі…", с. 83–84 ; 

Зустріч (Миколі Волощуку), с. 85 ; "В лахмітті, зморені й 

голодні…" (Володимирові Сороколіту), с. 86 ; Спокута, с. 87 ; 

Порубані вишні, с. 88 ; "Цей хмурий день – як пасічник в брилі…", 

с. 89 ; "Ти спросоння випурхуєш з ліжка…", с. 90 ; Школярі, с. 91 ;  

"Чотири стіни і чотири кути…", с. 92 ; "І в самоті є дещиця 

краси…", с. 93 ; "Зимова чорна ніч…", с. 93 ; "Як пневматичні 

молоти – гуп-гуп!...", с. 94 ; "І вітер спить на підвіконні…", с. 95 ; 

Гороскоп, с. 96 ; "Поле – тихо й п’янко до нестями…", с. 97 ; "Той 

вірить Магометові, той – Будді…", с. 98 ; "Приходить часто уві 

сні…", с. 99 ; Потойбіч дійсності : поема, 100–108 ; Пісня вічної 

туги : цикл, с. 109–114 ; Судний час, 115–138 : "Затягнувся 

сутінками обрій…", с. 115–116 ; Софіївські дзвони, с. 117 ; 

Яничари, с. 118–119 ; "Ліс почорнів од стронцію – не можна…", 

с. 120 ; Хрест, с. 121 ;  "Буяло зарослями літо…", с. 122 ; Зимовий 

начерк, с. 123 ; Гвоздики, с. 124–125 ; Пересторога, с. 126–127 ;  

"Покинуті хати й стодоли…", с. 128 ; Судний час : цикл, с. 129–

138 ; Піраміди XX віку, с. 139–168 : Перший український полк, 

с. 139 –140 ; Аркагала, с. 141–142 ; Григорій Чапля, с. 143–144 ;  

"Воно у мене – як наслання…", с. 145 ; Хресна дорога (Василя 

Стуса, Юрія Литвина, Олекси Тихого), с. 146–147 ; "Колючим 

терням – по узбіччі…", с. 148 ; Піраміди XX віку, с. 149–150 ; "Час 

розірвав петлю – і стрімголов…", с. 151 ; "Вже не позбутися 

печалі…", с. 152 ; Жест Петрової руки, с. 153–154 ; "Боже, 
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скільки розвелося…", с. 155 ; "Такий непевний час, така…", с. 156 ; 

"Ніяк не втихомириться душа…", с. 157 ; "Перетлію болем 

України…", с. 158 ; "Людські ексцеси вийшли з берегів…", с. 159 ; 

"Хто ловить гави, хто права…", с. 160 ; Диктатор, с. 161 ; 

Пророцтво Єзекіїля, с. 162–163 ; Псалом 43, с. 164–165 ; Дракон, 

с. 166–168 ; Золотоверхий собор : поема, с. 169–184. 

 

1993 

 

54. Дух одвічної надії: [поезії] / Іван Гнатюк // Франкова 

криниця. – 1993. – Вкладка. 

 

55. Правда-мста (З вогню Тарасового слова) : [цикл віршів] / 

Іван Гнатюк // Літературна Україна. – 1993. – 11 листоп.  

 

56. Трагічне покоління : [поезії] / Іван Гнатюк // Очима серця : 

ув'язнена лірика. – Харків, 1993. – С. 58–67. 

         Зміст : Поезії : Трагічне покоління ; Етап ; "Здається, що 

гори горять, – вечоріє..." ; Смерть тирана ; Карцер ; Життя ; 

Трьохсоті роковини ; "Хтось за стінкою в камері тихо співа..." ; 

Спокута ; "Біжать струмки, розбуджені весною..." ; Гонта ; 

Танок ; Дзвони ; Слово ; Останнє козацьке посольство ; Хресна 

дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, Олекси Тихого ; "Час 

розірвав петлю – і стрімголов..." ; Пророцтво Єзекіїля ; 

"Перетлію болем України...". 

 

1994 

 

57. Благословляла мати на дорогу : вірші та поеми : для серед. 

та ст. шк. віку / худож. оформл. З. О. Васіної. – Київ : Веселка, 

1994. – 95 с.: іл. 

         Зміст : Поезії, с. 5–52 : Ностальгія, с. 15–16 ; "Сім літ 

протекло хробачнею…", с. 16 ; Хуга, с. 17 ; Лист до матері, с. 19–

20 ; "Не печалься матусю за мною…", с. 20 ; "Вже сотий рік нема 

мені листа…", с. 21 ; "Читаю літери, написані рукою…", с. 21–22 ;  

"Стоять згадки сумними соснами…", с. 22 ; Повернення, с. 23 ; 
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"Переходятьліта помаленько…", с. 24 ; Матері, с. 25 ; Доля (Моїй 

матері), с. 26 ; "Її лице покрили зморшки…", с. 27 ; Думка про 

пересадку серця, с. 27 ; Думка про мою матір, с. 28 ; "Сміються 

вишні коло хати…", с. 30 ; Думка про щастя, с. 31–32 ; Дорога до 

матері, с. 32 ; Мати, с. 33 ; Пісня, с. 33–34 ; Думка про ніжність, 

с. 34 ; Рідна хата, с. 36 ; Думка про долю, с. 37 ; Колискова, с. 38 ; 

"У цьому вірші мати за стіною…", с. 39 ; "Все я міг уявити…", 

с. 40 ; Пісня мого дитинства, с. 41 ; Мамина скриня, с. 42–43 ; 

"Ще поки наші матері…", с. 43 ; Суперечка, с. 44–45 ; Свято, 

с. 45–46 ; Самотня : новела, с. 47, 49 ; Гостини у матері, с. 49–50 

; Благословенний світ, с. 50, 52 ; Роковини : поема, с. 53–87 ; 

Пісня вічної туги : поема, с. 88–94. 

 

58. Глухий недочує – то вигадає : [відповідь розгніваним 

опонентам] / Іван Гнатюк // Літературна Україна. – 1994. – 21 квіт.  

 

59. Із циклу "Дух одвічної стихії": [поезії] / Іван Гнатюк // 

Березіль. – 1994. – № 1–2. – С. 9–13. 

         Зміст : "Крем’янецький курінь" ; "Повстанець" ; Шлюбна 

ніч ; Заповіт. 

 

60. Правда-мста : поезії / Іван Гнатюк. – Львів : Каменяр, 1994. – 

72 с. – Автограф Івана Гнатюка. 

          Зміст : Поезії : Дух одвічної стихії, с. 3–23 : 1. Дух одвічної 

стихії, с. 3–4 ; 2. Крути, с. 4–6 ; 3. Холодний Яр, с. 6 ; 4. "Упали 

постріли, як птахи…", с. 7 ; 5. Повстанець, с. 7–8 ; 6. "Недаремно 

лицарями звуться…", с. 9 ; 7. Месник, с. 9–10 ; 8.  "Час – тягар, 

узятий на рамена…", с. 11 ; 9. "Я наосліп утік серед білого дня…", 

с. 11–13 ; 10. "Кривий танок воєнних лихоліть…", с. 13 ; 11. Сон, 

с. 13–14 ; 12. Допит, с. 14–15 ; 13. Заповіт, с. 15–17 ; 14. "Не 

здалися – билися на смерть…", с. 17 ; 15. Шлюбна ніч, с. 17–18 ; 

16. "Щодня то облава, то бій…", с. 19 ; 17.   "Вони сиділи втрьох. 

Вже неживі…", с. 19 ; 18. Крем'янецький курінь, с. 19–21 ; 

19. Великдень, с. 21–22 ; 20. Гнів, с. 22–23 ; Коло життя, с. 24–

34 : Чаша отрути, с. 24–27 : 1. "Зашерхлий відгомін 

тужливих…", с. 24–25 ; 2. "Повоєнні позики й податки…", с. 25 ; 
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3. "Вночі – тривоги. Вдосвіта – облави…", с. 26 ; 4. "Кати у 

віддяку забрали й солому…", с. 26 ; 5. "Літа – як повені, і диба…", 

с. 27 ; 6. "Усе чуже, московське, навіть мова…", с. 27–28 ; Вічний 

біль, с. 28–30 : 1. "Камінний хрест і огорожа…" ; 2. "Як страсна 

ніч – ця тиша безгомінна…", с. 29 ; 3. "Вічний біль непослухів 

моїх…", с. 29 ; 4. "Так просто вмерла, мов знічев'я…", с. 29–30 ; 

5. "Тут клином світ не зійдеться мені…", с. 30 ; 6. "Піду хоч 

висплюся до смерті…", с. 30 ; Сповідь, с. 31–32 : 1. "Тепер я сам 

віч-на-віч із життям…", с. 31 ; 2. "Час мене за барки ще не 

ловить…", с. 31 ; 3. "Той шлях мені відміряний ще зроду…" с. 32 ; 

4. "Мій кожний крок – упам’ятку…", с. 32 ; Боже слово, с. 33–34 : 

1. "Два голоси – терпіння й непокори…" ; 2.  "Боже слово – з криці, 

а не з вати", с. 33–34 ; 3. "А що ж тепер усі за Україну…", с. 34 ; 

4.  "Коли ж повернеться на весну?...", с. 34 ; Прозріння духу, 35–

46 : Прозріння духу, с. 35–46 : 1. "Збулися вічні прагнення і сни…", 

с. 35–36 ; 2.  "Живий ланцюг возз’єднання – од Львова…", с. 36 ; 

3. "Здається, світ змінився докорінно…", с. 36–37 ; 4. "Як діти 

мруть ілюзії святі…", с. 37 ; 5. "Наслухались облудних байкарів…", 

с. 37 ; 6. "Щасливі мертві – згинули й кінець…", с. 37–38 ; 7.  "Що 

ж, просторікуй, Каїне-промовче…", с. 38 ; 8. "Допалися і рвуть її, 

як пси…", с. 39 ; 9. "Яка наруга: блудні лицедії…", с. 39–40 ; 

10. "Вмирає час, розстріляний думками…", с. 40 ; 11. "Ніхто не 

застрахований від зла…", с. 41 ; 12. "Який контраст – ні штурмів, 

ні атак…", с. 41 ; 13. "Ну й лицедій: не кліпнувши очима…", с. 42 ; 

14.  "Нема нікого – вірні побратими…", с. 42 ; 15. "І де ж та 

слава?.. Скарги й нарікання…", с. 43 ; 16. "Воістину – здобути або 

вмерти…", с. 43 ; 17. "Змирилися – й не важаться на спротив…", 

с. 44 ; 18. "І знову люто ділимо її…", с. 44 ; 19. "Навзаєм – один 

одного – за барки…", с. 45 ; 20. "Нема прозріння духу: як і 

завше…", с. 45 –46 ; Правда-мста, с. 47–68 :  Правда-мста (З 

вогню Тарасового слова), 47–68 : 1. "Любіть її – не вірте 

суєсловам…", с. 47–48 ; 2. "За що Господь тебе карає…", с. 48–49 ; 

3. "Зачаті в лоні розбрату й незгоди…", с. 49–50 ; 4. "Жебраки і 

лискучі авта…", с. 50–51 ; 5. "Доборолись – нікуди вже далі…", 

с. 52–53 ; 6. "Я прокидаюся поволі…", с. 53–54 ; 7. "Нема нічого 

кращого за слово…", с. 54 ; 8. "Слов'янських мов – ніже одної…", 
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с. 55 ; 9. "У Божій вірі – стежка до спокою…", с. 56 ; 10.  "Були в 

нас прадіди – як леви…", с. 57–58 ; 11.  "Ви хилитесь –таки, як і 

хилились…", с. 58 ; 12. "Вже досить зболених проклять…", с. 59 ; 

13. "Ще нема ні волі, ні держави…", с. 60 ; 14. "Ще вчора, слуги 

сатани…", с. 61–62 ; 15.  "Вже вочевидь збувається святе…", 

с. 63 ; 16. "Не просторікуйте лукаво…", с. 64 ; 17. "Ось і все – 

погрались в переміну…", с. 65 ; 18. "Повсюди зрада і руїна…", 

с. 66 ; 19. "Хай святиться біль – не панегірик…", с. 67 ; 20. "Вже 

воскресають з попелу і тліну…", с. 68. 

 

61. Трагічне покоління : [поезія] / Іван Гнатюк // Визвольний 

шлях. – 1994. – Р. XLVII. – № 6 (555). – С. 705. 

 

1995 

 

62. Вибрані вірші та поеми / Іван Гнатюк. – Львів : Червона 

Калина, 1995. – 671 с. 

         Зміст : Поезії : З книжки "Паговіння". 1965, с. 3–13 : 

"Кобзар", с. 3 ; Пагонець, с. 4 ; Зернини, с. с. 4–5 ;  "Буває серце 

брунькою, бо часто…", с. 5 ; Матері, с. 5–7 ; Неспокій, с. 7 ; 

Ранок, с. 8 ; "Підносить вечір землю на руках…", с. 8 ; Журавлі, 

с. 8–9 ; Моя любов, с. 10 ; Жмені проміння, с. 10–11 ; Ніч, с. 11 ; 

Соната саду, с. 12 ;  "…А коли краплиною росини…", с. 12 ; 

"Бувало обрієм прозорим…", с. 13 ; З книжки "Калина". 1966, 

с. 14–44 : Поріг, с. 14 ; "Він повні жмені набирає слів…", с. 14 ; 

"Книгою – несписаний чорнозем…", с. 15 ; Вікно, с. 15 ; "Думки – 

човнами на причалі…", с. 16 ; Пасіка, с. 16–17 ; Сліди, с. 17 ; Імена, 

с. 17–18 ; "Скіфи, гунни – вимерлі епохи…", с. 18 ; Бусоли, с. 18–

19 ;  "По-всякому пізнати землю прагнуть…", с. 19 ; Обрій народу, 

с. 19–20 ; Бадада про заслання, с. 20–21 ; Вечір : [Миколі 

Волощуку], с. 21 ; На чужому весіллі, с. 22 ; Доля, с. 22–23 ;  "Вчусь 

я по рівній дорозі іти…", с. 23–24 ; "Посивіли стріхи, віти, вії…", 
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25 ; Україна, с. 25–26 ; "Коли сумною піснею до серця…", с. 26 ; 

Учительці Романенко Дусі, с. 26 ; "Можливо, я і звик би до 

неволі…", с. 27 ; Невольницька пісня, с. 27–28 ; Смерть тирана, 

с. 28–29 ; Колимська весна, с. 29 ; Розвід, с. 29–30 ; Могила, 30–

31 ; "Невдовзі гори знов зазеленіють…", с. 31 ; Напровесні 

п’ятдесят третього, с. 31–32 ; "Вже й роки довшають в 

неволі…", с. 32 ; Стихія, с. 33 ; Різдво, с. 33–34 ;  Трьохсоті 

роковини, с. 34 ; Яблуко, с. 35 ; "Камінні сопки й вартові…", с. 35 ; 

"Вже сотий рік нема мені листа…", с. 35–36 ; Матері, с. 36–37 ; 

"І дні, і літа пропливають поволі…", с. 37 ; "Конвой з багнетами і 

псами…", с. 37–38 ; Невольниці, с. 38–39 ; "І хата з вікнами 

глухими…", с. 39 ; "Десь на краєчку світу – Україна…", с. 39 ; Ніч, 

с. 40 ; Карцер. С. 40 ; "Дивлюсь на небо – сіре, однотонне…", 

с. 41 ; Безумство, с. 41 ; Каторжанка, с. 42 ;  "Я без любові нидію 

і гину…", с. 42 ; Безсоння, с. 43 ; "Я сам-один у камері 

кромішній…", с. 43 ; Колюче плетиво дротів : цикл, с. 44–52 ; 

Життя, с. 53 ; Долини смерті, с. 54 ; З вірою… (Супутникові 

тернистих доріг неволі Миколі Волощуку – з нагоди його 

тридцятитрьохліття), с. 54–55 ; На прощання. (Остапові 

Білику – моєму побратимові з часів колимської неволі), с. 55 ; 

Голгофа : поема, с. 56–66 ; Колима, с. 66 ; Гробниця, с. 67 ; Тракт, 

с. 67 ; Буря, с. 68 ; Концтабір ім. Бєлова, с. 69 ; Розпука, с. 69–70 ; 

Прощання, с. 70 ; "Вже й май минає, а на горах…", с. 71 ; Сніг, 

с. 71–72 ; "Сім літ протекло, проповзло хробач нею…", с. 72 ; 

"Перевелися мученики – страх…", с. 72-73 ; Хуга, с. 73 ; "Читаю 

літери, написані рукою…", с. 74 ; Запахло волею, с. 74–75 ; 

Благословенна мить, с. 75 ; Повернення, с. 76 ; Потойбіч 

дійсності (1956–1970), с. 77–267 : "Сто літ не був я в рідному 

селі…", с. 77 ; "Карпатський ліс прийняв мене – як сина…", с. 77–

78 ; "Хоча за мною ница мурашва…", с. 78 ;  "Тюремний світ – і 
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вишки, і сторожа…", с. 78–79 ; "Вже сутінки завісили вікно…", 

с. 79 ; "Біжать струмочки, розбуджені весною…", с. 79–80 ; 

"Весняний дощ, набігши стрімголов…", с. 80 ; "Похолодніло. 

Хмари – мов осінні…", с. 80–81 ;  "Улігся шал мінливої погоди…", 

с. 81 ; Воля, с. 81– 82 ; "Неначе птах з ключами журавлів…", с. 82 ; 

Страдник, с. 82–83 ; На розпутті часу, с. 83–84 ; Ті сни – не сни…, 

с. 85 ; "Неначе прокляті – усі…", с. 86 ; Зустріч (Миколі 

Волощуку), с. 86–87 ; "В лахмітті, зморені й голодні…" 

(Володимирові Сороколіту), с. 87–88 ; Порубані вишні, с. 88 ; "Цей 

хмурий день – як пасічник в брилі…", с. 89 ; "Ти спросоння 

випурхуєш з ліжка…", с. 89 ; Школярі, с. 90 ; "Чотири стіни і 

чотири кути…", с. 90–91 ;  "І в самоті є дещиця краси…", с. 91 ; 

"Зимова чорна ніч…", с. 91 ; Спокута, с. 91–92 ; "І вітер спить на 

підвіконні…", с. 92–93 ; Гороскоп, с. 93 ; "Поле – тихо й п’янко до 

нестями…", с. 94 ; "Як пневматичні молоти – гуп-гупі…", с. 94 ;  

"Той вірить Магометові, той – Будді…", с. 95 ; "Приходить часто 

уві сні…", с. 95 ; "Я жду чогось – якихось перемін…", с. 95–96 ; 

Потойбіч дійсності : поема, 96–101 ; Суд, с. 102–113 ; Вербовий 

цвіт, с. 113–115 ; Матері, с. 115–117 ; Джерело, с. 117 ; Лестуни, 

с. 118 ; Обрій народу, с. 119 ; Під тягарем слави, с. 119–120 ; 

"Кобзар", с. 121 ; "Коли в життєвому циклоні…", с. 131–132 ; 

Доля (Моїй матері), с. 122 ; Жмені проміння, с. 123 ; Ніч, с. 124 ; 

Балада про заслання, с. 124–125 ; Пагонець, с. 125 ; Зернини, 

с. 126 ; Ранок, с. 126 ;  "Підносить вечір землю на руках…", с. 126 ; 

Журавлі, с. 127 ; Моя любов, с. 127 ; Соната саду, с. 128 ; "… А 

коли краплиною росини…", с. 128 ; Середньовіччя, с. 128–129 ; 

"Буває серце брунькою. Бо часто…", с. 129 ; Поет, с. 129 ; 

"Маленька річка оболонями…", с. 130 ; "Бувало, обрієм 

прозорим…", с. 130 ; Майстер, с. 130–131 ; Бусоли. С. 131 ; "На 

килими пахучих трав…", с. 131 ; "Буяли дикі пагінці, і мабуть…", 

с. 132 ; "У кошику – фіалки й мідні гроші…", с. 132 ; "Скіфи, 

гунни – вимерлі епохи…", с. 132–133 ; "Вмирають ненародженими 

вірші…", с. 133 ; Сліди, с. 133 ; "По-всякому пізнати землю 

прагнуть…", с. 134 ; "Вчусь я по рівній дорозі іти…", с. 134 ; 

"Мовчазно я сміюсь і плачу…", с. 135 ; Калина, с. 135 ; "Ущухла 

буря –мертвих не підняти…", с. 135 ; Гроза, с. 136 ; "Книгою – 
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несписаний чорнозем…", с. с. 136 ; "Кульгали, спотикалися 

епохи…", с. 136–137 ; Яблуня, с. 137 ; Імена, с. 137–138 ; Полум'я 

калини, с. 138 ; "Круті дороги, але серця…", с. 139 ; Думка про 

достовірність, с. 139–140 ; "Співає пташка на підвіконні…", 

с. 140 ; "Іду до лісу, як до храму…", с. 140 ; Зелена казка, с. 141 ; 

"Мріяв ліс про барвисту обнову…", с. 141 ; Одчахнута гілка, 

с. 141–142 ; "Йдуть літа, як мандрівники в далечі дальні…", 

с. 142 ; Павло Грабовський : цикл, с. 143–148 ; На чужому весіллі, 

с. 148 ; Неспокій, с. 149 ; Корнило Устиянович. "Мойсей", с. 149 ; 

Художник. (Пам'яті Корнила Устияновича), с. 150–151 ; Нива 

життя : [вінок сонетів], с. 151–157 ; Пасіка, с. 158 ; "Посивіли 

стріхи, віти, вії…", с. 158 ; Вечір. (Миколі Волощуку), с. 159 ; 

Весна Олекси Новаківського, с. 159-160 ; Пам'яті Максима 

Рильського : 1. Дуб ; 2. Березневість, с. 160–161 ; "Стоять згадки 

сумними соснами…", с. 161 ; "Думки – човнами на причалі…", 

с. 162 ; Пілігрим, с. 162 ; Контрасти, с. 163 ; "Замітають віти 

зеленаві…", с. 163–164 ; Поріг, с. 164 ; Криниця, с. 164 ; Вікно, 

с. 165 ; "Він повні жмені набирає слів…", с. 165 ; Думка про 

перелюбство, с. 165–166 ; Відгомін життя, с. 166–169 ; 

Опалюючи в істині себе.., с. 169–170 ; Пісня польоту, с. 171–173 ; 

Дзеркало, с. 174 ;  "Попід небом – вершники-думи…", с. 174–175 ; 

Батьківська піч, с. 175–176 ; "Сховалась в лісі осінь між дерев…", 

с. 176 ; Морозний день, с. 176–177 ; Пізнання семизвучного імення, 

с. 177–183 ; Простота, с. 183–184 ; Думка про гостру мить, 

с. 184 ; Думка про кохання, с. 184–185 ; Думка про вірність, с. 185–

186 ; Напровесні, с. 186–187 ; Думи про спеку, с. 187–188 ; "Між 

нами є вони ще й нині…", с. 188–189 ; "Куди мені подітися від 

себе?..", с. 189 ;  "Ну й серце: вирветься з грудей…", с. 189–190 ; 

Дерева, с. 190 ; Стріла, с. 190–191 ; Запізніле каяття : [поема], 

с. 191–196 ; "Замислений музика-день…", с. 197–198 ; "У вилисках 

скляних кульок…", с. 198 ;  "Він був закоханий у коней…", с. 198–

199 ; Самозречення, с. 199–200 ; "І кому про те відати-знати…", 

с. 200 ; Колиска, с. 200–201 ; Стіл, с. 201 ; Сіни, с. 202 ; Хата, 

с. 202–203 ; Думка про тишу, с. 203–204 ; "Не боли мене, 

Ярославно…", с. 204 ;  "Проспівав дощ прозорі зерна…", с. 204–

205 ; Думка про зайве слово, с. 205 ; Думка про творчість, с. 205–
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206 ; Тарантела, с. 206 ; "Летить стернею навпростець…", 

с. 206–207 ; Думка про вісті, с. 207 ; Думка про будні, с. 207–208 ; 

Листопад, с. 208 ; Лісосмуга, с. 208–209 ; Думка про віру, с. 209 ; 

Делакруа, с. 209–210 ; Шаміссо, с. 211 ; Поєдинок, с. 211–213 ; 

Драгоманов, с. 213 ;  Каменяр, с. 213–214 ; Чекання досвітку, 

с. 214 ; Олександр Мишуга, с. 214–215 ; Сулима : [поема], с. 215–

223 ; В мечеті ночі, с. 223 ; Тисьмениця, с. 223–224 ; "По-своєму 

чув я мову лісу…", с. 324 ; Безсмертя. Пам'яті Максима 

Березовського : [триптих], с. 224–225 ; Гонта, с. 226 ; Смерть 

Довбуша, с. 327 ; Солдати сплять (перед картиною Олександра 

Божія), с. 228–230 ; Ослін, с. 230–231 ; Кримські види : [цикл], 

231–236 : 1. "Вагони – коні у галопі…", с. 231 ; 2. Ялта, с. 232 ; 

3. Лебеді, с. 232 ; 4. Думка про відчайдушність, с. 232–233 ; 

5. Пам'яті Максима Богдановича, с. 233–234 ; 6. Могила на 

Массандрівському схилі, с. 234–235 ; 7. Телевісті, с. 235 ; 8. Думка 

про посвяту, с. 235–236 ; Прадід, с. 236–237 ; Пам'ять, c. 237 ; 

Долоні, с. 238 ; Творче, с. 238 ; За народною піснею, с. 238–239 ; 

Риба, с. 239 ; Полювання, с. 239 ; Слуга, с. 240 ; Казка, с. 240 ; 

Думка про пересадку серця, с. 241 ;  "Жага не спалить, лиш 

опалить…", с. 241–242 ; Посілля, с. 242 ;  "О жалю мій – пекельний 

раю…", с. 243 ; Ризькі штилі : [цикл], с. 243–244 ; 2. Дериведмідь, 

с. 244 ; 3.  "Навчи мене, Беніто, мови Райніса…", с. 244–245 ; 

4. Сувеніри, с. 245 ; 5. Цвинтар, с. 245–246 ; Клуб, с. 246 ; Поема 

видив, с. 247–251 ; День, с. 251 ; Хліб, с. 251–252 ; "ЇЇ лице покрили 

зморшки…". С. 252 ; Масниця. С. 252–253 ; вербниця, с. 253 ; 

Гаїлка, с. 254 ; "Сокочуть кури на загаті…", с. 254 ; Пам'ятник : 

[вірш, присвячений Т. Шевченку], с. 254–255 ; Ермітаж, с. 255–

256 ; Бумеранг, с. 256 ; Ритм, с. 257 ; "Слова живуть по-своєму, 

живуть…", с. 257–258 ; "Статечно, як належить сівачеві…", 

с. 258 ; Син, с. 258–259 ; Стефан Ковалів, с. 259–260 ; Гроза в 

Яремчі. С. 260 ; Ворохтянський міст, с. 261 ; "Вночі пройняв мене 

тривожний клич…", с. 262 ; "Ледь мріють вогники в домах…", 

с. 262 ; "Не переводиться мій рід…", с. 263 ; Дзвінка, с. 263–264 ; 

Гелуанська драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі Українки], с. 264–

265 ; Садівник : [вірш, присвячений поетові Вольтеру], с. 265–

266 ; Рембрандт, с. 266–267 ; Тільки слово… (1971–1983), с. 268–
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442 : Покликання, с. 268 ; Безпосередність, с. 268–269 ; "Пірнаю в 

поле первозданне…", с. 269 ; "Поменшало у мене строф…", с. 269–

270 ; "Не можу зладити з собою…", с. 270–271 ; Типтюж, с. 271 ; 

"Ще буде сніг тут гинути в одлигу…", с. 271 ; Притча про 

визнання, с. 272–273 ; Пращур, с. 273 ; Городище, с. 274 ;  "Були 

тут всі: франц-йосифи й риз-смігли…", с. 274 ; Невмирущі, с. 275 ; 

Бруно Шульц, с. 275–276 ; Брюллов. Останній день Помпеї, с. 276–

277 ; "Горить багаття на городі…", с. 277 ; Соломія 

Крушельницька, с. 278 ; Руїни Успенського собору, с. 278–279 ; 

Нафтовик, с. 279 ; Плотарі, с. 279–280 ; Святотатство, с. 280 ; 

Слід, с. 281 ; Ніч на Дніпрі, с. 281–282 ; Ратай, с. 282–283 ; 

Спійманий звук, с. 283 ; "І сниться – в рідному селі…", с. 284 ; 

Подвір'я, с. 284 ; "Сміються вишні коло хати…", с. 284–285 ; 

"Вже з полудня біжить мені дорога…", с. 285 ; Думка про 

дитинство, с. 286 ; Танок, с. 286–287 ; Жанна д'Арк, с. 288–289 ; 

"Холодна мжичка й трепетні дерева…", с. 289 ; Грицько 

Любисток, с. 289–290 ; Київ. Софійський майдан, с. 290–291 ; 

Кінь, с. 291–292 ; Цицерон, с. 292 ; Епіхарида, с. 293–294 ; 

Володимирові Підпалому, с. 294 ; "Наївні сцени завченої ролі…", 

с. 295 ; "Либонь зима вже вичерпала лють…", с. 295 ; Пес, с. 296 ; 

"Були у мене сумніви і драми…", с. 296 ; Страта, с. 297 ; Зимовий 

грім, с. 297–298 ; "У білих шубах зціплені дерева…", с. 298 ; "Не 

сидиться – що воно зі мною?..", с. 298–299 ; "Іще папір 

незайманий, як сніг…", с. 299–300 ; Спогади, с. 300–301 ; Весна, 

с. 301 ; Побудження, с. 301–302 ; Любов, с. 302 ; Творення, с. 302–

303 ; Злива, с. 303 ; Ліс, с. 303–304 ; Даная, с. 304 ; Жнива, с. 304–

305 ; Обжинки, с. 305 ; Осінь, с. 305–306 ; "Відколосилось літо на 

поліття…", с. 306 ; "Отут я жив собі, отут, де чисте поле…", 

с. 306–307 ; "Полудень тишу тонку…", с. 307 ; Руїнники, с. 307 ; 

Сіяч. (До виходу п'ятдесятитомного видання творів Івана 

Франка), с. 308 ; Степове марево : [поема], с. 308–317 ; "Так 

свіжо в лісі! Небеса…", с. 317 ; Ніч, с. 318 ; Дума про 

невідкладність. (Пам'яті художника Миколи Волощука), с. 318–

319 ; "Як у затоці, тихій і глибокій…", с. 319 ; "Нарешті, як 

постріл, ударив мороз…", с. 319–320 ; Чотири відмінки сльози, 

с. 320 ; Думка про юність, с. 320–321 ; "Сріблом бриж полискує 
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чорнозем…", с. 321–322 ; Тяжіння, с. 322 ; Село, с. 322–323 ; 

"Проспівали півні опівнічні…", с. 323 ; Дорога до матері, с. 323–

324 ; "Не віриться, у березні – зима!...", с. 324 ;  "Остання крапка 

міста – й безгоміння…", с. 324–325 ; Думка про мовчання, с. 325–

326 ; Весілля, с. 326 ; "Античний світ і бронзові епохи…", с. 327 ; 

"У світлі чистої сльози…", с. 327–328 ; Літо. С. 328–329 ; Губичі, 

с. 329 ; Бабине літо. (До виходу посмертної збірки поезій 

Володимира Підпалого), с. 329–330 ; Графіка життя. (Ганні 

Світличній), с. 330–331 ; Сто свіч. (На честь 100-літнього ювілею 

Станіслава Людкевича), с. 331–332 ; Похорон Людкевича, с. 332 ; 

Думка про час, с. 332–333 ; Думка про пізнання, с. 333 ; "Вже 

потемніла охра на картині…", с. 333–334 ; "Ось і впала зима…", 

с. 334 ; "Як боязко мені із небуття…", с. 334–335 ; Думка про 

ніжність, с. 335 ; Різьба золотої тіні : [цикл], с. 336–345 : 

1. "Воно прийшло зненацька, як гроза…", с. 336 ; 2. "Як різьба 

золотої тіні…", с. 336 ; 3. "Чи то мені ввижається, чи може…", 

с. 337 ; 4. "В тебе очі – медові соти…", с. 337 ; 5. "В раю і в пеклі я 

з тобою…", с. 337–338 ; 6. "Ти день і ніч мені перед очима…", 

с. 338 ; 7. "Ти так нестерпно граєшся любов'ю…", с. 338–339 ; 

8. "На цілий світ – лиш ти і піаніно…", с. 339 ; 9. "І як мені цей 

біль перевести?...", с. 339 ; 10. "Вже пізня осінь. Мріє далина…", 

с. 339–340 ; 11. "Прийшла весна – мінлива і невчасна…", с. 340 ; 

12. "Те саме все: і голос, і постава…", с. 340–341 ; 13. "Ну що ж, я 

знов знайшов себе в собі…", с. 341 ; 14. "Мовчала ніч і трубка 

телефонна…", с. 342 ; 15. "Марно вже молити і клясти…", с. 342 ; 

16. "Які незвичні зустрічі й слова!..", с. 342–343 ; 17. "І знову осінь. 

Знову осінь!..", с. 343 ; 18. "Ущухнув біль – і серцем перетлів я…", 

с. 343–344 ; 19. "Той самий ліс. Ті сосни і просіки…", с. 344 ; 

20. "Ця зустріч – як пташка вночі до вікна…", с. 344 ; 21. "Ну ось, 

прийшла, посиділа – і досить…", с. 344–345 ; 22. "Минуло все – ні 

сумнівів, ні стріч…", с. 345 ; Любов Рубенса, с. 346 ; Думка про 

довіру, с. 347 ; Призимки, с. 347 ; Дозвілля, с. 348 ; Сонет про себе, 

с. 348 ; Лелеки, с. 349 ; "Ген-ген осіння сіножать…", с. 349 ; 

Саджалка, с. 349–350 ; Давид Гурамішвілі, с. 350–351 ; Могила 

Яворницького, с. 351 ; Праліс, с. 351–352 ; "День за днем – і вже 

відлітувалось…", с. 352 ; Останній лист, с. 352–353 ; Рідна хата, 
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с. 353 ; Думка про щастя, с. 353–354 ; Сніг, с. 355 ; Покликання, 

с. 355–356 ; Думка про пам'ять, с. 356–357 ; Воскресіння лева, 

с. 357–358 ; Сонети родинної любові : [цикл], c. 358–366 :  

Відкриття, с. 358–359 ; Дім. I, с. 359 ; Дім II, с. 359–360 ; Батько, 

с. 360 ; Спадок, с. 360 ; Мати, с. 361 ; Пісня, с. 361 ; Дружина, 

с. 361–362 ; Розлука, с. 362 ; Покута, с. 362–363 ; Подвижниця, 

с. 363 ; Син, с. 363 ; Дочка, с. 364 ; Чекання, с. 364 ; Книги, с. 364–

365 ; Тема, с. 365 ; Турбота, с. 365–366 ; Думка про стежку, 

с. 366 ; Думка про долю, с. 367 ; Дощ, с. 367–368 ; "У повняві літа –

задума осіння…", с. 368 ; "В осінню глибінь я поволі, неначе…", 

с. 368 ; Думка про злочин, с. 369 ; Думка про переступи, с. 370 ; 

Страта Павлюка, с. 370–371 ; Бориславська тиша : [вірш, 

присвячений Іванові Франку], с. 371–372 ; Камінні леви, с. 372 ; 

Норвід : [вірш про польського письменника], с. 372–374 ; Байрон, 

с. 374–375 ; Вже холодно, хоч дні восени, с. 375 ; Тиша, с. 375–

376 ; Сократ, с. 376 ; Досвід, с. 376–377 ; Овідій, с. 377–378; Ідол, 

с. 378 ; Світло згаслої зірки : [цикл], с. 379–390 : 1. "Серпень тче 

золоті килими…", с. 379 ; 2. "Як сплески хвиль у течії…", с. 379 ; 

3. "Скрикне птах чи поїзд пронесеться…", с. 379–380 ; 4.  "Ти так 

нечутно їх причиниш…", с. 380 ; 5. "То тільки в сні так трапитись 

могло…", с. 380 ; 6. "Та мить блаженна і страшна…", с. 381 ; 

7. "Я гадав до зустрічі з тобою…", с. 381 ; 8.  "Вже дорожній 

настрій у кімнаті…", с. 381–382 ; 9. "Я просто не знаю, як міг…", 

с. 382 ; 10. "Як довго листи манівцями…", с. 382–383 ; 11. "Ще не 

було, либонь, ніколи…", с. 383 ; 12. "Як палко говорять долоні…", 

с. 383 ; 13. "Той сірий день, забутий на вокзалі…", с. 383–384 ; 

14. "Така любов – то тільки мука…", с. 384 ; 15. "Чогось так мені 

не по-людському ниньки…", с. 384–385 ; 16. "Мені цей день – 

крутий, мов перевал…", с. 385 ; 17. "В той вечір, коли мов на 

сповіді…", с. 385–386 ; 18. "Я був на крок від поїзда. Вже очі…", 

с. 386 ; 19.  "Чув я, що в мене хтось щастя краде…", с. 386 ; 20. "Я 

повірю вигадці абощо…", с. 386–387 ; 21. "Щось обривається, мов 

мить…", с. 387 ; 23. "Те саме місто. Той автовокзал…", с. 387 ; 

24. "І знов той будинок. І липень. Ну що ж…", с. 387–388 ; 

25. "Отак – у спогадах – присяду…", с. 388 ; 26. "Уже мені від 

болю не втекти…", с. 388 ; 27. "Те літо таке мінливе…" ; 28. "О, 
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як ми те літо цілісінькі дні…", с. 389 ; 29. "Вже вересень дні 

обриває по дневі…", с. 389–390 ; 30. "Так тихо у полі – вже 

збіжжя позвозили з нив…", с. 390 ; "Я попалив усі листи…", 

с. 390–391 ; Неопалима пташка ; Ван Гог, с. 391–392 ;  "Я мовчки 

входжу в тишу лісову…", с. 393 ; Загадка творчості, с. 393 ; 

Первозим'я, c. 393–394 ; Думка про зраду, с. 394 ; Координати 

часу, с. 394–395 ;  "То була прелюдія зими…", с. 395 ; "За ніч в 

місті сніговиця…", с. 395–396 ; Ліки часу, с. 396 ; Спогад про 

війну, с. 397 ; Єретик, с. 398 ; Тубілець, с. 399–401 ; Думка про 

честь, с. 401 ; Дитячі іграшки, с. 401–402 ; "Вже тридцять перше 

грудня на поріг…", с. 402 ; Казка про гнома, с. 402 ; Думка про 

дружбу, с. 403 ; Загадка Паганіні, с. 403 ; Думки про моди, с. 404 ; 

Казка про коляду, с. 404–405 ; Думка про смиренність, с. 405 ; 

Думка про поєдинок, с. 406 ;  "Як ведмідь, що у сплячці зимує…", 

с. 406 ; Двадцятий вік, с. 406–407 ; Тарасове горище, с. 407 ; Сад, 

с. 408 ; Шандор Петефі, с. 408–409 ; Музей Максима Рильського, 

с. 409 ; Пам'ять, с. 410 ; Коректури життя, с. 410 ; "Мій 

сивогривий коню, не хили…", с. 411 ; Домінгес Бастіда, с. 411 ; 

Світляки, с. 411–412 ; "Дрімучий ліс. Барліг, де спить ведмідь…", 

с. 412 ; "Коли за щедрим урожаєм…", с. 412 ; "Не всяке визнання 

там рветься, де тонше…", с. 413 ; Маестро, с. 413 ; Іван Труш. 

"Сільський хлопчина". 1929, с. 413–414 ; Посестри, с. 414 ; Іній, 

с. 415 ; Іван Франко. "Зів’яле листя", с. 415–416 ; Ликера : [поема], 

с. 416–425 ; Вірш про матір, с. 426 ; "Все я міг уявити…", с. 426–

427 ; Думка про невдачі, с. 427 ; Думка про певність, с. 427–428 ; 

Думка про вірність, с. 428–429 ; Трагедія Остапа Нижанківського, 

с. 429–430 ; "Наколобродили нудні дощі…", с. 430 ; Політ, с. 430–

431 ; Пам’яті друга : [вірш, присвячений Володимиру Підпалому], 

с. 431–432 ; "Вже зима, хоч снігу – на півп’яді…", с. 432 ; "Приспи 

дітей і коло них…", с. 433 ; Похоронна, с. 433 ; Колискова, с. 434 ; 

Веснянка, с. 434–435 ; "Чому щоразу, тільки-но літак…", с. 435 ; 

"Я не боюсь ні лиха, ні біди…", с. 436 ; Думка про відпорність, 

с. 436–437 ; Досвіток, с. 437 ;  "Так тихо взимку в Ірпені…", 

с. 437 ; "Побудь зі мною, самото…", с. 438 ; "Роби що хочеш, лиш 

не зрадь…", с. 438 ; Незнайомому адресатові, с. 439 ; Думка про 

небезпеку, с. 440 ; Наука вірності, с. 440–441 ;  Думка про життя, 
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с. 441–442 ;  Судний час (1984–1990), с. 443–629 : "Ця згадка – 

рідного села…", с. 443 ; Пісня мого дитинства, с. 443–444 ; 

Родовід, с. 444 ; "Ще поки наші матері…", с. 445 ; "Я знаю, що 

старість приходить, як осінь…", с. 445 ; Гайдамацький хутір, 

с. 446 ; "Той прояв зневіри – то грім надо мною…", с. 446 ; Свято, 

с. 446–447 ; Горе, с. 448 ; "Вже берези рани затягають…", с. 448 ; 

Самотня : [новела], 448–449 ; Запусканка, с. 450–451 ; Горе-

шанувальники, с. 451 ; Орлеанська в’язниця, с. 452–453 ; Думка про 

істину, с. 453 ; Михайло Грицюк : [тетраптих], с. 453–455 ; 

Суперечка, с. 455–456 ; Пам’яті Семена Капустяка, с. 456–457 ; 

Думка про бездушність, с. 458 ; "Щорік дорожчими стають…", 

с.  58 ; "Звичайне поле – тиша і стерня…", с. 458–459 ; Співак, 

с. 459–460 ; Попіл Клааса, с. 460–461 ; Гостини у матері, с. 461–

462 ; Мамина скриня, с. 462–463 ; Високосний рік, с. 463 ; "Наче 

мокрі сіті, над землею…", с. 463–464 ; Мораль, с. 464 ;  

"Спородилось – і звеселіло…", с. 465 ; Біль, с. 465 ; Вечірні елегії, 

с. 466–467 ; "Нарешті – й сніг. Одважився нарешті…", с. 467 ; 

Літаки, с. 468 ; Повір'я, с. 468–469 ; Бубонці, с. 469 ; "То дощ, то 

сніг з дощем навперемішку…", с. 469–470 ; "Глибокий вечір. Ніч. 

Нікого…", с. 470 ; "В моїм селі, в хатині без городу…", с. 470–471 ; 

Дім : [поема], с. 471–485 ; Час : [поема], с. 486–490 ; "Ото 

мороз – їдкий, аж синій…", с. 490–491 ; "Бурякове поле. Осінь. 

Вітер…", с. 491–492 ; Боягузи, с. 492–493 ; Сновидіння, с. 493 ; 

Дзвиняча, с. 493–494 ;  "В замерзлій тиші первозданно…", с. 494 ; 

Натхненниця, с. 495–496 ; Мій давній друг, с. 496–497 ; 

"Здавалося, хмари – сакви повстяні…", с. 497 ; "Перекричу і 

перемовчу…", с. 497–498 ; Думка про жіночу вірність, с. 498 ; 

Фаустівська мить, с. 498 ; Мікеланджело Буонарроті : 

[триптих], с. 499–501 ; "Так несподівано сьогодні…", с. 501–502 ;  

"Ще лист не встиг і пожовтіти…", с. 502 ; Суд над мадам Боварі, 

с. 502–504 ; "Ось і звечоріло –виднокіл…", с. 504 ; Злободенність, 

с. 504–505 ; Місто, с. 505 ; Гете. "Трилогія пристрасті", с. 505–

506 ; Григорій Лапченко, с. 507–508 ; Злочинець, с. 508 ; Зоїл, 

с. 508–509 ; Борг, с. 509–510 ; Рахманінов, с. 510 ; Сповідь 

Наливайка : [поема], с. 511–526 ; Григір Тютюнник, с. 527 ; 

С. Руданський. Співомовки, с. 527–528 ; Думка про добро, с. 528 ; 
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Везувій, с. 528 ; Рим, с. 529 ; Останнє козацьке посольство, с. 529–

530 ; Ритуал, с. 530–531 ; Стиль, с. 531–532 ; "Дочекалися 

вересня – осінь надворі…", с. 532 ; Думка про сенс життя, с. 533 ; 

Утихомирення, с. 533–534 ; "Утихомирилась природа восени…", 

с. 534–535 ; Осіннє листя, с. 535 ; "У сонячній осінь…", с. 536 ; 

Недоспівана пісня. (Пам'яті М. Леонтовича), 536–537 ; 

Благословенний світ, с. 537 ; Дитинство, с. 538 ; Одкровення, 

с. 539 ; Первозданність : [цикл], с. 540–553 : 1. Мрія, с. 540 ; 

2. Первозданність, с. 540 ; 3. Гойдалка, с. 541 ; 4. "Я тебе не в 

щасті…", с. 541 ; 5. "Можливо, ти й привиділася, мріє…", с. 542 ; 

6. "Послухай серця і повір…", с. 542 ; 7. "Той ліс – як спомин: 

тихий і сумний…", с. 542–543 ; 8. Павутинка, с. 543 ; 9. "Вже 

цілий рік, невиспівана пісне…", с. 543–544 ; 10. Лист, с. 544 ; 

11. "Сітчастою тканою запнуте небо…", с. 544–545 ; 12. "Вже по 

дощі – повеселіло…", с. 545 ; 13. Нічний експромт, с. 545 ; 14. "У 

німій задумі, як в алеї…", с. 545–546 ; 15. "Не знаю, що то 

сталося, любове…", с. 546 ; 16. Сльоза, с. 546–547 ; 17. Мить, 

с. 547 ; 18. Довіра, с. 547–548 ; 19. "Я в серці потайки лелію…", 

с. 548 ; 20. "Вже лист шурхотить у фосі…", с. 548 ; 21. Туга, 

с. 549 ; 22. "Минають дні – без вражень і забар…", с. 549–550 ; 23. 

"Пахне сіном у хатині…", с. 550 ; 24. "Вогненним дивом блиснуло 

плече…", с. 550 ; 25. Ave, мріє!, с. 550–551 ; 26. "В тужбі розлуки – 

світ мені не світ…", с. 551 ; 27. "Без тебе день – як рік…", с. 551–

552 ; 28. "Ти прийшла, і очі – як зірниці…", с. 552 ; 29. "Ми так 

зріднилися – аж дивно…", с. 553 ; 30. Доля, с. 553 ; Колискова, 

с. 554 ; "Нема – як муки ностальгії…", с. 554–555 ; Сни, с. 555 ; 

Беззаконня, с. 556 ; Слово, с. 556–557 ; Сповідь, с. 557 ; 

Багатоликий тлум і суєта, с. 557 ; Тривожність, с. 558 ; Суєслов, 

с. 558–559 ; Дереворит, с. 559 ;  "Не весна, а дивна плутаниця…", 

с. 560 ; Максимін Фракієць, с. 561–562 ; Мертве поле, с. 562–563 ; 

Бджоли, с. 563 ; Медитація, с. 563–564 ; "Ставок, і верби в 

дзеркалі води…", с. 564 ; "Як тяжко дихати – задуха…", с. 565 ;  

"Космічна швидкість, атом, рок-н-рол…", с. 565–566 ; Притча про 

славу, с. 566–567 ; Притча про жертовність : [триптих], с. 567–

568 : 1. Мати, с. 567–568 ; 2. Кохана, с. 568 ; 3. Самопожертва, 

с. 568 ; Сосни, с. 569 ; Дзвони, с. 569–570 ; Нове літочислення, 
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с. 570–572 ; Гірка зоря, с. 572 ; "Не те вже нині наше 

сьогодення…", с. 573 ; Роковини : [поема]. С. 573–595 ; Судний 

час, с. 596–602 ; Ветеран, с. 603–604 ; Перший український полк, 

с. 605–606 ;  "Воно у мене – як наслання…", с. 606–607 ; Зимовий 

начерк, с. 607 ; Хресна дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, 

Олекси Тихого, с. 607–608 ; Аркагала, с. 609–610 ; Софійські 

дзвони, с. 610 ; "Буяло зарослями літо…", с. 611 ; Григорій Чапля, 

с. 611–612 ; Пророцтво Єзекіїля, с. 613 ; Покара, с. 614–615 ; "Ліс 

почорнів од стронцію – не можна…", с. 615 ; "Хто ловить ґави, 

хто права…", с. 615 ; Диктатор, с. 615–616 ;  "Затягнувся 

сутінками обрій…", с. 616–617 ; "Колючим терням – по узбіччі…", 

с. 617 ; "Такий непевний час, така…", с. 617–618 ; Яничари, с. 618–

619 ; "Ніяк не втихомириться душа…", с. 619 ; "Боже, скільки 

розвелося…", с. 619–620 ; Піраміди XX віку, с. 620–621 ; Жест 

Петрової руки, с. 621–622 ; "Час розірвав петлю – і стрімголов…", 

с. 622 ; "Вже не позбутися печалі…", с. 622–623 ; "Людські 

ексцеси вийшли з берегів…", с. 623 ; Хрест, с. 623–624 ; Гвоздики, 

с. 624–625 ; Пісня вічної туги, с. 625–629 ; "Перетлію болем 

України…", с. 629 ; Кожний стукіт серця – Україна (1991–2002), 

с. 630–776 : Псалом 43, с. 630–631 ; Пересторога, с. 631–632 ;  

"Покинуті хати й стодоли…", с. 632–633 ; Дракон, с. 633–635 ; 

Золотоверхий собор : [поема], с. 635–647 ; Дух одвічної стихії : 

[цикл], 647–661 :  1. Дух одвічної стихії, с. 647–648 ; 2. Крути, 

с. 648–649 ; 3. Холодний Яр, с. 649 ; 4. "Упали постріли, як 

птахи…", с. 650 ; 5. Повстанець, с. 650–651 ; 6. "Недаремно 

лицарями звуться…", с. 651 ; 7. Месник, с. 651–652 ; 8.  "Час – 

тягар, узятий на рамена…", с. 652–653 ; 9. "Я наосліп утік серед 

білого дня…", с. 653–654 ; 10. "Кривий танок воєнних лихоліть…", 

с. 654 ; 11. Сон, с. 654–655 ; 12. Допит, с. 655 ; 13. Заповіт, с. 655–

656 ; 14. "Не здалися – билися на смерть…", с. 656–657 ; 

15. Шлюбна ніч, с. 657–658 ; 16. "Щодня то облава, то бій…", 

с. 658 ; 17.  "Вони сиділи втрьох. Вже неживі…", с. 658 ; 

18. Крем'янецький курінь, с. 658–660 ; 19. Великдень, с. 660 ; 

20. Гнів, с. 660–661 ; Коло життя. Чаша отрути, с. 662–664 : 

1. "Зашерхлий відгомін тужливих…", с. 662 ; 2. "Повоєнні позики й 

податки…", с. 662–663 ; 3. "Вночі – тривоги. Вдосвіта – 
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облави…", с. 663 ; 4.  "Кати у віддяку забрали й солому…", с. 663 ; 

5. "Літа – як повені, і диба…", с. 663–664 ; 6. "Усе чуже, 

московське, навіть мова…", с. 664 ; Вічний біль, с. 665–666 ; 

Сповідь, с. 666–667 ; Правда-мста (З вогню Тарасового слова), 

с. 667–683 : 1. "Любіть її – не вірте суєсловам…", с. 667–668 ; 

2. "За що Господь тебе карає…", с. 668–669 ; 3. "Зачаті в лоні 

розбрату й незгоди…", с. 669 ; 4. "Жебраки і лискучі авта…", 

с. 670 ; 5. "Доборолись – нікуди вже далі…", с. 671 ; 6. "Я 

прокидаюся поволі…", с. 671–672 ; 7. "Нема нічого кращого за 

слово…", с. 672–673 ; 8. "Слов'янських мов – ніже одної…", с. 673 ; 

9. "У Божій вірі – стежка до спокою…", с. 674 ; 10.  "Були в нас 

прадіди – як леви…", с. 674–675 ; 11.  "Ви хилитесь – таки, як і 

хилились…", с. 675–676 ; 12. "Вже досить зболених проклять…", 

с. 676 ; 13. "Ще нема ні волі, ні держави…", с. 676–677 ; 14. "Ще 

вчора, слуги сатани…", с. 677–678 ; 15.  "Вже вочевидь збувається 

святе…", с. 678–679 ; 16. "Не просторікуйте лукаво…", с. 679–

680 ; 17. "Ось і все – погрались в переміну…", с. 680 ; 18. "Повсюди 

зрада і руїна…", с. 681 ; 19. "Хай святиться біль – не панегірик…", 

с. 681–682 ; 20. "Вже воскресають з попелу і тліну…", с. 682–683 ; 

Прозріння духу, с. 683–690 : 1. "Збулися вічні прагнення і сни…", 

с. 683 ; 2.  "Живий ланцюг возз’єднання – од Львова…", с. 683 ; 

3. "Здається, світ змінився докорінно…", с. 684 ; 4. "Як діти 

мруть ілюзії святі…", с. 684 ; 5. "Наслухались облудних 

байкарів…", с. 684 ; 6. "Щасливі мертві – згинули й кінець…", 

с. 684–685 ; 7.  "Що ж, просторікуй, Каїне-промовче…", с. 685 ; 

8. "Допалися і рвуть її, як пси…", с. 685 ; 9. "Яка наруга: блудні 

лицедії…", с. 685–686 ; 10. "Вмирає час, розстріляний думками…", 

с. 686 ; 11. "Ніхто не застрахований від зла…", с. 686 ; 

12. "Вмирає час, розстріляний думками…", с. 687 ; 13. "Ну й 

лицедій: не кліпнувши очима…", с. 687 ; 14.  "Нема нікого – вірні 

побратими…", с. 687 ; 15. "І де ж та слава?.. Скарги й 

нарікання…", с. 688 ; 16. "Воістину – здобути або вмерти…", 

с. 688 ; 17. "Змирилися – й не важаться на спротив…", с. 688 ; 

18. "І знову люто ділимо її…", с. 689 ; 19. "Навзаєм – один одного – 

за барки…", с. 689 ; 20. "Нема прозріння духу: як і завше…", 

с. 689–690 ; Боже слово, с. 690–691 ; "Три роки прози – Боже 
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мій!... ", с. 691 ; Меч Архистратига, с. 692–693 ; Великдень, с. 694 ; 

Кара, с. 695–696 ; Прокляття, с. 696–697 ; Спадковість доль і 

поколінь, с. 698 ; Грудневе божевілля, с. 698–700 ; Жовтнева геєна, 

700–702 ; Туга за Україною, 703–705 ; Згуртовані зграї, с. 705–

707 ; Вже видно пруг двадцятого сторіччя, с. 707–709 ; 

Двострофники, с. 709–714 ; Погоня смерті, с. 714–716 ; Нащадки 

оріїв, с. 716–719 ; "Вже кожний енний хворий на сухоти…", 

с. 719 ; "Я уникаю натовпу – фортеця…", с. 720 ; "І хто він, хто 

він? Хоч почервонів би…", с. 720 ; "Вже кінь на диби зводиться, і 

стиха…", с. 721 ; "Руїни дому й давні старожили…", с. 721 ; 

"Дожилися, сестро, доробились…", с. 721–722 ; "Чотири стіни і 

чотири кути…", с. 722 ; "Не вороги, а ми таки самі…", с. 722–723 

; "Обмови, заздрощі – їх лють…", с. 723 ; Негода, с. 723–724 ; "То 

не Божа кара – безголів’я…", с. 724–725 ; "Не зоглядівся – й 

старість за плечима…", с. 725 ; "Погасне день на виднокрузі…", 

с. 725 ; "На смерть посохли сосни і дуби…", с. 725–726 ; "Нехай 

хоч рік, хоч місяць, день…", с. 726 ; Слід, с. 726 ; "Святкує з голоду 

столиця…", с. 727 ; Просвітління, с. 727–728 ; Криниця, с. 728 ; 

"Так спрагло ждалося тепла…", с. 728 ; Поминки. (Пам'яті мого 

побратима Миколи Боришкевича), с. 729 ;  "Щось тривожне 

діється зі мною…", с. 729 ; "Не хочеться вже чорної журби…", 

с. 730 ; "Знов серцевий напад – бурелом…", с. 730 ; "Затюкала 

поезію держава…", с. 730 ; "То віщий голос Абсолюту…", с. 731 ; 

"Вже судний день і час не за горами…", с. 731 ; "Все злилося – 

профілі, анфаси…", с. 732 ; "Не нарікаю – знаю, що мені…", 

с. 732 ; "Немовби і не жив, а стрімголов…", с. 732–733 ; 

Патріарх : [поема], с. 733–743 ; Армагедон : [поема], с. 743–752 ; 

Осінній рубікон, с. 752–753 ; Мамині хризантеми, с. 753–754 ; 

"Щось у полі мріється здалека…", с. 754 ; "Всього мені по зав’язку 

дісталось…", с. 755 ; "Очам не надивуюся: земля ще…", с. 755 ; 

"За тиждень – грудень. Схрестилася галузь…", с. 755–756 ; "Я 

затамую старість…", с. 756 ; Поразка, с. 756–758 : 1. "Ми не 

пхаєм руки до кишені за словом…", с. 756 ; 2. "Йдемо наосліп, у 

нікуди…", с. 757 ; 3. "І стоголосі віча, і ухвали…", с. 757 ; 

4. "Гомонить розхристаний Хрещатик…", с. 757–758 ; 5.  "То не 

програш, то лиш тимчасова поразка…", с. 758 ; 6. "В небезпеці 
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люди – як не люди…", с. 758 ; Журавлі, с. 759 ; "Дощ ущух – 

весняний, грозовий…", с. 759–760 ; Політики, 760 ; "До інших, 

може милостив Господь…", с. 761 ; "Усе. Прокинулись зі сну…", 

с. 761 ; "Не переходьте щастя впорожні…", с. 761–762 ; Зелені 

свята, с. 762 ; "Млосна тиша дихає грозою…", с. 762–763 ; "По 

грозі й на серці потепліло…", с. 763 ; "Нарешті втік з міської 

метушні…", с. 763 ; "Перевелися хімікати…", с. 764 ; "Нема чого 

печалитися всує…", с.764 ; Чорний хід, с. 764 ; "П'ята ранку. 

Виспався. Іду…", с. 765 ; "Колишуться думи під стукіт коліс…", 

с. 765 ; "Склепіння крон і хащі сум’яття…", с. 766 ; "Шукаю 

стежки вічного життя…", с. 766–767 ; "Поля – і пустка 

птахоферми…", с. 767 ; "…І раптом сонце світ боготворити…", 

с. 767–768 ; "Все було: теракти і помсти…", с. 768 ; "Втекти, 

втекти від суєти…", с. 768 ; Мамині півонії, с. 769 –770 ; "По 

негоді – тиша і задуха…", с. 770 ; "Так близько сплять у мареві 

Карпати…", с. 770 ; "Піти б до лісу чи у поле…", с. 771 ; "Уже 

давно відкаркали ворони…", с. 771 ; Поглядом і світом – у вікні : 

[цикл], с. 772–776 : 1. "Під стукіт серця лігма прислухаюсь…", 

с. 772 ; 2. "Йду з безсоння подумки до гаю…", с. 772 ; 

3. "Засніжило, замело по пахви…", с. 773 ; 4. "Щось у природі 

зрушилось до споду…", с. 773 ; 5. "Міліють призимки і сніг вже 

нашвидку…", с. 773–774 ; 6. "Вирвуся – чи з хати, чи зі шкіри…", 

с. 774 ; 7. "Лежу й думки розплутую з гарячки…", с. 774 ; 

8. "Хитнулось вістря певності…", с. 775 ; 9. "Та сама давнішня 

палата…", с. 775 ; 10. "Як не дивись – у профіль чи анфас…", 

с. 775–776 ; 11. "І ще одна зима по серці перейшла…", с. 776 ; 

12. "Наболівся думами і словом…", с. 776 ; Переклади, с. 777–795 : 

Норвід Ц. Тимчасом ; Краса часу : [поезії] / Ципріян Норвід ; пер.з 

пол. Івана Гнатюка, с. 777–778 ; Стафф Л. Осінній дощ ; За 

стільки років ; С. Ж. ; Останні дороги ; "Останній з мого 

покоління..." : [поезії] / Леопольд Стафф ; пер. з пол. Івана 

Гнатюка, с. 778–781 ; Броневський В. "Порізнила нас доля, 

друже..." ; Концерт : [поезії] / Владислав Броневський ; пер.з пол. 

Івана Гнатюка, с. 782–783 ; Богданович М. "Не вік тобі людино 

жить..." ; "Була колись пора: снігами в завірюху..." ; "Нащих 

предків душило громаддя лісів..." : [поезії] / Максим Богданович ; 
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пер. з білорус. Івана Гнатюка, с. 784–785 ; Геніюш Л. Єгипет? 

Єгипет! ; "Мамо моя селянська..." : [поезії] / Лариса Геніюш ; пер. 

з білорус. Івана Гнатюка, с. 785–786 ; Ередіа Ж.-М. Hortorum Deus 

[Бог садів] : III ; Золота велень ; Шпага ; Клодіусові Поплену ; 

Могила завойовника ; Carolo Quinto Imperante ; Пращур ; Збір 

винограду ; Floridum Mare ; Захід сонця ; Купання ; Небесний 

герб ; Приплив : [поезії] / Жозе-Маріа де Ередіа ; пер. з фр. Івана 

Гнатюка, с. 787–795 ;  Іван Гнатюк. Післяслово, с. 796. 

 

97. Щоденник : [фрагменти] : [про час і про себе] / Іван Гнатюк 

// Березіль. – 2004. – № 2. – С. 83–107. 

 

98. "Я сам-один у камері кромішній..." ; "О жалю мій – 

пекельний раю..." ; Ратай ; "Вже з полудня біжить мені дорога..." ; 

Танок ; Ave, мріє! ; Нове літочислення ; Слово : [поезії] / Іван 

Гнатюк // Літературна Львівщина. Хрестоматія для вивчення 

літератури рідного краю / упоряд. І. Гургула, Є. Нахлік. – Львів, 

2004. – C. 21–28. 
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99. Випростаємо душі і хребти : поезія / Іван Гнатюк // 

Літературна Україна. – 2005. – 13 січ. – С. 5 : портр. 

 

100. Голгофа ; Танок ; "Любіть її – не вірте суєсловам..." : [поезії] 

/ Іван Гнатюк // Українське Диво : поетична антологія / упоряд. 

Володимир Коломієць. – Київ, 2005. – Кн. 2. – С. 488–491. 

 

101. Завзяття : [поезії] / Іван Гнатюк // Дзвін. – 2005. – № 1. – 

С. 13–16. 

         Зміст : Поезії : "Свят-вечір – снігу по коліна..." ; "Не 

забуваються аз-буки..." ; На відлюдді ; "Вмирає яблуня в 

трухлявому саду..." ; Фарисеям ; "Ще з досвітку співають 

солов'ї..." ; "Нема й сьогоріч бабиного літа..." ; "Ні хмар, ні вітру – 

непогідь густа..." ; "Ми звикли ремствувати стиха..." ; "Не 

щастить на звитяги в бою..." ; Бучанка ; "Пересихає в серці, мов у 
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роті..." ; "Вже здавалось в темряві наркозу..." ; "Прокидається 

пам'ять, побита наркозами..." ; "Ми знов програли. Як і завше..." ; 

"І знов те саме: наша перемога..." ; "Так, видно, суджено мені..." ; 

"І затемнення місяця, і землетруси...". 

 

102. Свіжими слідами : [із щоденникових записів] / Іван Гнатюк // 

Київ. – 2005. – № 2. – C. 9–16. 

 

2006 

 

103. Наша хата ; Козацький дуб ; "Хтось за стінкою в камері тихо 

співа..." ; Спокута : [вірші] / Іван Гнатюк // Український 

декламатор : зб. віршів для української молоді / упоряд. 

Н. Зінкевич, О. Зінкевич ; передм. Р. Семківа. – Київ, 2006. – С. 45 ; 

131 ; 341–342 (відповідно). 

 

104. "Я сам-один у камері кромішній..." ; "О жалю мій – 

пекельний раю..." ; Ратай ; "Вже з полудня біжить мені дорога..." ; 

Танок ; Ave, мріє! ; Нове літочислення ; Слово : [вірші] / І. Гнатюк 

// Літературна Львівщина : хрестом. для вивч. літератури рідного 

краю / [упоряд.: І. Гургула, Є. Нахлік]. – Львів, 2006. – С. 21–28. 

 

2008 

 

105. Зимова казка ; Весна іде – не спіте!.. ; Передзим'я ; Вітер ; 

Зайченя : [вірші] / Іван Гнатюк // Зелене око : 1001 вірш : антологія 

української поезії для дітей : хрестоматія / упоряд., [передм., 

довідки про авт.] І. Лучука. – Тернопіль, 2008. – C. 80–81 ; 85–86 ; 

95–96 ; 109 ; 300–301 (відповідно). – (Серія поет. антологій 

Дивоовид). 

 

2010 

 

106. Сповідь : [вірш] / Іван Гнатюк // Спогади про Івана Гнатюка. 

– Тернопіль, 2010. – С. 5. 
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2011 

 

107. Українське довкілля : зб. для читання і розповідання дітям 

ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд.: Н. Зінкевич, О. Зінкевич. – 8-ме 

вид. – Київ : Смолоскип, 2011. – 558 с.  

   Вказуються поезії Івана Гнатюка. 
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108. Зернини ; "І я прощався з рідною землею..." ; "Сміються 

вишні коло хати..." ; Матері ; Трагічне покоління ; Колискова ; 

"Хтось за стінкою в камері тихо співа..." ; Каторжанка ; Спокута ; 

Поріг ; Долоні ; "І хата з вікнами глухими..." ; "Десь на краєчку 

світа – Україна..." : [поезії] / Іван Гнатюк // Поезія із-за ґрат : 

антологія / упоряд. О. Голуб ; [передм. Л. Тарнашинської]. – Київ, 

2012. – С. 185–194. 

 

2015 

 

109. Правда-мста (із вогню Тарасового слова) : [поезії] / Іван 

Гнатюк // Лицарі нескореного духу / І. Гнатюк, Г. Радошівський-

Баран, О. Ангелюк ; упоряд.: Л. Гнатюк, Л. Білик, П. Сорока, 

Л. Іванюк-Ангелюк ; передм. З. Чернецького. – Львів, 2015. – С. 8–
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110. Свіжими слідами : [щоденникові записи] / Іван Гнатюк // 

Лицарі нескореного духу / І. Гнатюк, Г. Радошівський-Баран, 

О. Ангелюк ; упоряд.: Л. Гнатюк, Л. Білик, П. Сорока, Л. Іванюк-

Ангелюк ; передм. З. Чернецького. – Львіві, 2015. – С. 29–79. 
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111. Іван Гнатюк: життя і творчість : документи, світлини, 

ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі матеріали, листи. – 

Львів : Сполом, 2018. – 284 с. : іл. – (Літературні профілі).  
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         Із змісту: Поезії : Життя, с. 8; Хата, с. 12 ; Думка про 

дитинство, с. 13 ; Покара, с. 19 ; Хуга, с. 46 ; Повернення, с. 47 ; 

Творення ; Думка про мовчання, с. 56 ;  Син : [сонет] ; Поріг, 

с. 63 ; Ювілей, с. 79 ; "Нарешті втік з міської метушні..." ; 

"Млосна тиша дихає грозою..." ; "По грозі й на серці потепліло...", 

с. 99 ; Слово, с. 106 ; "Вже не позбутися печалі...", с. 117 ; "Як 

боязко мені із небуття...", 123 ; Відгомін життя, с. 127 ; "Нема 

нічого кращого за слово... ", с. 174 ; "...Я так мучуся, як Байда... ", 

с. 184 ; Заповіт, с. 190 ; Зоїл, с. 192 ; "Як тяжко дихати – 

задуха...", с. 194 ; "Похолодніло. Снігу – по коліна... ", с. 197 ; 

Дружині, с. 199 ; "О Господи! То зрада чи байдужість?", с. 200 ; 

Мамині хризантеми, с. 203  ; Біль, с. 206 ;  Боягузи, с. 209 ;  "Куди 

мені подітися від себе?... ", с. 210 ; Доля, с. 214 ; Журавлі, с. 218 ; 

Трагічне покоління, с. 219 ; Долини смерті, с. 222 ; "Страшно 

впасти у кайдани...", с. 233 ; "Я до недуги звик, як до спокути... ", 

с. 241 ; Великдень, с. 246 ; Правда-мста (З вогню Тарасового 

слова), с. 247 ; Правда-мста, с. 249 ; Меч Архистратига ; "Не 

нарікаю – знаю, що мені…", с. 256 ; Ликера : [поема], с. 261 ;  

"Щось тривожне діється зі мною...", с. 262 ; Суд : [поема], 

с. 268 ; Вірш про матір, с. 269 ; Дочка, с. 277 ; Благословенний 
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Гнатюк.  
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Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 319–332. 

 

113. Вступне слово до власної добірки поезій у "Літературній 

Україні" (№ 45 за 1988 рік) / Іван Гнатюк // Проць Л. І. "Чотири 

відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка / Любов Проць. – 

Дрогобич, 2019. – С. 289–290. 
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114. Із книжки "Бездоріжжя" (Харків, 2002, с. 119–124) : [проза] / 

Іван Гнатюк // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 314–319. 

 

115. Комуністи пішли в наступ ("Самбірські вісті", 13 травня 

1997 р.) : [історико-філософський роздум] / Іван Гнатюк // Проць 

Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка / 

Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 306–312. 

 

116. Проць Л. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка / Л. І. Проць ; [ред. Л. Гулевич]. – Дрогобич : Коло, 

2019. – 404 с.  

         Із змісту: Поезії : Чотири відмінки сльози, с. 1 ; Сповідь, 

с. 6 ; Слово, с. 15 ; Пам'ять, с. 16 ; "Замислений музика-день…", 

с. 29 ; Похорон Людкевича, с. 32–33 ; "Все я міг уявити..." : [вірш, 

присвячений матері], с. 36 ; "Піду хоч висплюся до смерті…", 

с. 39 ; Дружина, с. 42 ; "Мій рід у звичаях своїх…", с. 48 ; Дочка, 

с. 51 ; Син, с. 53 ; "Десь на краєчку світу – Україна…", с. 64 ; 

Книги, с. 64–65 ; Три роки прози – Боже мій : [вірш про свою книгу 

"Стежки-дороги"], с. 72–73 ; Йосипові Йосиповичу Кронжку, 

с. 78 ; "Побудь зі мною самото…", с. 83 ; Покута, с. 86 ; Пісня 

вічної туги, с. 104 ; "Ви волю славите! О ні…", с. 112 ; "… Людей 

любив я і природу…", с. 118 ; Гроза, с. 129–130 ; Покара, с. 133 ; 

Пам'ять, с. 147 ; "О жалю мій – пекельний раю..", с. 156 ; 

Школярі, с. 170–171 ; "Гарячі дні. Жнива. Тугішають хвилини…", 

с. 257 ; Дощ, с. 263 ; "Червоно-чорна вишивка. Рушник…" : [вірш], 

с. 274 ; 22 січня – День Соборності України, с. 305 ; "Не знаю, де я: 

вдома чи в неволі..." ; "О Господи! То зрада чи байдужість?..." ; 

"Здається, світ змінився докорінно..." ; "Як діти, мруть ілюзії 

святі..." ; "Воістину - здобути або вмерти..." ; "Ще вчора, слуги 

сатани..." ; "Беріть пістолі...", с. 319–323 ; Спокута, с. 324–325 ; 

Армагедон : [уривок із поеми]. С. 328–330 ; "Не нарікаю. Знаю, що 

мені...", с. 330–331 ; Загадка творчості, с. 344 ; Дух, с. 378 ; Поет, 

с. 393 ;  "Любіть її – не вірте суєсловам..." : [вірші] / Іван Гнатюк. 
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РОЗДІЛ II. ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ІВАНА ГНАТЮКА 

 

1966 

 

117. Іван Федорович Гнатюк : [біогр. довідка] / Гнатюк І. Ф. 

Калина : поезії / Іван Гнатюк. – Київ, 1966. – С. 106. – Без підп. 

 

1979 

 

118. Іван Гнатюк : [біогр. довідка] / Гнатюк І. Дорога : вибране / 

Іван Гнатюк. – Київ, 1979. – С. 171. – Без підп. 

 

1986 

 

119. Зуб. І. Іван Гнатюк : [біогр. довідка] / І. В. Зуб // Антологія 

української поезії / упоряд., та авт. біогр. дов. І. В. Зуб; 

ред. т. І. О. Дзеверін. – Київ, 1986. – Т. 6 : Українська радянська 

поезія: Твори поетів, які ввійшли в літ. після 1958 р. – С. 215 : 

фото.  

 

1989 
 

120. Іван Федорович Гнатюк : [біогр. довідка] / Гнатюк І. Ф. Дім 

і час : поезії / Іван Гнатюк. – Київ, 1989. – С. 204. – Без підп. 

 

1991 

 

121. "З порога смерті" : [про життєвий і творчий шлях поета Івана 

Гнатюка] // Літературна Україна. – 1991. – Лип. – Без підп. 

 

122. Мусієнко О. Гнатюк Іван : [біогр. нарис] / Олекса Мусієнко // 

...З порога смерті... : письменники України – жертви сталінських 

репресій. – Київ, 1991. – Вип. 1. – С. 134–137. 

 

123. Мусієнко О. Іван Гнатюк : [біогр. нарис] / Олекса Мусієнко // 

Літературна Україна. – 1991. – 11 лип. (№ 28).  
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124. Гнатюк І. Пісня – в пам'яті болить : [материнська пісня ще з 

самого дитинства запам'яталася поетові на довгі роки] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Благословляла мати на дорогу : вірші та 

поеми : для серед. та старш. шк. віку. – Київ, 1994. – C. 5–14. 

 

1993 

 

125. Боровий В. Іван Гнатюк : [коротка біографія] / В. І. Боровий 

// Очима серця : ув'язнена лірика. – Харків, 1993. – С. 58. 

 

126. Юринець І. Хресна дорога Івана Гнатюка / І. Юринець // 

Літературна Україна. – 1993. – 27 трав.  

 

1994 

 

127. Турмис В. Хресна дорога Івана Гнатюка : [поету – 65 років] / 

В. Турмис // Галицька зоря. – 1994. – 20 серп. – С. 3. 

 

1997 

 

128. Кодлюк Я. Іван Гнатюк (народився в 1929 році) : [коротка 

біографія] / Ярослава Кодлюк, Галина Одинцова // Розповіді про 

письменників : посіб. для вчителя поч. класів / Я. П. Кодлюк, 

Г. С. Одинцова. – Тернопіль, 1997. – С. 19–20. 

 

1998 

 

129. Кодлюк Я. Іван Гнатюк (народився в 1929 році) : [коротка 

біографія] / Ярослава Кодлюк, Галина Одинцова // Розповіді про 

письменників : посіб. для вчителя поч. класів / Я. П. Кодлюк, 

Г. С. Одинцова. – Тернопіль, 1998. – С. 19–21. 

 

130. Пендерецька М. У нації вожді – її поети : [Іван Гнатюк] / 

М. Пендерецька // За вільну Україну. – 1998. – 25 лип. – С. 2. 
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131. Сорока П. На крутозламі життєвих доріг : [про Івана 

Гнатюка] / Петро Сорока // Літературна Україна. – 1998. – 17 груд.  

 

1999 

 

132. Ткачов С. Іван Гнатюк : [кор. біогр. довідка] / Сергій Ткачов, 

Наталія Ткачова // Література рідного краю. 5 клас : Буковина, 

Галичина, Гуцульщина, Покуття: Хрестоматія / упоряд. Сергій та 

Наталія Ткачові; відп. за вип. Я. Гринчишин. – Тернопіль, 1999. – 

С. 57. 

 

133. Ювілей поета : [Іванові Гнатюкові – 70] // Галицька зоря. – 

1999. – 27 лип. – С. 1. 

 

2000 

 

134. Гнатюк І. Перестану працювати – одразу помру / Іван 

Гнатюк // Високий замок. – 2000. – 12 квіт. (№ 84) – С. 3. 

 

135. Пастух Р. Іван Гнатюк – поет, патріот, громадянин: 

[український поет сьогодення] / Роман Пастух // За вільну 

Україну. – 2000. – 14 січ. (№ 2–3). – С. 6. 

 

136. Трохименко В. Щоб не вкрали в нас Україну: [про Івана 

Гнатюка] / В. Трохименко // Слово Просвіти. – 2000. – Листоп. – 

Ч. 11. – С. 9.  

 

2001 

 

137. Кодлюк Я. Іван Гнатюк (народився в 1929 році) : [коротка 

біографія] / Ярослава Кодлюк, Галина Одинцова // Розповіді про 

письменників : посіб. для вчителя поч. класів / Я. П. Кодлюк, 

Г. С. Одинцова. – Тернопіль, 2001. – С. 18–20. 

 

2002 
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138. Гнатюк І. Материнська пісня (Замість прологу) : [пісні 

матері запам'яталися на довгі роки] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Бездоріжжя. – Харків, 2002. – С. 3–9. 

 

2003 

 

139. Кодлюк Я. Іван Гнатюк (народився в 1929 році) : [коротка 

біографія] / Ярослава Кодлюк, Галина Одинцова // Розповіді про 

письменників : посіб. для вчителя поч. класів / Я. П. Кодлюк, 

Г. С. Одинцова ; [відп. за вип. М. Жук]. – Тернопіль, 2003. – С. 18–

20. 

 

2004 

 

140. Іван Гнатюк : [біогр. довідка] / Ігор Гургула, Євген Нахлік // 

Літературна Львівщина. Хрестоматія для вивчення літератури 

рідного краю упоряд. І. Гургула, Є. Нахлік. – Львів, 2004. – C. 21 : 

фото. – Без підп. 

 

141. Проць Л. Безкомпромісність : до 75-річчя з дня народження 

Івана Гнатюка / Любов Проць // Дзвін. – 2004. – № 7. – С.133–135. 

Спогади про Івана Гнатюка. 

 

142. Ткачук Я. Буревії : Книга пам'яті: Жінкам, що зростили 

героїв, і друзям, живим і мертвим / Ярема Ткачук. – Львів : 

Сполом, 2004. – 368 с. 

Іван Гнатюк згадується на С. 119–120. 
 

143. Хома І. Не розміняв життя на мідяки: [про зустріч із поетом 

Іваном Гнатюком] / І. Хома // Літ. Україна. – 2004. – 15 лип. – С. 7. 

 

2005 

 

144. Баран Є. Остання сповідь Івана Гнатюка : [коротка біографія] 

/ Євген Баран // Читацький денник – 2005 / [ред. П. Сорока]. – 

Тернопіль, 2006. – С. 31–37. 
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145. Завершилася хресна дорога Івана Гнатюка // Галицька 

зоря. – 2005. – 6 трав. – С. 1. 

 

146. Коломієць В. Іван Гнатюк : [біографічна довідка] / 

Володимир Коломієць // Українське Диво. – Київ, 2005. – Кн. 2. – 

С. 488. 

 

147. Мариняк М. Опалений жагою волі: три спогади про Івана 

Гнатюка / М. Мариняк // Галицька зоря. – 2005. – 13 черв. (№ 62). – 

С. 3. 

 

148. Марусик Т. Іван Гнатюк : "Тепла грудка рідної землі" / 

Т. Марусик // Шлях перемоги. – 2005. – № 20. – С. 15. 

5 травня 2005 р. – помер Іван Гнатюк. 

 

149. Федан Д. Помер поет – народу совість: [Іван Гнатюк] / 

Д. Федан // Вільне слово. – 2005. – № 19. – С. 2. 

 

150. Шалата М. Кінець його "хресної дороги": [відійшов у 

вічність поет Іван Гнатюк] / Михайло Шалата // Галицька зоря. – 

2005. – 13 трав. 

     Про Івана Гнатюка (1929–2005). 

 

151. Шалата М. Кінець його "хресної дороги": [відійшов у 

вічність поет Іван Гнатюк] / Михайло Шалата // Літературна 

Україна. – 2005. – 2 черв. (№ 21). – С. 1 : портр. 

     Про Івана Гнатюка (1929–2005). 

 

2006 

 

152. Більчук М. Іван Гнатюк (1929–2005) : [коротка біографія] / 

Маргарита Більчук // Українські та зарубіжні письменники : 

розповіді про життя і творчість. – Тернопіль, 2006. – С. 32–34. 
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153. Іван Гнатюк : [біогр. довідка] // Літературна Львівщина : 

хрестом. для вивч. літератури рідного краю / [упоряд.: І. Гургула, 

Є. Нахлік]. – Львів, 2006. – С. 21 : фото. – Без підп. 

 

154. Яворська О. Помер з ім'ям України на устах : [спогади про 

Івана Гнатюка] / О. Яворська // Дзвін. – 2006. – № 7. – С. 119–125. 

    До 77-ліття від дня народження Івана Гнатюка. 

 

 2008 

 

155. Дрогобицька М. "Хресна дорога" Івана Гнатюка / Мар'яна 

Дрогобицька // Календар класного керівника на 2008–2009 

навчальний рік : посіб. для вчителя / упоряд. Ю. Кишакевич. – 

Дрогобич, 2008. – С. 244–246. – До 80-річчя від дня народження. – 

Бібліогр. в кінці ст. 

 

156. Яворська О. Помер з ім'ям України на устах : спомини про 

Івана Гнатюка / Ольга Яворська // На те воно й серце... : повісті, 

новели, оповідання, мініатюри / О.Й.Яворська ; [ред. Г. Капініс ; 

відп. за вип. О. Дук]. – Львів, 2008. – С. 218–225. 

 

2010 
 

157. Гнатюк Л. Спогади про батька : [про Івана Гнатюка] / Любов 

Гнатюк // Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 6–8. 

 

158. Кронжко Й. "Той самий шлях я вибрав би собі..." : [слово про 

друга-в’язня і побратима Івана Гнатюка] / Йосип Кронжко // 

Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 174–179. 

 

159. Сорока П. Навздогін пам'яті : [спогади про Івана Гнатюка] / 

Петро Сорока // Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – 

С. 144–159. 
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160. Спогади про Івана Гнатюка : [книга спогадів] / [упоряд. 

Петро Сорока]. – 2-ге вид., розш. і доп. – Тернопіль : Астон, 

2010. – 200 с. : фото. 

         Зміст : Гнатюк Іван. Сповідь : [вірш], с. 5 ; Гнатюк Любов. 

Спогади про батька, с. 6–8 ; Шалата Михайло. Уся його слава – 

Україна : до 80-річчя від дня народження Івана Гнатюка, с. 9–15 ; 

Чернецький Зеновій. Лист у вічність, або Талант, слово і серце, 

яке навіки з нами, с. 16–20 ; Верховень Володимир. "Пишіть… 

Любіть…" : [листи Івана Гнатюка до Володимира Верховня], 

с. 21–59 ; Воловець Левко. Дорога на Голгофу, с. 60–64 ; 

Радошівський Григорій. У виборі святім, с. 64–67 ; Проць Любов. З 

ірпінських та бориславських листів, с. 68–75 ; Яворська Ольга. 

Лист у потойбіччя, с. 76–78 ; Трохименко Василь. Світло 

збереженої любові, с. 79–88 ; Корсун Володимир. Іван Гнатюк у 

моєму житті, с. 89–143 ; Сорока Петро. Навздогін пам'яті, 

с. 144–159 ; Шагала Степан. Мої спогади про Івана Гнатюка, 

с. 159–161 ; Скварко Оксана. Пам'яті Івана Гнатюка : [вірш], 

с. 162 ; Скварко Оксана. Маленька квітка у вінку пам'яті, с. 162–

163 ; Сисин Оксана. Задля істини жив…, с. 165–168 ; Бастюк 

Богдан. 420 кілометрів смутку та … весни, с. 169–172 ; Кронжко 

Йосип. "Той самий шлях я вибрав би собі…", с. 174–179 ; Чепурко 

Богдан. Неподільний Іван, с. 179–180 ; Федорів Олег. Драма 

сучасного українського поета, с. 181–184 ; Безкоровайний Євген. 

Гостра публіцистичність І. Гнатюка – ознака невтихаючого 

болю, с. 184–185 ; Фотоілюстрації, с. 186–199. 

 

161. Шагала С. Мої спогади про Івана Гнатюка / Степан Шагала // 

Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 159–161. 

         Згадує громадсько-політичний діяч м. Самбора Львівської 

обл., член Народного Руху України. 

 

2012 

 

162. Голуб О. Іван Гнатюк (1929–2005)  : [поет, громадський діяч] 

/ Олена Голуб // Поезія із-за ґрат : антологія / упоряд. О. Голуб ; 

[передм. Л. Тарнашинської]. – Київ, 2012. – С. 181–184 : фото. 
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163. Пристай Б. Іван Гнатюк (1929–2005) – бориславський поет, 

прозаїк, перекладач, лауреат Національної премії ім. Тараса 

Шевченка / Богдан Пристай // 150 славних українців 

Дрогобиччини / упоряд. Б. Пристай. – Дрогобич, 2012. – С. 37–39. 

 

2013 

 

164. Петренко М. Імена, які уже не з нами... На Хрестній дорозі: 

Іван Гнатюк / Микола Петренко // Дзвін. – 2013. – № 3. – С. 133–

134. 

 

2014 

 

165. Соловчук Р. Поборник української реконкісти : [Іванові 

Гнатюкові виповнилося б 85] / Р. Соловчук // Франковий край. – 

2014. – 25 лип. (№ 28). – С. 3. 

         Біографія життя та творчості Івана Гнатюка. 

 

166. Фус О. Гнатюк Іван Федорович / Оксана Фус // З вершин і 

низин : вісник ХVІІ конкурсу ім. Мирона Утриска. – Львів, 2014. – 

Т. 1. – С. 187–189. – Видатні постаті Борислава. 

 

2015 

 

167. Гнатюк, Іван  Лицарі нескореного духу / І. Гнатюк, 

Г. Радошівський-Баран, О. Ангелюк ; упоряд.: Л. Гнатюк, Л. Білик, 

П. Сорока, Л. Іванюк-Ангелюк ; передм. З. Чернецького. – Львів : 

Апріорі, 2015. – 256 с.  

        Із змісту : Чернецький Зеновій. Слово на сторожі : [про 

трьох апостолів-будителів, поетів та письменників Івана 

Гнатюка, Григорія Радошівського-Барана і Олеся Ангелюка], с. 3–

5 ; Іван Федорович Гнатюк : [біогр. довідка], с. 6–7 (фото) ; 

Гнатюк Іван. Правда-мста (із вогню Тарасового слова) : [поезії], 

с. 8–28 ; Гнатюк Іван. Свіжими слідами (щоденникові записи), 

с. 29–79 ; Світлина : Зустріч Івана Гнатюка з читачами, с. 79 ; 
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Гнатюк Іван. Одмучився (спогад про Миколу Волощука), с. 80–85 ; 

Світлина : Іван Гнатюк на могилі Уласа Самчука, с. 85 ; 

Світлина : Іван Гнатюк з письменником і краєзнавцем Гаврилом 

Чернихівським у Кременецькому краєзнавчому музеї, с. 86 ; 

Світлина : На могилі Івана Гнатюка рідні і друзі письменника, 
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   Підпис фото : с. 65 : Іван Гнатюк у своєму робочому кабінеті 

біля книг ; с. 66 : На могилі Уласа Самчука в Канаді. 

 

202. Проць Л. "І музика ... як вічний гімн життя..." : [Іван 

Федорович Гнатюк любив посестру поезії – музику] / Любов 

Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 29–33 : фотосвітлини : с. 30, 31. 

         Підпис фото: 1. Тепла зустріч з поетом [Іваном Гнатюком] 

у помешканні Дани Верещинської, Дрогобич ; 2. Іван Гнатюк з 

І. Скрипником та сім'єю Марусиків у Яремче. 

 

203. Проць Л. Іринка : [про старшу Гнатюкову онучку Іринку, 

Любину донечку] / Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки 

сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 58–

61 : фотосвітлини : с. 60. 

     Підпис фото : 1. Весільна світлина онучки Івана Гнатюка Ірини 

із чоловіком Дмитром. 2006 р. ; 2. Зять Роман з онуками Наталею 

та Іванком, 2018 р.  

 

204. Проць Л. "Моя великомучениця..." : [про дружину поета 

Івана Гнатюка – Галину Гнатюк (Капустяк)] / Любов Проць // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 42–48 : фотосвітлини : с. 43, 45, 

46, 47. 

         Підпис фото : 1. Дружина І. Гнатюка Галя в молоді роки, 

с. 43 ; 2. Тесть Івана Гнатюка, Січовий стрілець Семен Капустяк, 

багатолітній диригент церковного хору... , с. 45 ; 3. Родинна 

світлина: Іван Гнатюк із дружиною, дітьми, тестем та 
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молодшим братом Степаном, с. 46 ; 4. Сімейство Гнатюків через 

рік на дорогій могилі..., 2006 р., с. 47. 

 

205. Проць Л. На київських пагорбах : [до 70-річчя – 21 липня 

1999 року, Роман Коваль організував Гнатюкові у Київському 

Будинку вчителя творчий вечір] / Любов Проць // Проць Л. І. 

"Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – 

Дрогобич, 2019. – С. 61–62 : фотосвітлина : с. 62.  

        Підпис фото : Роман Коваль із дружиною поета Галиною 

Семенівною на бориславському цвинтарі, 2006 р. 

 

206. Проць Л. По смородину в Губичі : [в Губичах у Гнатюків 

старий садок із розкішними кущами смородини, які Іван 

Федорович Гнатюк щоосені дбайливо обрізував і обкопував] / 

Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 25–26. 

         Губичі  –  колишня назва села, що стало околицею Борислава. 

 

207. Проць Л. Прощання назавжди... : [Господь покликав до Себе 

Івана Гнатюка 5.05.2005-го...] / Любов Проць // Проць Л. І. 

"Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – 

Дрогобич, 2019. – С. 99–104. 

 

208. Проць Л. "Самотність – чаша згірклої отрути..." : [помимо 

доброї жмені щирих друзів Іван Гнатюк ішов по житті з повними 

пригорщами самотності] / Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири 

відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 

2019. – С. 82–83. 

 

209. Проць Л. "Стежина поміж забудь-травою" : [про Володимира 

Пантелеймоновича Корсуна – друга Івана Федоровича Гнатюка] / 

Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 97–99. 

 

210. Проць Л. "Тільки те лишається назавжди, те, що пам'ять в 

серці береже..." (Іван Гнатюк) : [передмова до книги спогадів про 
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Івана Гнатюка] / Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки 

сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 5–6. 

 

211. Проць Л. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка / Любов Іванівна Проць ; [ред. Лілія Гулевич]. – 

Дрогобич : Коло, 2019. – 404 с.  

         Зміст : Гнатюк Іван. Чотири відмінки сльози : [вірш], с. 1 ; 

Проць Любов. "Тільки те лишається назавжди, те, що пам'ять в 

серці береже…" (Іван Гнатюк) : [передмова до книги спогадів про 

Івана Гнатюка], с. 5–6 ; Гнатюк Іван. Сповідь : [вірш], с. 6 ; 

Шалата Михайло. Уся його слава – Україна : [творчість Івана 

Гнатюка], с. 7–14 ; Гнатюк Іван. Слово : [вірш], с. 15 ; Гнатюк 

Іван. Пам'ять : [вірш], с. 16 ; Проць Любов. Мозаїка моїх 

спогадів…, с. 17–106 : Фотосвітлина : с. 18 : Підпис фото : Іван 

Гнатюк, Люба Проць, Йосип Кронжко, 15 жовтня 1995 р. ; Проць 

Любов. Квітнева прелюдія, с. 19–22 ; Проць Любов. Бориславські 

вагончики, с. 22–25 ; Проць Любов. По смородину в Губичі, с. 25–

26 ; Проць Любов. Вітальня, с. 27–28 ; Проць Любов. "І музика… 

як вічний гімн життя…", с. 29–33 ; Гнатюк Іван. "Замислений 

музика-день…" : [вірш], с. 29 ; Гнатюк Іван. Похорон Людкевича : 

[вірш], с. 32–33 ; Проць Любов. "Благословляла мати на 

дорогу…" : [про матір Івпана Гнатюка ; огляд поетичної збірки 

Івана Гнатюка "Благословляла мати на дорогу..." та образ матері 

у творчості поета], с. 33–42 ; Гнатюк Іван. "Все я міг уявити…" : 

[вірш, присвячений матері], с. 36 ; Гнатюк Іван. "Піду хоч 

висплюся до смерті…" : [вірш], с. 39 ; Проць Любов. "Моя 

великомучениця…" : [про дружину поета Івана Гнатюка – Галину 

Гнатюк (Капустяк)], с. 42–48 ; Гнатюк Іван. Дружина  : [вірш], 

с. 42 ; Проць Любов. Гості на порозі… : [гостей Гнатюки любили], 

с. 48–50 ; Проць Любов. "Вона мені – як серця половина..." : [про 

дочку Івана Гнатюка – Любов Іванівну Гнатюк], с. 51–53 ; Гнатюк 

Іван. Дочка  : [вірш], с. 51 ; Проць Любов. "Я сам себе у ньому 

пізнаю..." : [про сина Івана Гнатюка – Володимира Івановича 

Гнатюка], с. 53–58 ; Гнатюк Іван. Син  : [вірш], с. 53 ; Проць 

Любов. Іринка : [про старшу Гнатюкову онучку Іринку, Любину 

донечку], с. 58–61 ; Проць Любов. На київських пагорбах : [до 70-
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річчя – 21 липня 1999 року, Роман Коваль організував Гнатюкові у 

Київському Будинку вчителя творчий вечір], с. 61–62 ; Проць 

Любов. "Болить, кривавиться душа за Україну…" : [поет жив 

Україною, за любов до неї заплатив багатолітньою каторгою, яка 

забрала здоров'я], с. 62–64 ; Гнатюк Іван. "Десь на краєчку світу – 

Україна…" : [вірш], с. 64 ; Проць Любов. "Життя мені не 

мислиться без книг..." : [бібліотека та кімнатка-кабінет Івана 

Гнатюка], с. 64–67 ; Гнатюк Іван. Книги : [вірш], с. 64–65 ; Проць 

Любов. "Шевченко – це мій бог!" : [Тарас Шевченко в житті і 

творчості Івана Гнатюка], с. 67–73 ; Гнатюк Іван. Три роки 

прози – Боже мій : [вірш про свою книгу "Стежки-дороги"], с. 72–

73 ; Проць Любов. "Якщо ти друг...". Квітка на незабудь : [своїм 

найвідданішим другом Іван Гнатюк по праву вважав Йосипа 

Йосиповича Кронжка із Самбора, друга-в'язня і побратима], 

с. 73–81 ; Гнатюк Іван. Йосипові Йосиповичу Кронжку : [вірш], 

с. 78 ; Проць Любов. "Самотність – чаша згірклої отрути..." : 

[помимо доброї жмені щирих друзів Іван Гнатюк ішов по житті з 

повними пригорщами самотності], с. 82–83 ; Гнатюк Іван. 

"Побудь зі мною самото…" : [вірш], с. 83 ; Проць Любов. "Я так 

приріс любов'ю до землі..." : [Іван Гнатюк любив поратися на 

городі, вирощував з дружиною картоплю, моркву, квасолю, 

кабачки, огірки, помідори], с. 84–86 ; Проць Любов. "Я на покуту 

творчості прирік себе..." : [творчість для Івана Гнатюка була 

смислом його життя], с. 86–89 ; Гнатюк Іван. Покута : [вірш], 

с. 86 ; Проць Любов. Ніна Гнатюк : [дружба Івана Федоровича 

Гнатюка з поетесою, ведучою на радіо Ніною Юхимівною 

Гнатюк], с. 89–92 ; Гнатюк Іван. З листа до Ніни Гнатюк, 

поетеси-ведучої програми "Кобзар" на Українському радіо, с. 91–

92 ; Проць Любов. Мої перші творчі вечори : [організатором моїх 

творчих вечорів був Іван Федорович Гнатюк], с. 92–93 ; Проць 

Любов. Іванко з Кременця : [Іван Потій з Кременця, славний 

земляк Івана Гнатюка, увіковічнив пам'ять про поета 

встановленням пам'ятної дошки на фасаді педколеджу у рідному 

Кременці], с. 93–94 ; Проць Любов. Близька душа з-над берегів 

Золотої Липи : [про Василя Дмитровича Савчука, журналіста, 

краєзнавця, письменника, який дружив з Іваном Гнатюком], с. 94–
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97 ; Проць Любов. "Стежина поміж забудь-травою" : [про 

Володимира Пантелеймоновича Корсуна – друга Івана Федоровича 

Гнатюка], с. 97–99 ; Проць Любов. Прощання назавжди... : 

[Господь покликав до Себе Івана Гнатюка 5.05.2005-го...], с. 99–

104 ; Шалата М. Слово над домовиною І. Гнатюка 7.05.2005 : 

[Прощальне Слово виголошує Михайло Йосипович Шалата під час 

похорону поета Івана Федоровича Гнатюка], с. 104–106 ; 

Згадують друзі, с. 107–156 : Фотосвітлини, с. 108 : Підпис фото : 

Вечір поезії Івана Гнатюка у Народному домі м. Самбора, 2002 р. ; 

Кронжко Й. "Той самий шлях я вибрав би собі..." : [спогади про 

Івана Гнатюка], с. 109–117 ;  Радишевський Ростислав. Іван 

Гнатюк – перекладач, с. 118–119 ; Павличко Ярослава.  Що забрав 

час, а чого не віддала пам'ять... : [спогади про поета Івана 

Гнатюка], с. 119–120 ; Гулевич Лілія. Він найбільше любив 

Україну... : [спогади про Івана Гнатюка], с. 121–123 ; Хамуляк 

Любомир. Незабутнє... : [спогади про поета Івана Гнатюка], 

с. 123–125 ; Гнатюк Іван. Лист до Любомира Хамуляка та його 

родини, с. 125 ; Поклад Наталка. Іван Гнатюк на тлі епохи... : 

[творчість Івана Гнатюка], с. 126–128 ; Савчук Василь. Зустрічі з 

поетом : [спогади про поета Івана Гнатюка], с. 129–135 ; Гнатюк 

Іван. Гроза : [вірш], с. 129–130 ; Гнатюк Іван. Покара : [вірш], 

с. 133 ; Кец Уляна. І буде пам'ять на землі... : [спогади про поета 

Івана Гнатюка], с. 136–138 ; Штинько Валентина.  "Щиро Ваш – 

Іван Гнатюк..." : [спогади про поета Івана Гнатюка], с. 138–144 ; 

Верховень Олександра. "Івановими стежками..." : [спогади 

письменниці та подруги про Івана Гнатюка], с. 144–147 ; Гнатюк 

Іван. Пам'ять : [вірш], с. 147 ; Присвяти Іванові Гнатюку, 

с. 148–155 : Проць Любов.  "Їх забирала ніч. Страшна чума..." : 

[вірш, присвячений Іванові Гнатюку], с. 148 ; Проць Любов.  Група 

крові : [вірш, присвячений Іванові Гнатюку], с. 149 ; Проць Любов.  

На 80-ліття Іванові Гнатюку : [вірш], с. 149 ; Верховень 

Олександра.  Іванові Гнатюку : [вірш], с. 150 ; Сіренко Володимир.  

Нескореність : [вірш, присвячений Іванові Гнатюку], с. 151 ;  

Савчук Василь  Апостол волі : [вірш, присвячений Світлій пвм'яті 

Поета Івана Гнатюка], с. 152–153 ; Перепеляк Іван.  "Тебе тихцем 

"жаліли" знамениті..." : [вірш присвячений пам'яті учасника 
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національно-визвольної боротьби,, довголітнього в'язня 

сталінських тюрем та концтаборів, поета Івана Гнатюка], 

с. 154 ; Назар Марія.  Іванові Гнатюку : [вірш], с. 155 ; Гнатюк 

Іван  "О жалю мій – пекельний раю.." : [вірш], с. 156 ; Проць 

Любов. З нотаток різних літ, позначених іменем Івана 

Гнатюка…, с. 157–286 : Фотосвітлини : с. 158 : Підпис фото : 

1. На світлині з ювілейного концерту Йосипа Гошуляка. Перший 

ряд: Михайло Богаченко, професор Михайло Шалата, поет Іван 

Гнатюк, співак Йосип Гошуляк, ведуча, піаністки Німилович і 

Мрочко, композитор Роман Сов'як. Другий ряд: скрипаль Євген 

Сов'як, співак Корнелій Сятецький, подружжя Грабовських, 

Марта Онуфрів, акомпаніатор Володимир Баб'як, Любомир 

Хамуляк, співак Богдан Щурик, Леся Хамуляк, Люба Сов'як. 

2. Гнатюк з родиною Пільківих. Канада, 1992 р. ; Гнатюк Іван. 

Школярі : [вірш], с. 170–171 ; Гнатюк Іван. "Гарячі дні. Жнива. 

Тугішають хвилини…" : [вірш], с. 257 ; Гнатюк Іван. Дощ : [вірш], 

с. 263 ;  Гнатюк Іван. "Червоно-чорна вишивка. Рушник…" : 

[вірш], с. 274 ; Із давніх публікацій… (Статті Гнатюка і про 

Гнатюка), с. 287–344 : Фотосвітлини : с. 288 : Підпис фото : 

1. Вечір памяті І. Гнатюка у Бориславській гімназії, 2018 р. 

Виступає Й. Кронжко. Зліва – дочка поета, директор гімназії 

Любов Савка, справа – Л. Проць ; 2. Іван Гнатюк дарує свої 

книжки музеєві Степана Бандери Львівського національного 

аграрного університету, 2001 р. ; 3. У тому ж музеї Степана 

Бандери. Екскурсовод, Л. Проць, М. Петренко, О. Дяк, 2018 р. ; 

4. Роман Лубківський із письменниками Львова на могилі 

І. Гнатюка, 2006 р. ; Гнатюк Іван. Вступне слово до власної 

добірки поезій у "Літературній Україні" (№ 45 за 1988 рік), с. 289–

290 ; Лучук Володимир. Іванові Гнатюку – 60 (газета 

"Літературна Україна", 7 вересня 1989 р.) : [огляд творчості 

поета і перекладача Івана Федоровича Гнатюка], с. 290–292 ; 

Гнатюк Іван. Ластівка з Дублян : передмова до першої поетичної 

збірки Л. Проць "Дубляни" (Київ, "Радянський письменник", 

1990 р.), с. 292–294 ; "З порога смерті" (газета "Самбірські вісті", 

12 вересня 1991 р.) : [про життєвий і творчий шлях поета Івана 

Гнатюка], с. 294–296 ; Проць Любов.  Своєрідність поетики Івана 
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Гнатюка : виступ на засіданні кафедри української літератури 

Дрогобицького педінституту ім. І. Франка, 1992 р., с. 296–299 ; 

"Вклоняється Вам Україна" (газета "Самбірські вісті", 1992 р.) : 

[вечір-реквієм, присвячений поету, борцю за волю і незалежність 

України, політв'язню сталінських концтаборів Іванові Гнатюку], 

с. 299–300 ; Гнатюк Іван.  Переднє слово до добірки поезій Любові 

Проць у "Літературній Україні" (1 жовтня 1992 р.), с. 300–301 ; 

Іванові Гнатюку – 65 (газета "Нафтовик Борислава", 30 липня 

1994 р.) : [вітання з ювілеєм поета і патріота Івана Гнатюка], 

с. 302–303 ; "На свята права в нас нема..." (газета "Нафтовик 

Борислава", 2 серпня 1994 р.) : [інтерв'ю з поетом Іваном 

Гнатюком, якому виповнилося 65 років], с. 303–305 ; Гнатюк Іван.  

22 січня – День Соборності України : [вірш], с. 305 ; Шагала 

Степан.  Для поета-каторжанина ("Самбірські вісті", 27 квітня 

1996 р.) : [про підготовку до друку та видання вибраних 

поетичних творів Івана Гнатюка], с. 306 ; Гнатюк Іван.  

Комуністи пішли в наступ ("Самбірські вісті", 13 травня 

1997 р.) : [історико-філософський роздум], с. 306–312 ; Іванові 

Гнатюку – 70! (газета "Самбірські вісті", 24 липня 1999 р.), 

с. 312 ; Костів Михайло.  "Став творцем поетичного духу, хоч був 

на грані смерті" : [про поета Івана Гнатюка], с. 312–313 ; "Многії 

літа!" ювіляру" (газета "Самбірські вісті", 27 липня 1999 р.) : 

[самбірчани вітали шанованого поета, політв'язня Івана Гнатюка 

з нагоди його 70-ліття]. С. 313–314 ; Гнатюк Іван. Із книжки 

"Бездоріжжя" (Харків, 2002, с. 119–124) : [проза], с. 314–319 ; 

Гнатюк Іван. Виступ у Народному домі Самбора (Запис 

7.07.2002 р.), с. 319–332 ; Скварко Оксана. Він страждав за 

Україну (газета "Новини Самбора", 17 травня 2005 р.) : [5 травня 

на 76 році життя відійшов у вічність відомий поет, лауреат 

Державної премії Тараса Шевченка, борець, патріот, великий 

правдолюб Іван Гнатюк], с. 332–333 ; Телефанко Оксана. Іван 

Гнатюк: "... Але якби прийшлося вибирати - той самий шлях я 

вибрав би собі" (газета "Самбірські вісті", 26 січня 2007 р.) : 

[вечір памяті поета, лауреата Національної премії імені 

Т. Г. Шевченка, незламного борця за волю України, катованого в 

колимських таборах, Івана Гнатюка у Самборі], с. 333–337 ; 
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Проць Любов.  "Кожен стукіт серця – Україна..." : переднє слово 

до книги вибраних поетичних творів Івана Гнатюка "Сповідь": 

Харків, "Майдан", 2009 р., с. 337–343 ; Гнатюк Іван.  Загадка 

творчості : [вірш], с. 344 ; Листи й листівки, мені адресовані... : 

[листи Івана Гнатюка до Любові Проць], с. 345–377 : 

Фотосвітлини : с. 346 : Підпис фото : 1. Іван Гнатюк з 

Володимиром Верховнем. Ірпінь, 2002 р. 2. Чотири світлини 

Володимира Корсуна (Черкаси) до віршів Івана Гнатюка та 

Любові Проць ; Гнатюк Іван.  Дух : [вірш], с. 378 ; На незабудь... 

(Автографи Івана Гнатюка), с. 379–392 : Фотосвітлини : с. 380 : 

Віхи життєвого шляху…, с. 380 ; Автографи до збірок поезій: 

"Следы", "Дорога", с. 381 ;  "Турбота", "Осіння блискавка", с. 382 ; 

"Благословенний світ", "Дім і час", с. 383 ;  "Нове літочислення", 

"Хресна дорога" (1992), с. 364 ; "Благословляла мати на дорогу", 

с. 385 ; "Правда-мста", "Вибрані вірші та поеми", с. 386 ; До 

книжки споминів "Стежки-дороги", с. 387 ; До збірки поезій "Меч 

Архистратига", с. 388 ; До книжки "Бездоріжжя", с. 389 ; До 

збірки поезій "На тризні літа", с. 390 ; До книжки публіцистики 

"Свіжими слідами", с. 391 ; До книжки вибраних поезій "Хресна 

дорога" (2004), с. 392 ; Гнатюк Іван  Поет : [вірш], с. 393 ; 

Фотосвітлини : с. 396 : Підпис фото : 1. Біля пам’ятника Івану 

Франкові у Дрогобичі. Зліва направо – Микола Петренко, Оксана 

Сенатович, Володимир Лучук, Іван Гнатюк, Роман Кудлик. 

Світлина Сергія Панізника ; 2. Біля пам’ятника Юрієві Дрогобичу 

(Котермакові) у Дрогобичі. Іван Гнатюк – у центрі ; Проць 

Любов. "В твоєму імені святому, Україно, – живу!" (Іван 

Гнатюк) : [... Іванові Гнатюку – дев'яносто. І – чотирнадцять 

років без Поета...] : [вшанування пам'яті Івана Гнатюка], с. 395–

396 : Проць Любов  "Що казати... Йду – і спотикаюсь..." : [вірш, 

присвячений пам'яті поета Івана Гнатюка], с. 395–396  ; Гнатюк 

Іван. "Любіть її – не вірте суєсловам..." : [вірш], с. 397. 

 

212. Проць Л. "Я сам себе у ньому пізнаю..." : [про сина Івана 

Гнатюка – Володимира Івановича Гнатюка] / Любов Проць // 

Проць. Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 
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Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 53–58 : фотосвітлина : с. 54 : 

Володимир Іванович Гнатюк – син поета. 

 

213. Проць Л. "Я так приріс любов'ю до землі..." : [Іван Гнатюк 

любив поратися на городі, вирощував з дружиною картоплю, 

моркву, квасолю, кабачки, огірки, помідори] / Любов Проць // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 84–86. 

 

214. Проць Л. "Якщо ти друг...". Квітка на незабудь : [своїм 

найвідданішим другом Іван Гнатюк по праву вважав Йосипа 

Йосиповича Кронжка із Самбора, друга-в'язня і побратима] / 

Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 73–75 : фотосвітлина : 

с. 74 : Йосип Йосипович Кронжко – друг-в'язень і побратим Івана 

Гнатюка. 

 

215. Скварко О. Він страждав за Україну (газета "Новини 

Самбора", 17 травня 2005 р.) : [5 травня на 76 році життя відійшов 

у вічність відомий поет, лауреат Державної премії Тараса 

Шевченка, борець, патріот, великий правдолюб Іван Гнатюк] / 

Оксана Скварко // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 332–333. 

 

216. Хамуляк Л. Незабутнє... : [спогади про поета Івана Гнатюка] 

/ Любомир Хамуляк // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : 

спогади про Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – 

C. 123–125 : фотосвітлина : с. 123 : Любомир Хамуляк. 

 

217. Шалата М. Слово над домовиною І. Гнатюка 7.05.2005 : 

[Прощальне Слово виголошує Михайло Йосипович Шалата під час 

похорону поета Івана Федоровича Гнатюка] / Михайло Шалата // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 104–106 : 

фотосвітлини : с. 105. 
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     Підпис фото : 1. Прощальне слово Романа Кудлика... ; 

2. Промовляє Михайло Йосипович Шалата. 

 

218. Штинько В. Щиро ваш – Іван Гнатюк : до 90-річчя від дня 

народження І. Гнатюка / В. Штинько // Дзвін. – 2019. – № 7–8. – 

С. 226–228. 
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2.1 ЕПІСТОЛЯРНА СПАДЩИНА ІВАНА ГНАТЮКА 

 

2003 
 

219. Гнатюк І. Тривожне прощання : [листування зі своєю 

вчителькою Є. Ф. Романенко (Бабич)] / Іван Гнатюк // Рідна 

школа. – 2003. – № 2. – С. 35–45 : фото. 

 

2004 
 

220. Закам'янілий вогонь. Листи Бориса Харчука / передм. Івана 

Гнатюка // Київ. – 2004. – № 7–8. – С. 178–188.  

   Листування Івана Гнатюка та Бориса Харчука. 

 

2007 

 

221. Пам'яті сімдесятьох : із листів письменників, діячів науки і 

культури до М. Шалати // Непідвладний часові : збірник на пошану 

професора Михайла Шалати / [упоряд. і ред. Є. Пшеничний]. – 

Дрогобич, 2007. – С. 257–355. 

        На С. 264–265 Лист Івана Гнатюка до Михайла Шалати. 

 

2008 

 

222. Уривки з листів Івана Гнатюка, писаних у різні роки [до 

Ольги Яворської] / упорядкувала Ольга Яворська // На те воно й 

серце... : повісті, новели, оповідання, мініатюри / О. Й. Яворська ; 

[ред. Г. Капініс ; відп. за вип. О. Дук]. – Львів, 2008. – С. 226–237 : 

На С. 237 : фотосвітлина : Підпис фото: Іван Гнатюк, Оксана 

Сисин, Ольга Яворська та Іринка Сисин с. Тур'є, 1996р. 

 

2010 

 

223. Верховень В. "Пишіть... Любіть..." : [листи Івана Гнатюка до 

Володимира Верховня] / Володимир Верховень // Спогади про 

Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 21–59. 
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224. Корсун В. Іван Гнатюк у моєму житті : [листування Івана 

Гнатюка з Володимиром Корсунем] / Володимир Корсун // 

Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 89–143. 

 

225. Проць Л. З ірпінських та бориславських листів : [листи Івана 

Гнатюка до Любові Проць] / Любов Проць // Спогади про Івана 

Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – C. 68–74. 

 

2018 

 

226. Верховень В. "Пишіть... Любіть..." : [листи Івана Гнатюка до 

Володимира Верховня] / Володимир Верховень // Іван Гнатюк: 

життя і творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, 

спогади, літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – 

С. 188–211.  

 

227. Корсун В. Іван Гнатюк у моєму житті : [листування Івана 

Гнатюка з Володимиром Корсунем] / Володимир Корсун // Іван 

Гнатюк: життя і творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, 

спогади, літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – 

С. 212–238.  

 

228. Попович С. Штрих до портрета... : [листування Івана 

Гнатюка і Степана Поповича] / Степан Попович // Іван Гнатюк: 

життя і творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, 

спогади, літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 239.  

 

229. Сорока П. Листи незабутніх : [листування Івана Гнатюка та 

Петра Сороки] / Петро Сорока // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 240–256.  

 

230. Уривки листування Миколи Кравчука та Івана Гнатюка // 

Іван Гнатюк: життя і творчість : документи, світлини, ілюстрації, 
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твори, спогади, літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – 

С. 257–280.  

 

2019 

 

231. Гнатюк І. З листа до Ніни Гнатюк, поетеси-ведучої програми 

"Кобзар" на Українському радіо / Іван Гнатюк // Проць Л. І. 

"Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – 

Дрогобич, 2019. – С. 91–92. 

 

232. Гнатюк І. Лист до Любомира Хамуляка та його родини / Іван 

Гнатюк // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про 

Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 125. 

 

233. Листи й листівки, мені адресовані... : [листи Івана Гнатюка до 

Любові Проць] // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 345–377. 
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РОЗДІЛ III. ТВОРЧІСТЬ ІВАНА ГНАТЮКА 

 

3.1 ІВАН ГНАТЮК – ПОЕТ, ПРОЗАЇК 

 

1966 

 

234. Книга Івана Гнатюка сповнена гуманністю, любов'ю до 

людини, до рідної землі... : [анотація до книги І. Гнатюка 

"Калина"] // Гнатюк І. Ф. Калина : поезії / І. Ф. Гнатюк. – Київ, 

1966. – С. 2. – Без підп. 

 

235. Шалата М. На чистій глибині / Михайло Шалата // 

Літературна Україна. – 1966. – 5 серп. – С. 3. – Рец. на кн.: 

Гнатюк І. Ф. Калина : поезії. – Київ : Молодь, 1966. 

 

1968 

 

236. Лучук В. Аспекти лірики / Володимир Лучук // Літературна 

Україна. – 1968. – 5 квіт. – С. 3. – Рец. на кн.: Гнатюк І. Ф. 

Повнява : поезії. – Київ : Рад. письменник, 1968. 

 

237. Поет Іван Гнатюк полюбляє точне і вивірене ліричне 

слово... : [анотація до книги І. Гнатюка "Повнява"] // Гнатюк І. Ф. 

Повнява : поезії / Іван Гнатюк. – Київ, 1968. – С. 2. – Без підп. 

 

238. Сеник Л. Кольори почуття / Любомир Сеник // Вітчизна. – 

1968. – № 2. – С. 196–197. – Рец. на кн.: Гнатюк І. Ф. Калина : 

поезії. – Київ : Молодь, 1966. 

 

1970 

 

239. "Жага" – книга нових поезій Івана Гнатюка : [анотація до 

книги] // Гнатюк І. Ф. Жага : поезії / Іван Гнатюк. – Київ, 1970. – 

С. 2. – Без підп. 

 

1972 
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240. "Життя" – збірка Івана Гнатюка про наше сьогодення : 

[анотація до книги] // Гнатюк І. Ф. Життя : поезії / Іван Гнатюк. – 

Львів, 1972. – С. 2. – Без підп. 

 

1976 

 

241. Иван Гнатюк... : [аннотация к книге Ивана Гнатюка 

"Следы" ; пер. с укр. Петра Градова] // Гнатюк И. Ф. Следы : стихи 

и поэма / Иван Гнатюк ; пер. с укр. П. Градова. – Москва, 1976. – 

С. 4. – Текст рос. м. 

 

1977 

 

242. Іванишин В. Поетичні грані сьогодення : [творчість Івана 

Гнатюка] / Василь Іванишин // Радянське слово. – 1977. – 10 серп.  

 

1979 

 

243. В сборник включены лучшие произведения из предыдущих 

книг поэта... : [аннотация к книге "Дорога" И. Гнатюка] // 

Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране / Іван Гнатюк. – Київ, 1979. – C. 4. – 

Без підп. – Текст рос. м. 

 

244. До збірника увійшли кращі твори з попередніх книжок 

поета… : [анотація до книги "Дорога" І. Гнатюка] // Гнатюк І. Ф. 

Дорога : вибране / Іван Гнатюк. – Київ, 1979. – C. 176. – Без підп. 

 

1980 

 

245. Світлична Г. Нескінченність дороги / Ганна Світлична // 

Літературна Україна. – 1980. – 11 лип. – С. 3. – Рец. на кн.: 

Гнатюк І. Ф. Дорога : Вибране. – Київ : Дніпро, 1979. 
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246. Титикайло Є. Дорога – як доля / Євген Титикайло // 

Жовтень. – 1980. – № 7 (429). – С. 143–144. – Рец. на кн.: 

Гнатюк І. Ф. Дорога : Вибране. – Київ : Дніпро, 1979. 

 

1981 

 

247. В ноый сборник Ивана Гнатюка – современного украинского 

поэта – вошли стихи о нашем дне… : [аннотация к книге 

"Чернозем" И. Гнатюка] // Гнатюк І. Ф. Чорнозем : лірика і поеми / 

Іван Гнатюк. – Львів, 1981. – С. 2. – Без підп. –Текст рос. м. 

 

248. До нової збірки Івана Гнатюка – сучасного українського 

поета – увійшли поезії про наш день… : [анотація до книги 

"Чорнозем" І. Гнатюка] // Гнатюк І. Ф. Чорнозем : лірика і поеми / 

Іван Гнатюк. – Львів, 1981. – С. 112. – Без підп. 

 

1983 

 

249. Моренець, Володимир  "І куриться свідомість у глибінь..." 

(Українська поезія в журналах 1982 року) / В. Моренець // Рік '82. 

Літературно-критичний огляд / [редкол.: В. Г. Бєляєв (гол.), 

І. О. Дзеверін, С. А. Крижанівський, Л. М. Новиченко, 

М. М. Острик, М. І. Пригодій, С. М. Сивокінь, Ю. І. Цеков]. – Київ, 

1983. – С. 129–147. 

    На С. 139–140 дано критику на вірш Івана Гнатюка 

"Тисмениця" ("Жовтень", № 7). 

 

250. Поэтические сборники Ивана Гнатюка обозначены глубиной 

мироощущения... : [анотація до книги "Турбота" І. Гнатюка] // 

Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії / Іван Гнатюк. – Київ, 1983. – С. 2. – 

Без підп. – Текст рос. м. 

 

251. Поетичні збірки Івана Гнатюка позначені глибиною 

світобачення... : [анотація до книги "Турбота" І. Гнатюка] // 

Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії / Іван Гнатюк. – Київ, 1983. – 

С. 112. – Без підп. 
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1984 

 

252. Гордасевич Г. Мелодія на дві струни / Галина Гордасевич // 

Вітчизна. – 1984. – № 12. – С. 182–185. – Рец. на кн.: Гнатюк І. Ф. 

Чорнозем : лірика і поеми. – Львів : Каменяр, 1981. – 110 с. 

 

1986 
 

253. В новый поэтический сборник украинского современного 

поэта входят стихотворения о добре, верности, мужестве... : 

[аннотация к книге И. Гнатюка "Осенняя молния"] // Гнатюк І. Ф. 

Осіння блискавка : поезії / Іван Гнатюк. – Львів, 1986. – С. 2. – Без 

підп. – Текст рос. м. 

 

254. У нову поетичну збірку українського сучасного поета 

входять вірші про добро, вірність, мужність... : [анотація до книги 

І. Гнатюка "Осіння блискавка"] // Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : 

поезії / Іван Гнатюк. – Львів, 1986. – С. 104. – Без підп. 

 

1987 

 

255. Збірку українського радянського поета складають нові 

твори : [антотація до книги І. Гнатюка "Благословенний світ"] // 

Гнатюк І. Ф. Благословенний світ : вірші та поеми / Іван Гнатюк. – 

Київ, 1987. – С. 176. – Без підп. 

 

256. Сборник украинского советского поэта составляют новые 

произведения... : [аннотация к книге И. Гнатюка "Благословенный 

мир"] // Гнатюк І. Ф. Благословенний світ : вірші та поеми / Іван 

Гнатюк. – Київ, 1987. – С. 2. – Без підп. – Текст рос. м. 

 

257. Степанов Ф. Сяйво осінньої блискавки / Ф. Степанов // 

Жовтень. – 1987. – № 1 (507). – С. 113–116. – Рец. на кн.: 

Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : поезії. – Львів : Каменяр, 1986. – 

103 с. 
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1988 

 

258. Ільницький М. Поезія / Микола Ільницький // Історія 

української літератури : у 2 т. : радянська література / 

Л. М. Новиченко, І. О. Дзеверін, В. Г. Дончик, Л. С. Бойко ; [ред. 

кол.: І. О. Дзеверін, В. Г. Дончик та ін. ; АН УРСР, Ін-т літератури 

ім. Т. Г. Шевченка]. – Київ, 1988. – Т. 2. – С. 269–296. 

Про Івана Гнатюка на С. 278, 293. 

 

1989 

 

259. Лучук В. Іванові Гнатюку – 60 : [огляд творчості поета і 

перекладача Івана Федоровича Гнатюка] / Володимир Лучук // 

Літературна Україна. – 1989. – 7 верес. 

 

260. Творчій манері сучасного українського радянського поета 

властиві психологічний драматизм, тонкий ліризм... = Творческой 

манере современного украинского поэта свойственны 

психологический даматизм, тонкий лиризм... : [анотація до книги 

І. Гнатюка "Дім і час"] // Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії / Іван 

Гнатюк. – Київ, 1989. – С. 2. – Без підп. – Текст парал. укр., рос. м. 

 

1990 

 

261. Поетові ще у молодому віці довелося зазнати поневірянь по 

сталінських таборах... = Поэту еще в молодом возрасте пришлось 

познать ужасы сталинских лагерей... : [анотація до книги Івана 

Гнатюка "Нове літочислення"] // Гнатюк І. Ф. Нове літочислення : 

вірші та поеми / Іван Гнатюк. – Київ, 1990. – С. 2. – Без підп. – 

Текст парал. укр., рос. м. 

 

1992 

 

262. Нова книжка відомого українського поета, що прийшов до 

літератури крізь сталінські тюрми та колимські концтабори... : 
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[анотація до книги Івана Гнатюка "Хресна дорога: вірші та поеми" 

(1992)] // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : вірші та поеми / Іван 

Гнатюк. – Київ, 1992. – С. 2. – Без підп. 

 

263. Паньків І. Лицар слова і свободи : [про творчість Івана 

Гнатюка] / І. Паньків // Галицька зоря. – 1992. – 21 листоп.  

 

1993 

 

264. Мацапура І. Дорогою мук і надій : ["Хресна дорога" Івана 

Гнатюка] / І. Мацапура // Франкова криниця. – 1993. – 26 черв.  

 

1994 

 

265. До нової збірки відомого українського поета, який зазнав 

переслідувань і гонінь у сталінсько-брежнєвські часи... : [анотація 

до книги І. Гнатюка "Правда-мста"] // Гнатюк І. Ф. Правда-мста : 

поезії / Іван Гнатюк. – Львів, 1994. – С. 2. – Без підп. 

 

266. Дорога, на яку благословила мати сина, була смертельно 

важкою, болісною, чесною... : [анотація до книги Івана Гнатюка 

"Благословляла мати на дорогу"] // Гнатюк І. Ф. Благословляла 

мати на дорогу : вірші та поеми : для серед. та старш. шк. віку / 

Іван Гнатюк ; худ. оформ. З. Васіної. – Київ, 1994. – С. 4. – Без 

підп. 

 

267. Моренець В. Поезія / В. П. Моренець // Історія української 

літератури ХХ століття : у 2-х кн.; 1940-ві – 1950-ті роки / за ред. 

В. Г. Дончика. – Київ, 1994. – Кн. 2. Ч. 1. – С. 28–44. 

       На С. 38 згадується табірна поезія Івана Гнатюка. 

 

268. Чернихівський Г. Голгофа Івана Гнатюка / Гаврило 

Чернихівський // Дзвін. – 1994. – № 1. – С. 146–148. – Рец. на кн.: 

Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : вірші тп поеми. – Київ : Укр. 

письменник, 1992. 
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1995 

 

269. Воловець Л. У силовому полі правди / Лев Воловець // 

Дзвін. – 1995. – № 10. – С. 145–147. – Рец. на кн.: Гнатюк Іван. 

Правда-мста : поезії. – Львів : Каменяр, 1994. – 72 с. 

 

270. Ільницький М. Поезія. 1960–1970-ті роки / Микола 

Ільницький // Історія української літератури ХХ століття : у 2-х 

кн.; 1960–1990-ті роки / за ред. В. Г. Дончика. – Київ, 1995. – Кн. 2. 

Ч. 2. – С. 27–45. 

        На С. 55 згадується табірна поезія Івана Гнатюка. 

 

271. Поетичне слово Івана Гнатюка – учасника національно-

визвольної боротьби 40-х років і довголітнього в'язня сталінських 

тюрем та концтаборів... : [анотація до книги Івана Гнатюка 

"Вибрані вірші та поеми"] // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми / 

Іван Гнатюк. – Львів, 1995. – С. 2. – Без підп. 

 

1997 

 

272. Воловець Л. Вірність галицьким ідеалам / Левко Воловець // 

Дзвін. – 1997. – № 7. – С. 151–154. – Рец. на кн.: Гнатюк І. Ф. 

Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. 

 

273. "Стежки-дороги" мусять побачити світ : [про книгу Івана 

Гнатюка] // Галицька зоря. – 1997. – 8 квіт. – С. 8. 

 

274. Шалата М. Письменники на Франковому Підгір'ї / Михайло 

Шалата // Дрогобиччина – земля Івана Франка : збірник географ., 

істор., етнограф.-побут. матеріалів та мемуарів / упоряд. і ред. 

М. Шалата. – Дрогобич, 1997. – Т. 4. – С. 499–552. 

    Іван Гнатюк згадується на С. 531, 532, 543. 

 

1998 
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275. Зборовський А. "Стежки-дороги" Івана Гнатюка / 

А. Зборовський // Літературна Україна. – 1998. – 17 верес. 

  

276. Моренець В. Поезія. 80–90-ті роки / В. Моренець // Історія 

української літератури ХХ століття : у 2-х кн. ; друга половина ХХ 

століття ; підруч. для студ. гуманіт. спец. ВНЗ / за ред. 

В. Г. Дончика. – Київ, 1998. – Кн. 2. – С. 91–103. 

     На С. 93 згадується табірна поезія Івана Гнатюка. 

 

277. Моренець В. Поезія. 40-ві–50-ті роки / В. Моренець // Історія 

української літератури ХХ століття : у 2-х кн.; друга половина ХХ 

століття ; підруч. для студ. гуманіт. спец. ВНЗ / за ред. 

В. Г. Дончика. – Київ, 1998. – Кн. 2. – С. 38–48. 

     На С. 44 згадується табірна поезія Івана Гнатюка. 

 

1999 

 

278. Никанорова О. Поезія злютована з життям : [про поезію 

Івана Гнатюка] / О. Никанорова // Урядовий кур’єр. – 1999. – 

27 лип.  

 

279. Череватенко Л. "Сам Бог велів любити Україну" : [про 

творчість Івана Гнатюка] : доповідь, прочитана на літературному 

вечорі, присвяченому 70-літтю від дня народження Івана Гнатюка / 

Леонід Череватенко // Літературна Україна. – 1999. – 16 верес. – 

№ 30 (4846). – С. 6 : фото. – Підпис під фото: На знімку: 

І. Гнатюк, Д. Павличко, М. Самійленко, Р. Лубківський. Листопад 

1994 р. Фото з архіву І. Яїцького.  

 

280. Череватенко Л.  "Сам Бог велів любити Україну!" : [про 

творчість Івана Гнатюка] : доповідь, прочитана на літературному 

вечорі, присвяченому 70-літтю від дня народження Івана Гнатюка 

(Будинок вчителя, 21 липня 1999 року) / Леонід Череватенко // 

Рідна школа. – 1999. – № 12. – С. 17–20 : фото : Поет Іван Гнатюк. 

 

2000 
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281. Указ Президента України : Про присудження Національної 

премії України імені Тараса Шевченка. Присудити Національну 

премію України імені Тараса Шевченка 2000 року Гнатюку Івану 

Федоровичу – письменнику – за книгу "Стежки-дороги" // 

Літературна Україна. – 2000. – 16 берез. (№ 11). – С. 1. 

 

282. Гнатюк І. Письменник і книга : страдницька дорога до 

визнання / Іван Гнатюк // Галицька зоря. – 2000. – 11 берез.  

Іван Гнатюк – лауреат Шевченківської премії 2000 року. 

 

283. Пасічник Б. "Стежки-дороги" – на високе визнання : [про 

книгу І. Гнатюка] / Б. Пасічник // За вільну Україну. – 2000. – 

21 січ. (№ 4–5). – С. 5. 

 

284. Пасічник Б. "Стежки-дороги" привели до визнання : 

письменник І. Гнатюк – лауреат Національної премії імені Тараса 

Шевченка / Богдан Пасічник // За вільну Україну. – 2000. – 

17 берез.  

 

2001 

 

285. Логвиненко О. Зловісна тінь Армагедона : [про поета Івана 

Гнатюка] / О. Логвиненко // Літературна Україна. – 2001. – 

13 груд. – С. 6. 

 

286. Сверстюк Є. Своя міра правди. / Євген Сверстюк // 

Сучасність. – 2001. – № 5. – С. 99–105. – Рец. на кн.: Гнатюк І. 

Стежки-дороги. 

 

2002 

 

287. У "Бездоріжжі" Іван Гнатюк з граничною чесністю і 

відвертістю продовжує нелегку сповідь свого життя... : [анотація 

до книги Івана Гнатюка "Бездоріжжя"] // Гнатюк І. Ф. Бездоріжжя / 

Іван Гнатюк. – Харків, 2002. – С. 2. – Без підп. 
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2003 

 

288. Нова книжка відомого українського поета Івана Гнатюка "На 

тризні літа"… : [анотація до книги І. Гнатюка "На тризні літа"] // 

Гнатюк І. Ф. На тризні літа : вірші / Іван Гнатюк. – Харків, 2003. – 

С. 2. – Без підп. 

 

2004 

 

289. Автор цієї публіцистичної книжки, лауреат Національної 

премії ім. Т. Г. Шевченка Іван Гнатюк… : [анотація до книги 

спогадів та есеїв Івана Гнатюка "Свіжими слідами"] // Гнатюк І. Ф. 

Свіжими слідами : спогади, есеї / Іван Гнатюк. – Харків, 2004. – 

С. 2. – Без підп. 

 

290. Гудзь Ю. Українська Реконкіста. (Замість прологу) / Юрко 

Гудзь // Гнатюк І. Ф. Стежки-дороги : спомини / Іван Гнатюк. – 

Тернопіль, 2004. – С. 5–7.  

   На С. 7 згадується поет і прозаїк Іван Гнатюк і його книга 

споминів "Стежки-дороги". 

 

291. Кириленко Н. Поет незламного духу : [поезія Івана Гнатюка] 

/ Ніна Кириленко // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори / 

Іван Гнатюк ; передм. Н. Кириленко. – Харків, 2004. – С. 5–8. – 

Бібліогр. в кінці ст. (7 назв). 

 

292. Коваль Р. Іван Гнатюк –поет-вершник : до 75-річчя від дня 

народження / Р. Коваль // Галицька зоря. – 2004. – 16 лип. – С. 2. 

 

293. У споминах Івана Гнатюка – учасника національно-

визвольної боротьби 40-х років і довголітнього в'язня сталінських 

тюрем та концтаборів... : [анотація до книги споминів Івана 

Гнатюка "Стежки-дороги"] // Гнатюк І. Ф. Стежки-дороги : 

спомини / Іван Гнатюк. – Тернопіль, 2004. – С. 4. – Без підп. 
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294. Ця книга увібрала вагомий поетичний доробок відомого 

українського поета… Івана Гнатюка… : [анотація до книги 

І. Гнатюка "Хресна дорога : поетичні твори". 2004] // Гнатюк І. Ф. 

Хресна дорога : поетичні твори / Іван Гнатюк. – Харків, 2004. – 

С. 2. – Без підп. 

 

2005 

 

295. Пастух Р. Віра поета Івана Гнатюка / Роман Пастух // Корона 

Данила Галицького : вибр. статті, нариси, інтерв'ю, рецензії, есеї. – 

Дрогобич, 2005. – С. 530–535.  

 

2008 

 

296. Качуровський І. Загальний огляд української літератури XX 

сторіччя / І. Качуровський // Променисті сильвети : 

літературознавчі розвідки про укр. письменників / Ігор 

Качуровський ; [передм. М. Слабошпицького]. – Київ, 2008. – 

С. 701–724.  

 На С. 719 згадується І. Гнатюк. 

 

2009 

 

297. Шалата М. Уся його слава – Україна: до 80-річчя від дня 

народження І. Гнатюка / Михайло Шалата // Галицька зоря. – 

2009. – 11 серп. – С. 1, 3. 

Огляд творчості Івана Гнатюка. 

 

2010 

 

298. Безкоровайний Є. Гостра публіцистичність І. Гнатюка – 

ознака невтихаючого болю : [про творчість Івана Гнатюка] / Євген 

Безкоровайний // Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – 

С. 184–185. 
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299. Воловець Л. Дорога на Голгофу : [про творчість Івана 

Гнатюка] / Левко Воловець // Спогади про Івана Гнатюка. – 

Тернопіль, 2010. – С. 60–64. 

 

300. Сисин О. Задля істини жив... : [про творчість Івана Гнатюка] / 

Оксана Сисин // Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – 
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упоряд. Ю. Булаховської. – Київ, 1979. – Т.2. – С. 37–38, 40–42, 45, 

47–48. 

 

1980 

 

349. Коптілов В. З усіх часів і континентів : [про досягнення 

українського поетичного перекладу] / Віктор Коптілов // Рік '79. 

Літературно-критичний огляд / [редкол.: В. Г. Бєляєв (гол.), 

І. О. Дзеверін, С. А. Крижанівський , Л. М. Новиченко, 

М. М. Острик, М. І. Пригодій, С. М. Шаховський, С. Л. Коба]. – 

Київ, 1980. – С. 164–181. 
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   На С. 169 описується про переклади Іваном Гнатюком польської 

поезії Леопольда Стаффа. 

 

1983 

 

350. Броневський В. Концерт ; "Порізнила нас доля, друже…" : 

[поезії] / Владислав Броневський ; пер. з пол. Івана Гнатюка // 

Броневський В. Поезії / пер. з пол. ; упоряд., вступ. ст. та прим. 

Р. М. Лубківського. – Львів, 1983. – С. 26, 55–56. 

 

1989 

 

351. Шульц Б. Цинамонові крамниці. ; Серпень ; Навіженство ; 

Птахи ; Манекени ; Трактат про манекени. Продовження ; Трактат 

про манекени. Закінчення ; Немрод ; Пан ; Пан Кароль ; 

Цинамонові крамниці ; Вулиця крокодилів ; Таргани ; Буря ; Ніч 

великого сезону / Бруно Шульц ; пер. з пол. Івана Гнатюка // 

Жовтень. – 1989. – № 2 (532). – С. 27–68 : портрет Бруно Шульца. 

 

1995 

 

352. Ільницький М. Поезія. 1960–1970-ті роки / Микола 

Ільницький // Історія української літератури ХХ століття : у 2-х 

кн.; 1960–1990-ті роки / за ред. В. Г. Дончика. – Київ, 1995. – Кн. 2. 

Ч. 2. – С. 27–45. 

   На С. 34 згадується Іван Гнатюк як перекладач. 

 

2001 

 

353. Ередіа Ж.-М. Hortorum Deus [Бог садів] : III; Клодіусові 

Поплену ; Збір винограду ; Захід сонця ; Купання ; Небесний герб ; 

Приплив : [поезії] / Жозе-Маріа де Ередіа ; пер. з фр. Івана 

Гнатюка // Ередіа Ж.-М. Трофеї : [поезії] / пер. з фр. 

Д. Паламарчука та ін. ; упоряд. та передм. Л. Череватенка ; авт. 

післям. Д. Наливайко. – Київ, 2001. – С. 111, 151, 181, 188, 190–

191, 193 (відповідно).  
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2002 

 

354. Богданович М. "Ніч. Горить каганець, червоніє…" ; Зимова 

дорога ; Узимку ; "Напилося сонце із криниць холодних…" ; "Була 

колись пора: снігами в завірюху..." ; "Холод, сутінь…" : [поезії] / 

Максим Богданович ; пер. з білорус. Івана Гнатюка // 

Богданович М. Стратим-Лебідь. Зібрання творів : поезія, проза, 

публіцистика, критика, листи / упоряд., передм., приміт. та наук. 

ред. Романа Лубківського ; пер. з білорус. Р. Лубківського, 

Д. Павличка та ін. – Львів, 2002. – С. 36–37, 54, 59, 118 

(відповідно). 

 

2003 

 

355. Богданович М. "Не вік тобі людино жить..." ; "Була колись 

пора: снігами в завірюху..." ; "Нащих предків душило громаддя 

лісів..." : [поезії] / Максим Богданович ; пер. з білорус. Івана 

Гнатюка // Гнатюк І. Ф. На тризні літа : вірші / Іван Гнатюк. – 

Харків, 2003. – С. 86–88. 

 

356. Геніюш Л. Єгипет? Єгипет! ; "Мамо моя селянська..." : 

[поезії] / Лариса Геніюш ; пер. з білорус. Івана Гнатюка // 

Гнатюк І. Ф. На тризні літа : вірші / Іван Гнатюк. – Харків, 2003. – 

С. 89–91. 

 

357. Ередіа Ж.-М. Hortorum Deus [Бог садів] : III ; Золота велень ; 

Шпага ; Клодіусові Поплену ; Могила завойовника ; Carolo Quinto 

Imperante ; Пращур ; Збір винограду ; Floridum Mare ; Захід сонця ; 

Купання ; Небесний герб ; Приплив : [поезії] / Жозе-Маріа де 

Ередіа ; пер. з фр. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. На тризні літа : 

вірші / Іван Гнатюк. – Харків, 2003. – С. 92–107. 

 

358. Нагаш М. Суєта світу ; Про жадібність : [поезії] / Мкртич 

Нагаш ; пер. з вірм. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. На тризні літа : 

вірші / Іван Гнатюк. – Харків, 2003. – С. 71–76. 
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359. Норвід Ц. Тимчасом ; Краса часу : [поезії] / Ципріян Норвід ; 

пер.з пол. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. На тризні літа : вірші / Іван 

Гнатюк. – Харків, 2003. – С. 77–78. 

 

360. Стафф Л. Осінній дощ ; За стільки років ; С. Ж. ; Останні 

дороги ; "Останній з мого покоління..." : [поезії] / Леопольд 

Стафф ; пер. з пол. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. На тризні літа : 

вірші / Іван Гнатюк. – Харків, 2003. – С. 79–85. 

 

2004 

 

361. Богданович М. "Не вік тобі людино жить..." ; "Була колись 

пора: снігами в завірюху..." ; "Нащих предків душило громаддя 

лісів..." : [поезії] / Максим Богданович ; пер. з білорус. Івана 

Гнатюка // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори / Іван 

Гнатюк. – Харків, 2004. – С. 784–785. 

 

362. Броневський В. "Порізнила нас доля, друже..." ; Концерт : 

[поезії] / Владислав Броневський ; пер.з пол. Івана Гнатюка // 

Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори / Іван Гнатюк. – 

Харків, 2004. – С. 782–783. 

 

363. Геніюш Л. Єгипет? Єгипет! ; "Мамо моя селянська..." : 

[поезії] / Лариса Геніюш ; пер. з білорус. Івана Гнатюка // 

Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори / Іван Гнатюк. – 

Харків, 2004. – С. 785–786. 

 

364. Ередіа Ж.-М. Hortorum Deus [Бог садів] ; Золота велень ; 

Шпага ; Клодіусові Поплену ; Могила завойовника ; Carolo Quinto 

Imperante ; Пращур ; Збір винограду ; Floridum Mare ; Захід сонця ; 

Купання ; Небесний герб ; Приплив : [поезії] / Жозе-Маріа де 

Ередіа ; пер. з фр. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : 

поетичні твори / Іван Гнатюк. – Харків, 2004. – С. 787–795. 

 



131 
 

365. Норвід Ц. Тимчасом ; Краса часу : [поезії] / Ципріян Норвід ; 

пер.з пол. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні 

твори / Іван Гнатюк. – Харків, 2004. – С. 777–778. 

 

366. Стафф Л. Осінній дощ ; За стільки років ; С. Ж. ; Останні 

дороги ; "Останній з мого покоління..." : [поезії] / Леопольд 

Стафф ; пер. з пол. Івана Гнатюка // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : 

поетичні твори / Іван Гнатюк. – Харків, 2004. – С. 778–781. 

 

367. Шульц Б. Манекени ; Трактат про манекени, або друга Книга 

роду ; Трактат про манекени. Продовження ; Трактат про 

манекени. Закінчення / Бруно Шульц ; пер. з пол. Івана Гнатюка // 

Шульц Б. Цинамонові крамниці. Санаторій Під Клепсидрою. – 

Львів, 2004. – С. 39–54. 

 

2005 
 

368. Наливайко Д. Ередіа Жозе Марія де (22.11.1842–3.10.1905) : 

[французький поет] / Д. Наливайко // Зарубіжні письменники : 

енцикл. довідник : у 2 т. / за ред. Н. Михальської та 

Б. Щавурського. – Тернопіль, 2005. – Т. 1 : А – К. – C. 614–617. 

На С. 617 вказується Іван Гнатюк як перекладач з французької 

сонетів Ж.-М. де Ередіа. 

 

2009 

 

369. Наш Лукаш : у 2-х кн. : [спогади]. Кн. 1 / упоряд. 

Л. Череватенко ; [ред. кол. : І. Дзюба, В. Житник, В. Корнієнко та 

ін.]. – Київ : Вид. дім Києво-Могилянська академія, 2009. – 631 с.  

Іван Гнатюк як перекладач згадується на С. 55, 66, 370. 

 

2018 

 

370. Геніюш Л. Єгипет? Єгипет! : [поезія] / Лариса Геніюш ; пер. 

з білорус. Івана Гнатюка // Іван Гнатюк: життя і творчість : 
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документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 103.  

 

371. Ередіа Ж.-М. Могила завойовника : [поезія] / Жозе-Марія де 

Ередіа ; пер. з фр. Івана Гнатюка // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 103.  

 

372. Стафф Л. За стільки років : [поезія] / Леопольд Стафф ; пер. з 

пол. Івана Гнатюка // Іван Гнатюк: життя і творчість : документи, 

світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі матеріали, 

листи. – Львів, 2018. – C. 103.  

 

2019 
 

373. Радишевський Р. Іван Гнатюк – перекладач / Ростислав 

Радишевський // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади 

про Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 118–119 : 

фотосвітлина : с. 118 : Ростислав Радишевський. 
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3.3 МОВА ТВОРІВ ІВАНА ГНАТЮКА. ТЕМИ, ОБРАЗИ, 

СЮЖЕТИ У ТВОРЧОСТІ ІВАНА ГНАТЮКА 

 

1994 

 

374.  Поетична сповідь про свої почуття до Матері... : [післяслово 

до книги І. Гнатюка "Благословляла мати на дорогу"] // 

Гнатюк І. Ф. Благословляла мати на дорогу : вірші та поеми : для 

серед. та старш. шк. віку / Іван Гнатюк ; худ. оформ. З. Васіної. – 

Київ, 1994. – C. 96. – Без підп. 

 

1999 

 

375. Каневська О. Сонети родинної любові : урок позакласного 

читання на тему: Роздуми над поетичним циклом І. Гнатюка 

"Сонети родинної любові" / Олена Каневська // Дивослово. – 1999. 

 – № 7. – С. 50–52. 

 

2001 

 

376. Фечко-Каневська О. Урок позакласного читання за циклом 

І. Ф. Гнатюка "Сонети родинної любові" / О. Фечко-Каневська // 

Українська мова і література в школі. – 2001. – № 6. – С. 30–33. 

 

2005 

 

377. Бондарчук Л. Україніана Івана Гнатюка: [про поета 

І. Гнатюка та тема України в його творчості] / Л. Бондарук // Шлях 

перемоги. – 2005. – 24 серп. – С. 9 : портр. 

 

2010 

 

378. Браїлко Ю. Вплив конфесійного стилю на поетичне 

мовлення Івана Гнатюка : лексико-семантичний аспект / 

Ю. Браїлко // Філологічні науки : зб. наук. праць. – Полтава, 

2010. – Вип. 3 (6). – С. 84–91. 
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2012 

 

379. Стецик М. "У кожному звуці живе Україна" (вербальний 

образ України в поезії Івана Гнатюка) / Марія Стецик, Леся 

Баранська // Молодь і ринок. – 2012. – № 8(91). – С. 67–71. 

 

2018 

 

380. Вацлав Л. Серце, покладене на вівтар України : [тема 

України у творчості поета Івана Гнатюка] / Леся Вацлав // Іван 

Гнатюк: життя і творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, 

спогади, літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 121.  

 

381. Страшівська І. Мама щедрістю теплих долонь доброту у 

світі посіяла. Образ матері у творчості поетів Дрогобиччини : урок 

сприймання і засвоєння нових знань / І. М. Страшівська // 

Вивчаємо українську мову та літературу. – 2018. – № 10–11. – 

С. 54–59. 

         Образ матері у творчості Івана Гнатюка на С. 56–67. 

 

2019 

 

382. Проць Л. "Благословляла мати на дорогу..." : [огляд 

поетичної збірки Івана Гнатюка "Благословляла мати на дорогу..." 

та образ матері у творчості поета] / Любов Проць // Проць Л. І. 

"Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – 

Дрогобич, 2019. – С. 33-42 : фотосвітлина : с. 33 : Мати 

письменника. 

 

383. Проць Л. "Болить, кривавиться душа за Україну…" : [поет 

жив Україною, за любов до неї заплатив багатолітньою каторгою, 

яка забрала здоров'я] / Любов Проць // Проць Л. І. "Чотири 

відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 

2019. – С. 62–64 : фотосвітлина : с. 63. Підпис фото : Подружжя 

Гнатюків із мешканцями села Губичі. Перші роки після Колими. 
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384. Проць Л. Своєрідність поетики Івана Гнатюка : виступ на 

засіданні кафедри української літератури Дрогобицького 

педінституту ім. І. Франка, 1992 р. / Любов Проць // Проць Л. І. 

"Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – 

Дрогобич, 2019. – С. 296–299. 
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РОЗДІЛ IV. ЛІТЕРАТУРНІ ЗВ’ЯЗКИ ІВАНА ГНАТЮКА 

 

4.1 ІВАН ГНАТЮК І УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА 

 

1966 

 

385. Гнатюк І. Дума про Тарасову землю : [вірш, присвячений 

Т. Шевченку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Калина : поезії. – Київ, 

1966. – С. 64–65. 

 

386. Гнатюк І. Павло Грабовський : [поезія] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Калина : поезії. – Київ, 1966. – C. 71–80. 

 

387. Гнатюк І. Під тягарем слави : [вірш, присвячений Тарасові 

Шевченку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Калина : поезії. – Київ, 

1966. – С. 61–63. 

 

388. Гнатюк І. Стовпами слова : [вірш, присвячений Тарасові 

Шевченку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Калина : поезії. – Київ, 

1966. – С. 59–60. 

 

389. Гнатюк І. Художник. (Пам'яті Корнила Устияновича) : [вірш] 

/ Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Калина : поезії. – Київ, 1966. – С. 66–

68. 

       Устиянович Корнило Миколайович (1839–1903), галицький 

художник, письменник.  

 

1968 

 

390. Гнатюк І. Диптих вічності. Пам'яті Максима Тадейовича 

Рильського : Березневість ; Дуб : [вірші] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф.  Повнява : поезії. – Київ, 1968. – С. 68–69. 

 

391. Гнатюк І. Дума про Драгоманова : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Повнява : поезії. – Київ, 1968. – С. 64. 
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392. Гнатюк І. "Кобзар" : [вірш про "Кобзар" Т. Шевченка] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Повнява : поезії. – Київ, 1968. – С. 56–57. 

 

1972 

 

393. Гнатюк І. Гелуанська драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі 

Українки] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Життя : поезії. – Львів, 

1972. – С. 11–12. 

В Гелуані Леся Українка написала свою останню драму "Оргія". 

 

394. Гнатюк І. Музей Максима Рильського : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Життя : поезії. – Львів, 1972. – С. 24. 

 

395. Гнатюк І. Пам'ятник : [вірш, присвячений Т. Шевченку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Життя : поезії. – Львів, 1972. – С. 19–

20. 

 

1976 
 

396. Гнатюк И. "Кобзарь" : [стихотворение о "Кобзаре" 

Т. Шевченко] / Иван Гнатюк // Гнатюк И. Ф. Следы : стихи и поэма 

/ автор. пер. с укр. Петра Градова. – Москва, 1976. – С. 46–47. – 

Текст рос. м. 

 

1977 

 

397. Гнатюк І. Стефан Ковалів : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Барельєфипам’яті: поезії. – Львів, 1977. – С. 36. 

 

1979 

 

398. Гнатюк І. Гелуанська драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі 

Українки] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 

1979. – С. 120–121. 

В Гелуані Леся Українка написала свою останню драму "Оргія". 

 



138 
 

399. Гнатюк І. "Кобзар" : [вірш про "Кобзар" Т. Шевченка] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 1979. – С. 114. 

 

400. Гнатюк І. Павло Грабовський : [поезія] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 1979. – C. 122–125. 

 

401. Гнатюк І. Під тягарем слави : [вірш, присвячений Тарасові 

Шевченку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 

1979. – C. 115–116. 

 

402. Гнатюк І. Стефан Ковалів : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 1979. – С. 119. 

 

403. Гнатюк І. Художник. (Пам'яті Корнила Устияновича) : [вірш] 

/ Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 1979. – 

С. 128–129. 

         Устиянович Корнило Миколайович (1839–1903), галицький 

художник, письменник.   

 

1981 

 

404. Гнатюк І. Бабине літо (До виходу посмертної збірки поезій 

Володимира Підпалого) : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Чорнозем : лірика і поеми. – Львів, 1981. – С. 70. 

 

405. Гнатюк І. Графіка життя (Ганні Світличній) : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Чорнозем : лірика і поеми. – Львів, 1981. – 

C. 71. 

 

1983 

 

406. Гнатюк І. Тарасове горище : [вірш, присвячений 

Т. Шевченку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 

1983. – С. 97–98. 

 

1984 
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407. Гнатюк І. "Кобзар" : [вірш, присвячений Т. Шевченку] / Іван 

Гнатюк // Кобзарева зоря : поезії поетів про Т. Шевченка / [упоряд. 

та втуп. слово П. І. Осадчука ]. – Київ, 1984. – С. 55. 

 

408. Гнатюк І. Пам'яті Володимира Підпалого : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Дніпро. – 1984. – № 12. – С. 8. 

 

1986 

 

409. Гнатюк І. Музей Максима Рильського : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : поезії. – Львів, 1986. – C. 86–87. 

 

410. Гнатюк І. Пам'яті друга : [вірш, присвячений Володимиру 

Підпалому] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : 

поезії. – Львів, 1986. – С. 94–95. 

 

411. Гнатюк І. Пам'ятник : [вірш, присвячений Т. Шевченку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : поезії. – Львів, 

1986. – С. 78–79. 

 

1987 

 

412. Гнатюк І. Василь Стефаник на концерті : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Благословенний світ : вірші та поеми. – 

Київ, 1987. – С. 117–118. 

 

413. Гнатюк І. Григір Тютюнник : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк 

І. Ф. Благословенний світ : вірші та поеми. – Київ, 1987. – С. 122. 

 

414. Гнатюк І. Одкровення : [вірш, присвячений Маркіяну 

Шашкевичу] / Іван Гнатюк // Вінок Маркіянові Шашкевичу : 

поезії, статті, виступи, хроніка / [передм. та приміт. М. Й. Шалати ; 

упоряд. Р. М. Лубківський, М. Й. Шалата]. – Київ, 1987. – С. 77. 
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415. Гнатюк І. С. Руданський. Співомовки : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Благословенний світ : вірші та поеми. – Київ, 1987. – 

C. 111. 

 

1989 

 

416. Гнатюк І. Василь Стефаник на концерті : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 66–67. 

 

417. Гнатюк І. Драгоманов : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 63. 

 

418. Гнатюк І. Корнило Устиянович. "Мойсей" : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 65. 

 

419. Гнатюк І. Пам'яті друга: 1. Вечірні сутінки ; 2. Бабине літо 

(До виходу посмертної збірки поезій Володимира Підпалого) : 

[диптих, присвячений Володимиру Підпалому] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 74–76. 

 

420. Гнатюк І. Пам'ятник : [вірш, присвячений Т. Шевченку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 62. 

 

1990 

 

421. Гнатюк И. Василь Стефаник на концерте : [стихотворение] / 

И. Гнатюк ; пер. с укр. Р. Романовой // Галицкая брама : стихи 

поэтов Западной Украины / [ сост. В. Г. Крикуненко ]. – Москва, 

1990. – С. 79. – Текст рос. м. 

 

422. Гнатюк І. Ластівка з Дублян : [про поетесу Любов Проць] / 

Іван Гнатюк // Проць Л. І. Дубляни : поезії / Любов Проць. – Київ, 

1990. – C. 5–6. 

   Іван Гнатюк і Любов Проць : літературні взаємини. 

 

1991 
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423. Гнатюк І. Розіпнутий біль : [про українського поета 

З. Красівського] / Іван Гнатюк // Галицька зоря. – 1991. – 6 верес. 

(№ 142). – С. 3. 

 

424. Гнатюк І. Таврований доносами : [про Бориса Харчука] / Іван 

Гнатюк // Дзвін. – 1991. – № 9. – С. 141–144. 

 

425. Гнатюк І. Хресна дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, 

Олекси Тихого : [вірш] / Іван Гнатюк // Київ. – 1991. – № 1. – С. 72. 

 

1992 

 

426. Гнатюк І. Зустріч : [вірш, присвячений Миколі Волощуку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : вірші та поеми. – Київ, 

1992. – С. 85. 

Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

427. Гнатюк І. Переднє слово до добірки поезій Любові Проць / 

Іван Гнатюк // Літературна Україна. – 1992. – 1 жовт. 

   Проць Любов Іванівна (1959– ), укр. поетеса, педагог з 

Львівщини. 

Любов Проць та Іван Гнатюк були друзями. 

 

428. Гнатюк І. Хресна дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, 

Олекси Тихого : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога 

: вірші та поеми. – Київ, 1992. – С. 146–147. 

 

1993 

 

429. Гнатюк І. Хресна дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, 

Олекси Тихого : [вірш] / Іван Гнатюк // Очима серця : ув'язнена 

лірика. – Харків, 1993. – С. 64–65. 
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430. Яворська О.  Зелений зарінок : поезії / Ольга Яворська ; 

голов. ред. Л. Сікора ; ред. вип. Михапйло Шалата ; авт. передм. 

Іван Гнатюк. – Дрогобич : б. в., 1993. – 28 с. – (Б-ка наук.-культ. 

т-ва "Бойківщина", кн.4). 

   Іван Гнатюк і Ольга Яворська : літературні взаємини. 

 

1994 

 

431. Гнатюк І. Сила поетичної довговічності : [спогади про поета 

Володимира Підпалого] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 1994. – № 1–

2. – С. 122–124. 

 

1995 

 

432. Гнатюк І. Вечір : [вірш, присвячений Миколі Волощуку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 

1995. – С. 21. 

 

433. Гнатюк І. Гелуанська драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі 

Українки] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – 

Львів, 1995. – С. 122–123. 

В Гелуані Леся Українка написала свою останню драму "Оргія". 

 

434. Гнатюк І. Драгоманов : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 72–73. 

 

435. Гнатюк І. "Кобзар" : [вірш про "Кобзар" Т. Шевченка] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – 

C. 3. 

 

436. Гнатюк І. Корнило Устиянович. "Мойсей" : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – 

С. 34. 

 

437. Гнатюк І. Павло Грабовський : [цикл] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 28–33. 
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438. Гнатюк І. Пам'яті друга: 1. Вечірні сутінки ; 2. Бабине літо 

(До виходу посмертної збірки поезій Володимира Підпалого) : 

[диптих, присвячений Володимиру Підпалому] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 283–285. 

 

439. Гнатюк І. Пам'ятник : [вірш, присвячений Т. Шевченку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 

1995. – С. 120–121. 

 

440. Гнатюк І. Під тягарем слави : [вірш, присвячений Тарасові 

Шевченку] / І. Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – 

Львів, 1995. – С. 26–27. 

 

441. Гнатюк І. Хресна дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, 

Олекси Тихого : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші 

та поеми. – Львів, 1995. – С. 569–571. 

 

1996 

 

442. Гнатюк І. Так у нас шанують геніїв… : [про життя і творчість 

Миколи Лукаша] / Іван Гнатюк // Літературна Україна. – 1996. – 

3 жовт.  

 

1997 

 

443. Гнатюк І. Запізніла шана / Іван Гнатюк // Літературна 

Україна. – 1997. – 9 січ.  

   Про присвоєння Г. Кочурові (посмертно) Державної премії 

України імені Тараса Шевченка. 

 

444. Гнатюк І. Мій ірпінський друг [Д. Паламарчук] / Іван Гнатюк 

// Літературна Україна. – 1997. – 3 квіт. 

   Дмитро Хомич Паламарчук – український перекладач, поет, член 

Національної спілки письменників України (від 1966), воїн УПА. 
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1998 

 

445. Гнатюк І. Пам'яті друга [про українського перекладача і 

поета Дмитра Паламарчука] / Іван Гнатюк // Літературна Україна. 

– 1998. – 26 листоп.  

 

2001 

 

446. Гнатюк І. Письменниця незламної волі : [про Ольгу 

Яворську] / Іван Гнатюк // Запізніла зустріч : повісті, новели та 

оповідання / О.Й.Яворська. – Дрогобич, 2001. – С. 3-4. 

 

2002 

 

447. Гнатюк І. Воскреслий з небуття : [про поета Григорія Барана 

(літературний псевдонім – Радошівський)] / Іван Гнатюк // Гнатюк 

І. Ф. Бездоріжжя. – Харків, 2002. – С. 223–224. 

 

448. Гнатюк І. Мій колимський побратим : [про поета з 

Коломийщини Богдана Магаса] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Бездоріжжя. – Харків, 2002. – С. 221–222. 

 

449. Гнатюк І. Одмучився… : [про поета Миколу Волощука] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Бездоріжжя. – Харків, 2002. – С. 201–

205. 

 

450. Гнатюк І. Пам’ятник на безіменній могилі поета : [про 

Трохима Шинкарука] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Бездоріжжя. – 

Харків, 2002. – С. 218–220. 

 

451. Гнатюк І. Таврований доносами : [про Бориса Харчука] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Бездоріжжя. – Харків, 2002. – С. 206–217. 

 

2003 
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452. Гнатюк І. З вірою… (Супутникові тернистих доріг неволі 

Миколі Волощуку – з нагоди його тридцятитрьохліття) : [вірш] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. На тризні літа : вірші. – Харків, 2003. – 

С. 64–65. 

        Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

453. Гнатюк І. Спогад про війну ; Тарасове горище : [вірші, 

присвячені Т. Шевченку] / Іван Гнатюк // Посвята : Літературно-

мистецький збірник: альманах, присв. 190-й річниці від дня 

народження Т. Г. Шевченка / за ред. Р. Лубківського. – Львів, 

2003. – С. 106–107. 

 

2004 

 

454. Гнатюк І. Бабине літо. (До виходу посмертної збірки поезій 

Володимира Підпалого) : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 329–330. 

 

455. Гнатюк І. Вечір : [вірш, присвячений Миколі Волощуку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – 

Харків, 2004. – С. 159. 

   Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

456. Гнатюк І. Володимирові Підпалому : [вірш, присвячений 

українському поету] / І. Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : 

поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 294. 

  

457. Гнатюк І. Гелуанська драма : [вірш про драму "Оргія" Лесі 

Українки] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні 

твори. – Харків, 2004. – С. 264–265. 

   В Гелуані Леся Українка написала свою останню драму "Оргія". 
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458. Гнатюк І. Графіка життя. (Ганні Світличній) : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 

2004. – C. 330–331. 

   Світлична Ганна Павлівна ( 1839 –1995), укр. поетеса. 

 

459. Гнатюк І. Григір Тютюнник : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк 

І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 527. 

 

460. Гнатюк І. Драгоманов : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – C. 213. 

 

461. Гнатюк І. Дума про невідкладність. (Пам'яті художника 

Миколи Волощука) : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна 

дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 318–319. 

   Волощук Микола Іванович (1921–1978), український 

художник, поет, жертва сталінських таборів. 

 

462. Гнатюк І. З вірою… (Супутникові тернистих доріг неволі 

Миколі Волощуку – з нагоди його тридцятитрьохліття) : [вірш] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – 

Харків, 2004. – С. 54–55. 

   Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

463. Гнатюк І. Зустріч : [вірш, присвячений Миколі Волощуку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – 

Харків, 2004. – С. 86–87. 

Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

464. Гнатюк І. "Кобзар" : [вірш про "Кобзар" Т. Шевченка] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 

2004. – С. 121. 
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465. Гнатюк І. Корнило Устиянович. "Мойсей" : [вірш] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 

2004. – С. 149. 

    Устиянович Корнило Миколайович (1839–1903), галицький 

художник, письменник.  

 

466. Гнатюк І. Музей Максима Рильського : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 

С. 409. 

 

467. Гнатюк І. Одкровення :  [вірш, присвячений Маркіяну 

Шашкевичу] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні 

твори. – Харків, 2004. – С. 539. 

 

468. Гнатюк І. Павло Грабовський : [цикл] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 

C. 143–148. 

 

469. Гнатюк І. Пам’яті друга : [вірш, присвячений Володимиру 

Підпалому] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні 

твори. – Харків, 2004. – C. 431–432. 

 

470. Гнатюк І. Пам'яті Максима Рильського : 1. Дуб ; 

2. Березневість : [вірші] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна 

дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 160–161. 

 

471. Гнатюк І. Пам'ятник : [вірш, присвячений Т. Шевченку] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – 

Харків, 2004. – С. 254–255. 

 

472. Гнатюк І. С. Руданський. Співомовки : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 

С. 527–528. 

 

473. Гнатюк І. Стефан Ковалів : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк 

І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 259–260. 



148 
 

 

474. Гнатюк І. Тарасове горище : [вірш, присвячений Тарасові 

Шевченку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні 

твори. – Харків, 2004. – С. 407. 

 

475. Гнатюк І. Хресна дорога Василя Стуса, Юрія Литвина, 

Олекси Тихого : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна 

дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 607–608. 

 

476. Гнатюк І. Художник. (Пам'яті Корнила Устияновича) : [вірш] 

/ Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – 

Харків, 2004. – С. 150–151. 

   Устиянович Корнило Миколайович (1839–1903), галицький 

художник, письменник. 

 

2005 

 

477. Гнатюк І. Залюблений в життя романтик : до річниці 

Володимира Лучука / Іван Гнатюк // Дзвін. – 2005. – № 7. – С. 138–

140. 

 

478. Центральний державний архів-музей літератури і мистецтва 

України : путівник / [авт.-упоряд.: Ю. Кулініч, С. Кущ, 

М. Ходоровський ; ред. кол.: Г. Боряк, Ю. Кулініч, 

М. Ходоровський]. – Київ : б. в., 2005. – 622 с. – (Архівні зібрання 

України).  

    На С. 158 згадується про фотографії, на яких зображено Р. І. 

Іваничука в групі з письменниками, серед яких І. Ф. Гнатюк. 

  

2006 

 

479. Гнатюк І. Сила поетичної довговічності : [спогади про поета 

В. Підпалого] / Іван Гнатюк // Вітчизна. – 2006. – № 1–2. – С. 122–

124. 
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480. Гнатюк І.  Мова і стиль науково-популярних праць Лесі 

Українки / Іван Гнатюк // Українська мова. – 2006. – № 4. – С. 18-

24. 

 

2007 

 

481. Гнатюк І.  Мова і стиль науково-популярних праць Лесі 

Українки / Іван Гнатюк // Урок української. – 2007. – № 5. – С. 34-

37. 

 

482. Яворська О. День за днем... (продовження) : [із 

щоденникових записів] / Ольга Яворська // На те воно й серце... : 

повісті, новели, оповідання, мініатюри / О. Й. Яворська ; [ред. 

Г. Капініс ; відп. за вип. О. Дук]. – Львів, 2008. – 136–187. 

 На С. 141, 148 згадується Іван Гнатюк. Іван Гнатюк – хрещений 

батько в літературі Ольги Яворської.  

 

2009 

 

483. Радошівський Г. У виборі святім : [спогади про Івана 

Гнатюка як друга-в'язня і однодумця] / Григорій Радошівський // 

Літературна Україна. – 2009. – 25 черв. (№ 23).. – С. 5. 

   Літературні зв'язки Івана Гнатюка і Григорія Радошівського 

(Барана). 

 

2010 

 

484. Бастюк Б. 420 кілометрів смутку та ... весни : 

[тернопільський письменник про Івана Гнатюка] / Богдан Бастюк // 

Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 169–172. 

 

485. Радошівський Г. У виборі святім : [спогади про Івана 

Гнатюка як друга-в'язня і однодумця] / Григорій Радошівський // 

Спогади про Івана Гнатюка. – Тернопіль, 2010. – С. 64–67. 

   Літературні зв'язки Івана Гнатюка і Григорія Радошівського 

(Барана). 
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486. Скварко О. Маленька квітка у вінку пам'яті : [спогади про 

Івана Гнатюка] / Оксана Скварко // Спогади про Івана Гнатюка. – 

Тернопіль, 2010. – С. 162–163. 

   Літературні зв'язки Івана Гнатюка і Оксани Скварко. 

 

487. Чепурко Б. Неподільний Іван : [знайомство і зустрічі з 

Іваном Гнатюком] / Богдан Чепурко // Спогади про Івана Гнатюка. 

– Тернопіль, 2010. – С. 179–180. 

   Про літературні зв'язки двох поетів Богдана Чепурка та Івана 

Гнатюка. 

 

488. Яворська О.  Лист у потойбіччя : [лист до Івана Федоровича 

Гнатюка] / Ольга Яворська // Спогади про Івана Гнатюка. – 

Тернопіль, 2010. – C. 76–78. 

   Про літературні зв'язки Івана Гнатюка та Ольги Яворської. 

  

2012 

 

489. Яворська О. Важку звістку приніс мені вчорашній день : 

помер Іван Гнатюк : [із записів: День за днем (6.05.2005)] / 

О. Яворська // Яворська О. Й. Відблиск прожитого дня : повісті, 

новели, оповідання, мініатюри / [передм. Л. Воловця]. – Львів, 

2012. – С. 248. 

Іван Гнатюк – хрещений батько в літературі Ольги Яворської. 

 

490. Яворська О. Відблиск прожитого дня : повісті, новели, 

оповідання, мініатюри / О. Яворська ; [передм. Л. Воловця]. – 2-е 

вид. – Львів : СПОЛОМ, 2012. – 252 с.  

   На С. 228 згадується Іван Гнатюк як письменник і друг Ольги 

Яворської.                      

 

2013 

 

491. Повернення Миколи Волощука / авт. передм. Василь Савчук 

// Дзвін. – 2013. – № 9. – С. 146–149. 
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   Зміст: Гнатюк І. Одмучився. Спогад про Миколу Волощука / 

Іван Гнатюк. 

   Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

492. Яворська О. Відлуння : щоденникові записи, поезія / 

О. Й. Яворська. – Львів : СПОЛОМ, 2013. – 144 с. : іл.  

   На С. 7 згадується Іван Гнатюк. Іван Гнатюк і Ольга Яворська : 

літературні взаємини. 

2015 

 

493. Гнатюк І. Одмучився (спогад про Миколу Волощука) / Іван 

Гнатюк // Лицарі нескореного духу / І. Гнатюк, Г. Радошівський-

Баран, О. Ангелюк ; упоряд.: Л. Гнатюк, Л. Білик, П. Сорока, 

Л. Іванюк-Ангелюк ; передм. З. Чернецького. – Львів, 2015. – 

С. 80–85. 

   Волощук Микола Іванович (1921–1978), український художник, 

поет, жертва сталінських таборів. 

 

2016 

 

494. Василишин О. Історія одного літературного побратимства: 

Борис Харчук та Іван Гнатюк / Олег Василишин // Дивослово. – 

2016. – № 9. –  С. 52–54.  

 

495. Проць Л. "Я вийшов із того народу, який не падав на 

коліна.." : Михайлові Шалаті – 80! / Любов Проць // Слово 

Просвіти. – 2017. – 30 берез.–5 квіт. (№ 13). – С. 8–9 : фото. 

   Згадується Іван Гнатюк у літературних взаєминах з Михайлом 

Шалатою. Михайло Шалата : "Іван Гнатюк — мій (у 

майбутньому…) ―хрещений батько‖ в літературі". 

 

496. Проць Л.  "Я вийшов із того народу, який не падав на 

коліна..." : Михайлові Шалаті – 80!  / Любов Проць // Дзвін. – 

2017. – № 4. – С. 190-196. 
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   Згадується Іван Гнатюк у літературних взаєминах з Михайлом 

Шалатою. Михайло Шалата : "Іван Гнатюк — мій (у 

майбутньому…) ―хрещений батько‖ в літературі". 

 

497. Проць Л. "Я вийшов із того народу, який не падав на 

коліна..." : Михайлові Шалаті – 80! / Любов Проць // Се цілий 

чоловік. Слово на пошану Михайла Йосиповича Шалати : (до 80-

ліття від дня народження) / ДДПУ ім. І. Франка, Філологічний ф-т, 

каф. укр. л-ри та теорії л-ри ; [упоряд.: І. М. Барна, В. З. Зварич, 

М. С. Стецик]. – Дрогобич, 2017. – С. 45-49. 

   Згадується Іван Гнатюк у літературних взаєминах з Михайлом 

Шалатою. Михайло Шалата : "Іван Гнатюк — мій (у 

майбутньому…) ―хрещений батько‖ в літературі". 

 

2018 

 

498. Верховень О. Івановими стежками : [спогади про Івана 

Гнатюка] / Олександра Верховень // Іван Гнатюк: життя і творчість 

: документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – C. 53–56. 

   Літературні зв'язки Олександри Верховень та Івана Гнатюка. 

 

499. Грущак А. Триптих пам'яті. 1. В гостях у поета. 2. "Що буде 

з Україною, Андрію?" 3. Стежка-дорога у вічність… : [зустрічі з 

поетом Іваном Гнатюком] / Андрій Грущак // Іван Гнатюк: життя і 

творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, 

літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 60–61.  

   Про літературні зв’язки двох поетів Андрія Грущака та Івана 

Гнатюка. 

 

500. Кабацький (Банський) Р. Спогади про Івана Гнатюка / 

(Роман Кабацький  (Банський) // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 126–127.  
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   Літературні зв'язки Романа Кабацького (Банського) та Івана 

Гнатюка. 

 

501. Кобець В. Незламний і рішучий, як Довбуш : [спогади про 

Івана Гнатюка] / Василь Кобець // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 72–74.  

   Літературні зв'язки Василя Кобця та Івана Гнатюка. 

 

502. Костів М. Пам'ятні автографи Івана Гнатюка : [літературні 

зв'язки двох поетів Михайла Костіва та Івана Гнатюка] / Михайло 

Костів // Іван Гнатюк: життя і творчість : документи, світлини, 

ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі матеріали, листи. – 

Львів, 2018. – С. 120.  

 

503. Павлюк І. Мій Іван Гнатюк. На вічну пам'ять : [спогади про 

Івана Гнатюка] / Ігор Павлюк // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – C. 57.  

   Літературні зв'язки Івана Гнатюка та Ігоря Павлюка. 

 

504. Праск С. Поет-політв'язень : [спогади про Івана Гнатюка] / 

Святослав Праск // Іван Гнатюк: життя і творчість : документи, 

світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі матеріали, 

листи. – Львів, 2018. – С. 96.  

  Літературні зв'язки Святослава Праска та Івана Гнатюка. 

 

505. Скварко О. Маленька квітка у вінку пам'яті : [спогади про 

Івана Гнатюка] / Оксана Скварко // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 97. 

   Літературні зв'язки Івана Гнатюка і Оксани Скварко. 

 

506. Степовичка Л. Він був невиліковно хворий Україною : 

[спогади про Івана Гнатюка] / Леся Степовичка // Іван Гнатюк: 

життя і творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, 
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спогади, літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – 

С. 124–125.  

   Про літературні зв'язки Івана Гнатюка та Лесі Степовички. 

 

507. Фідик І. Зустрічі, що гартували серце : [зустрічі з поетом 

Іваном Гнатюком] / Іван Фідик // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 80–83.  

   Про літературні зв’язки Івана Фідика та Івана Гнатюка. 

 

508. Чепурко Б. Неподільний Іван : [знайомство і зустрічі з 

Іваном Гнатюком] / Богдан Чепурко // Іван Гнатюк: життя і 

творчість : документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, 

літературознавчі матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 78–79.  

   Про літературні зв'язки двох поетів Богдана Чепурка та Івана 

Гнатюка. 

 

509. Яворська О. Лист у потойбіччя : [лист до Івана Федоровича 

Гнатюка] / Ольга Яворська // Іван Гнатюк: життя і творчість : 

документи, світлини, ілюстрації, твори, спогади, літературознавчі 

матеріали, листи. – Львів, 2018. – С. 39–41. 

    Про літературні зв'язки Івана Гнатюка та Ольги Яворської. 

 

2019 

 

510. Верховень О. "Івановими стежками..." : [спогади 

письменниці та подруги про Івана Гнатюка] / Олександра 

Верховень // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про 

Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 144–147 : 

фотосвітлина : с. 144 : Олександра Верховень. 

     Літературні взаємини Івана Гнатюка та Олександри 

Верховень. 

Верховень Олександра Миколаївна (1960– ), укр. поетеса, прозаїк, 

лаур. першого обл. фестивалю "Печенізьке поле" в номінації 

"Поезія" (2003). 
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511. Гнатюк І. Ластівка з Дублян : передмова до першої 

поетичної збірки Л. Проць "Дубляни" (Київ, "Радянський 

письменник", 1990 р.) / Іван Гнатюк // Проць Л. І. "Чотири 

відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка / Любов Проць. – 

Дрогобич, 2019. – С. 292–294. 

  Літературні взаємини Івана Гнатюка та Любові Проць. 

 

512. Гнатюк І. Переднє слово до добірки поезій Любові Проць у 

"Літературній Україні" (1 жовтня 1992 р.) / Іван Гнатюк // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – С. 300–301. 

Літературні взаємини Івана Гнатюка та Любові Проць. 

 

513. Залізняк Б. Письменники Львівщини пам'ятають видатного 

українця – Івана Гнатюка / Богдан Залізняк // За вільну Україну 

плюс. – 2019. – 4 лип. (№ 24). – С. 10. 

 

514. Павличко Я. Що забрав час, а чого не віддала пам'ять... : 

[спогади про поета Івана Гнатюка] / Ярослава Павличко // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 2019. – C. 119–120 : 

фотосвітлини : с. 119, 120. – Підпис фото : с. 119 : Ярослава 

Павличко ; с. 120 : Засідання літоб'єднання. Четвертий справа – 

Іван Гнатюк, третя зліва – я. школярочка… (Ярослава Павличко). 

     Павличко Ярослава (1948– ), львівська поетка, прозаїк, 

перекладач. 

Літературні взаємини Івана Гнатюка та Ярослави Павличко. 

 

515. Проць Л. Близька душа з-над берегів Золотої Липи : [про 

Василя Дмитровича Савчука, журналіста, краєзнавця, 

письменника, який дружив з Іваном Гнатюком] / Любов Проць // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 94–97 : фотосвітлина : с. 95 : 

Василь Дмитрович Савчук. 
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516. Проць Л. Квітнева прелюдія : [моє знайомство з Іваном 

Гнатюком] / Любов. Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки 

сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 19–

22 : фотосвітлини : с. 19, 20, 21.  

На С. 19, 20, 21 згадується Михайло Йосипович Шалата. 

На С. 19, 20 згадується Євген Вікторович Пшеничний.  

На С. 21 згадується Микола Сом.  

Підпис фото : с. 19 : 1. Ось таким назавжди запам’ятався Іван 

Гнатюк ; 2. Я [Любов Проць], студентка, в пору знайомства з 

поетом [Іваном Гнатюком] ; с. 20 : Михайло Шалата і Євген 

Пшеничний на презентації моєї збірки "Група крові" на 

Книжковому форумі у Львівському палаці Потоцьких, 2009 р. ; 

с. 21 : З Миколою Сомом через роки… На шостому 

письменницькому з'їзді, 2014 р. Зліва – Ніна Горик. 

 

517. Проць Л. Мої перші творчі вечори : [організатором моїх 

творчих вечорів був Іван Федорович Гнатюк] / Любов Проць // 

Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – C. 92–93. 

   Любов Іванівна Проць та Іван Федорович Гнатюк були друзями. 

 

518. Проць Л. Ніна Гнатюк : [дружба Івана Федоровича Гнатюка з 

поетесою, ведучою на радіо Ніною Юхимівною Гнатюк] / Любов 

Проць // Проць Л. І. "Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана 

Гнатюка. – Дрогобич, 2019. – С. 89–92  : фотосвітлина : с. 89 : Ніна 

Юхимівна Гнатюк. 

 

519. Проць Л. "Шевченко – це мій бог!" : [Тарас Шевченко в 

житті і творчості Івана Гнатюка] / Любов Проць // Проць Л. І. 

"Чотири відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка. – 

Дрогобич, 2019. – С. 67–73 : фотосвітлини : с. 68, 72, 73. 

   Підпис фото : с. 68 : У день зустрічі з поетом у Самбірській 

СШ № 8 : Михайло Костів, журналіст, Леся Вацлав, вчителька, 

Іван Федорович Гнатюк, Люба Проць, Кость Кубяк, самбірський 

етнограф (нині покійний), Оксана Скварко, поетеса-педагог, 

Богдан Ярошевич, журналіст ; с. 72 : Вручення Шевченківської 
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премії. 2000 рік. Президент України Леонід Кучма, член 

Шевченківського комітету поет Іван Драч та лауреат Іван 

Федорович Гнатюк ; с. 73 : Читаю поезію свого літературного 

Учителя [Івана Гнатюка] на сцені Самбірського Народного дому. 

2014 р. 

 

520. Савчук В. Зустрічі з поетом : [спогади про поета Івана 

Гнатюка] / Василь Савчук // Проць Л. І. "Чотири відмінки 

сльози..." : спогади про Івана Гнатюка / Любов Проць. – Дрогобич, 

2019. – C. 129–135 : фотосвітлина : с. 129 : Василь Савчук. 

    Літературні взаємини Василя Савчука та Івана Гнатюка. 

Савчук Василь Дмитрович (1944– ), журналіст, краєзн., поет, 

драматург, публіцист, редактор, член НСПУ, НСЖУ, і НСКУ, 

член НТШ. Лаур. Всеукр. літ.-мист. прем. ім. Братів Богдана та 

Левка Лепких (2018). 

 

521. Штинько В. "Щиро Ваш – Іван Гнатюк..." : [спогади про 

поета Івана Гнатюка] / Валентина Штинько // Проць Л. І. "Чотири 

відмінки сльози..." : спогади про Івана Гнатюка / Любов Проць. – 

Дрогобич, 2019. – С. 138–144. 

    Літературні взаємини Івана Гнатюка та Валентини Штинько. 

Штинько Валентина, укр. письменниця, заслуж. журналіст 

України. 
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4.1.1 ФРАНКІАНА ІВАНА ГНАТЮКА 

 

1968 

 

522. Гнатюк І. Над обрієм історії : Кузня ; Слово ; Каменярева 

постать : [вірші, присвячені І. Франку} / Іван Гнатюк // Гнатюк 

І. Ф. Повнява : поезії. – Київ, 1968. – С. 60–63. 

 

1972 

 

523. Гнатюк І. Каменярева постать : [вірш про Івана Франка] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Життя : поезії. – Львів, 1972. – С. 10. 

 

1979 

 

524. Гнатюк І. Сіяч. (До виходу п'ятдесятитомного видання творів 

Івана Франка) : [вірш, присвячений Іванові Франку] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 1979. – С. 117–118. 

 

1983 

 

525. Гнатюк І. Бориславська тиша : [вірш, присвячений Іванові 

Франку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 

1983. – С. 100. 

 

526. Гнатюк І. Іван Франко. "Зів'яле листя" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 1983. – С. 101–102. 

 

1986 

 

527. Гнатюк І. Каменяр : [вірш про Івана Франка] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : поезії. – Львів, 1986. – C. 79–80. 

 

1989 
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528. Гнатюк І. Іван Франко. "Зів'яле листя" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 63–64. 

 

1995 

 

529. Гнатюк І. Бориславська тиша : [вірш, присвячений Іванові 

Франку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – 

Львів, 1995. – С. 236–237. 

 

530. Гнатюк І. Іван Франко "Зів'яле листя" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 237–238. 

 

531. Гнатюк І. Каменяр : [вірш про Івана Франка] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 73–74. 

 

2004 

 

532. Гнатюк І. Бориславська тиша : [вірш, присвячений Іванові 

Франку] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні 

твори. – Харків, 2004. – С. 371–372. 

 

533. Гнатюк І. Іван Франко. "Зів'яле листя" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 

C. 415–416. 

 

534. Гнатюк І. Каменяр : [вірш про Івана Франка] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 

C. 213–214.  

 

535. Гнатюк І. Сіяч. (До виходу п'ятдесятитомного видання творів 

Івана Франка) : [вірш, присвячений Іванові Франку] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – 

С. 308. 
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4.2 ІВАН ГНАТЮК І СВІТОВА ЛІТЕРАТУРА 

 

1968 

 

536. Гнатюк І. Шаміссо : [вірш про німецького поета] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Повнява : поезії. – Київ, 1968. – С. 72. 

 

1970 

 

537. Гнатюк І. "Навчи мене, Беніто, мови Райніса…" : [вірш про 

латиського поета і драматурга] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Жага : 

поезії. – Київ, 1970. – С. 85. 

 

1976 

 

538. Гнатюк И. Сосны Райниса : [стихотворение о латвийском 

поэте и драматурге] / Иван Гнатюк // Гнатюк И. Ф. Следы : стихи и 

поэма / пер. с укр. П. Градова. – Москва, 1976. – С. 49. – 

Текст рос. м. 

 

1977 

 

539. Гнатюк І. Бруно Шульц : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Барельєфи пам’яті: поезії. – Львів, 1977. – С. 24–26. 

   Бруно Шульц (1892–1942) – відомий польський письменник і 

художник – народився, жив і трагічно загинув у Дрогобичі. 

 

1979 

 

540. Гнатюк І. "Навчи мене, Беніто, мови Райніса..." : [вірш про 

латиського поета і драматурга] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Дорога : вибране. – Київ, 1979. – С. 41. 

 

541. Гнатюк І. Шаміссо : [вірш про німецького поета] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дорога : вибране. – Київ, 1979. – С. 132. 
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1981 

 

542. Гнатюк І. Бруно Шульц : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Чорнозем : лірика і поеми. – Львів, 1981. – С. 66–68. 

   Бруно Шульц (1892–1942) – відомий польський письменник і 

художник – народився, жив і трагічно загинув у Дрогобичі. 

 

543. Гнатюк І. Садівник : [вірш, присвячений поетові Вольтеру] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Чорнозем : лірика і поеми. – Львів, 

1981. – С. 63. 

 

1983 

 

544. Гнатюк І. Байрон : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Турбота : поезії. – Київ, 1983. – С. 93–94. 

 

545. Гнатюк І. Давид Гурамішвілі : [вірш про грузинського поета] 

/ Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 1983. – С. 91–

92. 

 

546. Гнатюк І. Норвід : [вірш про польського письменника] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 1983. – С. 94–96. 

 

547. Гнатюк І. Овідій : [вірш про давньоримського поета] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 1983. – С. 86. 

 

548. Гнатюк І. Ціцерон : [вірш про давньоримського філософа і 

літератора] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Турбота : поезії. – Київ, 

1983. – С. 85. 

 

1986 

 

549. Гнатюк І. Гете. "Трилогія пристрасті" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Антологія української поезії / упоряд., та авт. біогр. дов. 

І. В. Зуб; ред. т. І. О. Дзеверін. – Київ, 1986. – Т. 6 : Українська 
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радянська поезія: Твори поетів, які ввійшли в літ. після 1958 р. – 

С. 216–217. 

 

550. Гнатюк І. Слово про Пушкінову честь : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Осіння блискавка : поезії. – Львів, 1986. – С. 76. 

 

551. Гнатюк І. Шандор Петефі : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк 

І. Ф. Осіння блискавка : поезії. – Львів, 1986. – С. 76.. 

 

1987 

 

552. Гнатюк І. Гете. "Трилогія пристрасті" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Благословенний світ : вірші та поеми. – Київ, 

1987. – С. 106–107. 

 

553. Гнатюк І. Гете. "Трилогія пристрасті" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Київ. – 1987. – № 4. – C. 4–5. 

 

554. Гнатюк І. Домінгес Бастіда : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. 

Ф. Благословенний світ : вірші та поеми. – Київ, 1987. – С. 112. 

   Домінгес Бастіда – справжнє ім’я іспанського поета Густава 

Адольфо Беккера (1836–1870). 

 

555. Гнатюк І. Суд над мадам Боварі : [вірш про Г. Флобера і його 

твір "Пані Боварі"] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Благословенний 

світ : вірші та поеми. – Київ, 1987. – С. 108–110. 

 

1989 

 

556. Гнатюк І. Норвід : [вірш про польського письменника] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 52–53. 

 

557. Гнатюк І. Садівник : [вірш, присвячений поетові Вольтеру] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Дім і час : поезії. – Київ, 1989. – С. 51. 
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558. Післяслово : [про біографію і творчість Бруно Шульца] / Іван 

Гнатюк // Жовтень. – 1989. – № 2 (532). – С. 68–69. 

 

1990 

 

559. Гнатюк И. Бруно Шульц : [стихотворение] / И. Гнатюк ; пер. 

с укр. В. Гордеева // Галицкая брама : стихи поэтов Западной 

Украины / [ сост. В. Г. Крикуненко ]. – Москва, 1990. – С. 82–83. – 

Текст рос. м. 

 

1995 

 

560. Гнатюк І. Гете. "Трилогія пристрасті" : [вірш] / Іван Гнатюк 

// Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – C. 323–324. 

 

561. Гнатюк І. "Навчи мене, Беніто, мови Райніса..." : [вірш про 

латиського поета і драматурга] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 103. 

 

562. Гнатюк І. Норвід : [вірш про польського письменника] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – 

С. 234–236. 

 

563. Гнатюк І. Пам'яті Максима Богдановича : [вірш, 

присвячений білоруському поету] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 107–109. 

 

564. Гнатюк І. Садівник : [вірш, присвячений поетові Вольтеру] / 

Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 

1995. – С. 177–178. 

 

565. Гнатюк І. Шаміссо : [вірш про німецького поета] / Іван 

Гнатюк // Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – 

С. 70. 
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566. Гнатюк І. Шандор Петефі : [вірш] / Іван Гнатюк // 

Гнатюк І. Ф. Вибрані вірші та поеми. – Львів, 1995. – С. 278–279. 

 

2004 

 

567. Гнатюк І. Байрон : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – С. 374–375. 

 

568. Гнатюк І. Бруно Шульц : [вірш] / Іван Гнатюк // Гнатюк І. Ф. 

Хресна дорога : поетичні твори. – Харків, 2004. – C. 275–276. 
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Визвольний шлях 61 

Висока година / О. Яворська 593 
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В. П. Павловська 583 
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Поезія із-за ґрат : антологія 108, 162 
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Хресна дорога : вірші та поеми. 1992. 53, 211, 262, 268, 333, 426, 

428 
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